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Ex0m6g aUTHS TNG ERYAGEAC EIVAL VO TAPOUGIAGEL TNV TACVOUNGCT| TWY GUC TNUATWY
erlwyv, uéow twv dtarypauudtwy Dynkin. To cuotiuata pildv eivar tenepacuéva
olUvoha o€ €vay euxheldelo yweo, Ta omola Tapovaldlouy peydin ouuuetpio. To
EVOLAPEPOV Yo TNV TACVOUTON) TV CUGTNUATWY PLlwY ogelleTal 01O OTL TETOL
oOvoha eppaviCovtoar UE PUOIXO TEOTO XATAd TNV UEAETT DLdPOP®Y JAYEBRXMY
1 YEQUETPXWY AVTIXEWEVODY. X auTh TNV epyacio Yo e€eTdo0ouUE EIXGTEPA
TWG CLVDEOVTAL UE TN PEAETY Twv alyelpwy Lie, péoa and 1o mapdderypa tng
dhyePpac Lie sl3(R), and v onofa npoxinter 1o olotnua pildvy As.

Y10 xe@dhano 1 e&etdloupe TNy opddo Lie SL3(R), xou BAémoupe TS TEO-
xOmTer 1 ohyeBpi Sour| e dhyeBpoc Lie sl3(R) oto egantéuevo unepeninedo
oto oudétepo otoyeio Ti(SLs). Enerta, e€etdlovtac ™ ouluyt| dpdon TNy
sl3(R) ¢ afehavrc utodhyeBpag H mou anoteAeltar and Ta dlorywvio G Tolyela,
xartaoxevdlovpe o ooTua pldy As.

Y10 xe@dA0 2 PEAETAUE AVOAUTIXG To CUC TAUNTA LWV, EVG GTO ETOUEVO
BAénoupe Tov TEoéTO Tou mapdyovton. Erniong tn dpdomn tng ouddag Weyl otic
Bdoewc Tou cuoThuatog plwy, ota ywela Weyl xou oe ohdoxineo 1o yowpeo E.
‘Opwe, autoig Toug dpoug Yo Toug BOVUE AVAALTIXE GTO AVTIGTOLYO XEPIANO.

Y10 T€T0pTO XEPGANO ELGAYOUUE TNV Evvola Tou irreducible cuctruatog pi-
Cwv. Ta cuothuata autic g xatnyopiag oyetilovton Yue To TOGO efvan duvaTH
N avdhuot Tou cLoTAUATOS oE opVoYWVIA UTooUVOAX. AuTd eival TOAD yeriowa
vt ot irreducible avagepduocte oty TatvouncT.

‘Etot xatahfiyouue oto xepdloto 5, xdvovtac tny tadvounor. To xegpdhoto
auTéd amoteheltor and dVo pépr. XTo TPWTO PEPOS, VewpoluE €va Tuyaio irre-
ducible cUotrua ety xon anodeVOOUUE OTL EYEL YRAPTUL TOU AVAXEL OF XATOLX
amd TIC AMEPES OIXOYEVELEC YpaPNudTwY Ay — By, dmou 10 £ elvan 1 td€n Tou ou-
othpaTog pllwy, 1 To Yed@nud Tou elvol XdmOlo amd TU TEREQUOUEVAL YRAUPHUITA
Eﬁ,E'y,Eg, F4 T/] GQ.

Téhocg, 10 BelTEPO UEPOC UPIEPWVETAUL GTNY XATAUCHEVY| XATOLWY GUC THUNTWY
erlwv. Kdvovtag Ty xataoxeur) OAwvV Tov cUCTNUATOY pilov Tou €Youv Yed-
PO TOU AVAXEL G TIC TEONYOUUEVES OLXOYEVELEG UTOPOVUUE VoL AHGOUPE Yot ot
OUPLLOVOGTHUAVTY OTEXOVIOT), UETAEY TV Ypapnudtwy xou Twv irreducible ou-
OTNUATWY.



To éxto xepdharo 6oL amotehel TopdpTnua TepIEyEL OAeg exelveg Tig Bonin-
TG EVVOoLEG xat xuptwe Afupata Tou Vo yenoWelcouY GTA TEOTYOUUEV TEVTE
AEQIAALL.
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Kegpdhaio 1
‘AAyePBpa Lie

OewPOVUE TNV OUADA TWY AVTIC TEEPUWY TREAYUATIXWY TVAXwY 3 X 3, ue opllovoa
fon pe 1,
SL3(R) = {A € M3(R) : detA = 1},
v omola yta cuvtopio Yo cupBoiiCouue SLs.
Hapatnpolue ot 1 ahyePpiny| doun Tng ouddas BIBETL aTd TOV TOAAATAAGCLAL-
oub mvdxwy, o omolog etvar uio Sapoplowlr) ameovioT. AUt QUIVETOL amd TNV
OLAPOPLOWHTNTU TWY GTOLYEIWY TOU TVAXA TOU TEOXUTTEL ATO TO YVOUEVO TWV

GV 8V0. Anladr| €youue
Mg(R) X Mg(R) — Mg(R)

Omnoéte yio tuyaio A, B € M3(R) naipvoupe

(A, B) — AB
UE
a1; a2 Qi3 bi1 bz big
AB = |ay axn a bor by bz | = [(AB)M = Zaikbkj]
31 A3z ass bsi  b3a  bss

omov i, =1,2,3.

Eniong, o avtiotpogog xdie mivoxa d{deTon UECK TV CUUTARAYOVTWY antd pld
dtapopiotun anetxéviorn oto unoclvoro tou M3(R) tou aroteleiton ond nivoxeg
ue un-undevixr opiCouvoa. Autéd pmopolue va To SoUUE and Tov TUTO

B 1
~ detA

6TOU A 4gj EIVOL 0 AVEGTEOYOS TOU TVAXA TWY CUUTARAYOVTWY TOU Tivoxa A, 2]
(84.4 oel.271).

AT A agjs



Ta oTovyeio Tou elvon Slapoploylec CUVARTACELC Xt GTAV DLLEOUVTOL UE TNV
optlouca Topauévouy dapoplota. JUVET®S 1 oudda SL3 €yel TauTdypova ahye-
Bewt| xon dtagopuxry dour. Anhadt| anotelel mopdderyua auTtol ToU 0VOUdLOoUUE
opddo Lie, [1] (§7.1 0eh.93).

Yav vrnooivoho tou M3(R), n SLs elvon 1 toootaduixr unepenipdveta

{A € My(R) : detA = 1}

7 7 7 ’ 2 7 ’ IN 7 / 7.
X0l GUVETWS €yel o xdle onueio éva egantouevo unepeninedo. Edv A’ etvan
éva Tuyato otolyeio Tou SLz T6TE TO EPANTOUEVO UTEPETINEDD GTO GNuEio AUTO
aroteheitan and o Staviouata oy dtntac B'(0) 6Awv 1wy Stapopiotuwy xaumuhody

B:R — SLq

ot omolec avorooly Tt oyéon B(0) = A’
Oa TpocTaioOVUE Vo THEOUUE TANEOGORIES Yia TNV oudda Lie SLg yenowo-
TOLOVTIS TO EPATTOUEVO UTEPETUTEDO GTO OLOETERO GTOLYElD TNG OUdDdIC T1(SLs).
Eotw

A:R — SLs,

OTOU

e

ai1(t)  aua(t)  aus(?)
t— A(t) = 21 (t) 929 (t) 0423(15)
az(t)  as(t) ass(t)

7

uio dtapopiotun xounOAn tou SLs mou avornotel v wotnta A(0) = I, dea

NEREY
O‘”@‘{o,z’#j

Bploxouye 1o egantéuevo unepeninedo oo I. Egbcov 1 A(t) eivon pio xaumiin
oto SLs, wavonoel v wotnta det(A(t)) = 1. Oewpolye ) ouvdptnon tne
optlovoag, det : M3 (R) — R, NV utepemipdvela o tdiung 1. Trohoyilouye
v Poduida oto I, Vdet(I).

odet(I)/0aq;  Odet(l)/0ars  Odet(I)/Ocs
Vdet(I) = | 0det(I)/0a;  Odet(I)/Oage Odet(l)/Oass |
8det(I)/30431 8det(1)/8a32 8det(I)/8oz33

OTOL i, 1,7 = 1,2, 3 elvor oL GUVAPTAGELS CUVTETAYUEVOY.
OpiCoupe oto M3(R) tnv xounvdn B(t) : R — M3(R), pe B(t) = I + tE;,
omou Ey etvan 0 Vepehiaddng wivoxag ue 1 ot Véomn 15 xou 0 mavtod adrol. Tote

det() = %det(B(t))

(9041-]- t=0

d

t=0



Anhad,
0 d
d = —
80_/11 et(I) a det(1+tE11) i
d 1+¢ 0 O
= —det( 0 1 0 )
dt 0 0 1 t=0
d
= —det(l1+t¢
dt et(l+1) t=0
=1

xou mopoduoLa utohoyiCouye Tol UTOAOITAL  XUYVOTTIXA To. oTolyelor Tou Tivaxa
0ldovToL amd TNV TapuxdTw CYEoT,

0

80[@‘

det(I) = 5ij

6mou 1o 0 elvon to déhta Ttou Kronecker, [3] (§2.2 oeh.20). Apa

Vdet(I) = =1

o O =
O = O
_ o O

Ondrte, €dv I ebvan éva Tuyaio otoryeio tou Ty(SL3), Snhadr eivar egantéuevo
oty oo taduxr unepemipdvela detA = 1, o I' efvar opdoydvio npoc 1o Vdet(I)
WS TPOS TO EUXAEIDELD E6WTEPIXG YIVOUEVO oTo M3(R)

Vdet(I) - T' = 0.

YUVETKC, €4V Vi, Yot = 1,2, 3, etvon ol Storydviar otovyeta Tou wivaxa I, totE
Y11 + Vo2 + 33 = 0. Anhad,
tr(I') =0

xou enedn o I' etvon tuyaio otowyeio tou Ty(SLg), xdde nivaxac 610 egantéuevo
UTEPETINEDO EyEL UNdEVLXO (yvoc. ‘Apa

Ty(SLy) = {X € My(R) : tz(T) = 0} (1.1)

Tdpa, Yewpotue ) ouluyrh dpdon tne ouddac SLs, [6] (Keg.Il §9). Edv
A € SL3, opiCouye Ty amewxovion

Wy :SLs — SL3, B — ABA™!



7 omola elvar 1GopopPLoNOS ouddwy. Ewdwdtepa, uéow authc Tng anexéviong,
Satnpeiton otadepd 10 0LBETERO GToLyElo TNC ouddag. Agol W (1) = ATA™!
OO \I/A(I) = L. 'Eto, naipvovtag v mapdywyo e WA o7o I, 1 aneixdvion
ToU TEOXUTTEL elvor €vag autogopplopds tou Tr(SLs). Anhady

DW 4 (T) : Ty(SLs) — Ti(SLy).

Auté tov autopopgtoud to ouuPBolilovue pe Ad(A). Ondte

Ad : SL3 I Aut(TI(SLg)),A — {Ad(A) : TI(SLB) B TI(SL3)}

AN, 1) opdda Aut(Ty(SLs)) eivon éva avoryté unocivoho tou End(Ti(SLs)),
dpa av mdpouue Ty topdywyo e Ad oto I éyoupe ula anexdvion

D(Ad)(I) : Ty(SL3) — End(T;(SL3)),
v omolo cuuPBoiiCouue pe ad,

ad : T1(SL3) — End(Ty(SL3)).

Trodétoupe ot o X, Y eivan d0o otowyeio tou Ti(SLs), tdte Jewpolye v
eéva ad(X)(Y) tou egontouevou daviopatoc Y uéow tne ad(X) nou opilet o
X, w¢ uio ouvdptnon 800 UETABANTOY.

Y1ov egantouevo yweo 1o I opilouue pio dwehn medén mou Yo 1 cuuBohi-
Coupe pe [, |, 6mou

[X,Y] :=ad(X)(Y)

pideis
TI(SL3> X TI(SLg) — TI(SL3)

(X,Y) — ad(X)(Y)

Ocwpolye pio xaunin oto SLs, A : R — SL3 1 onola enadndelet Tig oyéoeig
A(0) =T xou A'(0) = X, t61¢

X, Y] = ad(X)(Y)

= dt(AdA(t)) B
d
- d—( )L
= A(0)YATH(0) + A(0)Y(ATH(0))
= XYI+IY( L0)) (1.2)



= <A(t)A‘1(t)> —0.

Anhad A (DAL ()+A(t) (A’l(t)>/ — 0 %o ouvERdQ (A*l(t))' — AN (OA (DAL
Ondte yioo Ty tun t = 0 éyoupe (Afl(()))/ = —A"0)A'(0)A™(0), xou avti-
xohotdvtag ot (1.2) nodpvouye:

X, Y] = XY+Y(—A*1(0)A’(O)A*1(O)>

= XY —-YIXI
= XY -YX

[X,Y] = XY - YX (1.3)

Enointedouye v avTioUUUETEI WOLOTNTA
[X7Y] = _[Ya X]a (14)

v kot X, Y € Ty(SL3). Trohoyilouye o dedtepo péhog g (1.4) :

~IY,X] = —(YX—XY)
= XY -YX
- X,Y].

Eniong delyvouue 61t 1oy ber i tautotnTa Jacobi:
X, Y, Z) + Y, [Z2, X))+ [Z,[X, Y]] =0 (1.5)
TroloyiCouue xdide tpocietaio yweloTd,

— X(YZ-2ZY) - (YZ — ZY)X
= XYZ-XZY - YZX+ 7YX

[Tapoduota yiow Tor uTOhoLTa,

Y, [Z,X]] = YZX — YXZ — ZXY + XZY



pidei]
Z,[X, Y]] = ZXY — ZYX — XYZ + YXZ

Avtixadiotolue Toug 6poug oo dipotoua xar Tafpvouue To {ntoduevo. Téhog
yenotwonowwvtac tov tono (1.3) edxoha enahndebouue 6t 1 mpdln [, | ebvou
oLy POty

To egantéyevo unepeninedo Tr(SLs(R)) e v alyePpixt| Sour tou npocdio-
eileton amd v mEAln [, ], ebvon éva mopdderypar autol Tou ovoudleto dhyePoa
Lie g ouddouc Lie xou oupBoriletar to ouuPBorilouye sl(3,R).

I'evixdtepa, ovoudlouue dhyelpa Lie éva Stoavuouatind yweo ue uio duypor-
Wi Qe A&, mou enodndelel TV avTIOLRUETEWXY WoTNTa (1.4) xou
™y TawtéTnTa Jacobi (1.5).

Yuveyiloupe to napdderypa tou SL(3, R) xar Yewpolue v avtictoryn dhye-
Bea Lie, L = sl(3,R). 'Onwc deiloye npornyouuévwe auth anoteleltar and toug
3 X 3 mpaypotixole TVOXES UE UNDEVIXG (YVOC. AUTOC O BLIVUOUATIXOS YWEOS
elvow Oudotaong 8. O axdrovdor mivaxeg aroteholv pla Bdor tou.

10 0 0 0 0
hi=10 —1 0|,ha=1]0 1 0 |,
0 0 0] 00 -1
[0 0 0] (0 0 0] [0 1 0]
€91 = 1 0 0 ,€31 = 0 0 O , €12 = 0 0 O
0 0 0] 1 0 0] 0 0 0]
[0 0 1 0 0 0] [0 0 0]
€13 = 0 0 O , €93 = 0 0 1 , €392 = 0 0 O
0 0 0] 0 0 0] 0 1 0]

Hapatnpolue 6t T by o hy petatiVevton, Onhadh hihy = hohi, xou cuvenmg
0 YPUUUIXOS UTOYWEOS Tou Tapdyouv anoTeAel ula utodhyeBpa tng sl(3,R), ™y
omoio Yo oupPorilovue H. E&etdloupe 0 ouluyy) dpdon e H oty L. T
Tuyado otoyeio X tne H, €youpe

ad(X) L — L

Y s ad(X)(Y) = [X, Y],

v xde Y € L. Eniong v ta by, hy €youye 6T
hi = e — ez

ol
he = €92 — €33



Axdur, agol e;; el = 0k €51, OTOL ;1 etvan To BéATa Tou Kronecker, npoxinte

4
OTL

[eij> ekl] =

‘Eyouue 6Tt

adh1 (621) =

adhg(egl)

6jk€il - 5Zi€kj

[hh 621]

[611 — €22, 621]

[6117 621] - [622, 621]
—€21 — €21

—2e9y

[h27 621]
[622 — €33, 621]
[6227 621] - [633> 621]

€21

Anhadt| o eg; elvor Woddvucua Yo Ty adhy U WioTpr —2, xon 1odldvuoua

yioo Ty adhy ue v wotuy 1.

adh1 (631) =

adhg(egl)

[611 — €29, e31]
[611, 631] - [622, 631]

—€31

[622 — €33, 631]
[6227 631] - [633, e31]

—€31

Anhadr To e3; ebvon WBtodtdvuoua oo Ty adhy pe ot —1, xon wioddvuoua

yioo Ty adhy ye Ty wotuy) —1.

[Mopbuota uroloyilovye xa to uTdroLTa xou TapoTnEovUE 1 Bdon tou sl(3, R)
Tou emAéCoue anoteleiton and xowd wodtavioyata Twv adhi, adhs, ue Tic avti-

GTOLYES LOLOTIUEC.

[ xdde Buévuoua e; 5, @ # J xon i, = 1,2, 3 undpyet plo ypouux anexdvion,
a;; : H — R, n onola ixavornotel tny

adh(eij) = ozij(h)eij



&dVUOHO( €12 €21 €13 €31 €93 €39 hl hg
wotur o adhy 2| -2 1] -1} -1 11 010
oty i adhy | —1 1 1] -1 21 =21 0| O

7
PLCEC 2 | Qo1 | (13 | (31 | Qg | Qi3 | — | —

To un-undevixd ototyela Tou yOEOL H* TwV Ypuuuix®y cuVUPThoEWY oTo H,
o ovopdlouue pileg xat o chvoro

d = {0612, Q21, (13, (31, (X23, 0632}

Ayetar ocboTpa plmy.

Ko av oploouye €va xatdAAnio eowtepind yivouevo ctov H umopolue vo
TOQUC THCOUPE T0 oVoTNUA pllwy 0T dUixd yweo H™ xou vo mopatnericouue
™ ouypeteia Tou oyfuatoc. Ou pilec Tou cuothuatog elwy Peioxoval 6Tig
XOPUPES EVOG XAVOVIXOU ECAYWVOU.

[F

Eyfua 1.1: To obotmua pilldv e dhyeBpoac sl(3, R)

[evixdtepa unopolue va del€ouue 6Tt Yo plar onuavTixy xotnyopia ahyeBomy
Lie, nic nuomiéc dhyePpec Lie, [9] (83.2,0eh.11), unopolue va npoodiopicouue
wlar offehiavy| umodhyeBeo H tng L, xau Vo XATAOoXEUACOUUE UE AVIAOYO TEOTO
€val 6UVOLO GUVIPTAHCEWY WLoT®Y TNe ouluyolc dedore tne H oty L,

dC H,

T0 0To{0 IXAVOTOlEl XATOLEC AMAES YEWUETEWES WOTNTEC.  Autd, Tar oUvola,
o omola avopdlouye ous THRUTA PLLWY, UTORPOVUE Vo Ta TAEVOUHCOUUE OYETIXA
e0xoha, AOY® TNG UEYAANG ouuueTplag mou mapouctdalouy. H talwoéunon twv
oLoTNUITWY POV amoterel T0 TEWTO BN Yo TNV TUEVOUNGCT] TWV NULATAWY
alyefpwy Lie.



Kegdiouwo 2

Yvothuato Pilwyv

[ va xatodhoupe oty Tavounon 6Tou autodg eivon 0 oxomog pog, opilou-
Ue xdmotar amAd Yardnuotixd avtixeipeva, to ousthpata pilov. Egetdloupe tov
TPOTO TOU TAPdYOVTOL Xl XATOLES PacIXEC WOTNTES TOUC.

2.1 330octnua Pulov

Opiopdg. XpnotuomoldvTug TOV UETUCYNUATIONO TNG AVIXAACNE TOU TEQLYPd-
(oUUE G610 TopdpTNUA, optlouye Eva utoalvoro @ va efvan choTNUA MY GTOV
E, étav ixavonooiviar To Tapaxdte otwuoTL:

(R1) To ® eivar nenepacyévo, napdyet Tov E xar Sev meptéyet to undevixd didvu-
oo

(R2) Av a € ® tote To yovadixd ouyypeauuxd dtavhouata Tou oavixouy ato @
elvat To +a xou T0 —a.

(R3) Edv a eivan éva ototyeio tou @, téte n avdxhoon tou opilet agrver to @
avaArolwTo, OnAcd! 0a(P) C P, xou ool 1) 04 Elval lGOU0PPLOUGS TEMXY €Y 0OUUE
0o (P) = O.

(R4) Ta xéde Levyoc atoyeiwy «, B tou @ 1oylel ot

<B,a> €l

To otoryeia Tou cuvohou @ ovoudlovton pileg.

Téhoc, edv oupPoricovpe ye —P 10 olvoho {—z : z € P} Phénouye and
0 ofiopa (R2) % 1o (R3), va woyler 61t & = —P, agol edv o € ¢ 161 0
ou(a) = —a € P.
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2.2 Ouada Weyl

Eotw @, éva obotnua piledv otov E. Oewpolue Ty vrooudda tou GL(E) nou
TORAYETOL ATO TIC AVUXAAGELS Oq, UE v 6T0 P, xou 1 cupPoiiCoupe ye W.

Av mepopiotolye ota otovyeio Tou @, éyouue pla anexdvion & — . Xy-
pwva ue o (R3), n W petadéter ta otoryeio tou ouvéhou @, ta onola ohugwva
ue to (R1) eivau menepoaopéva oe mAfdog xon to o to ® mopdyer o ydpo E.
‘Etot unopolue va towtiooupe 10 W ue uiot umoopddo Tng CUPHETEIXAC OUAOUS
ou ®. Ty W tnv ovoudlouue opdda Weyl tou P.

Adupa 2.1 Ocwpolue éva ovotnua piler ® otorv evkleideo ywpo E ka1 tny
opdda Weyl W. Av o elvar éva ovoiyeio tng opddas GL(E) nmov agriver to ®
avaAAoiwTo ToTe:

1. oo, 07! = Og(a) Y@ kdle o € P

2. <B, a>=<0(f), o(a)> ya kdde o, 3 €

Anodeld.

1. 'Eotw § ula pila, 161 0(F) € ® epboov n o agriver to ¢ avalhoin-
10. 'Etot egapuolovtag to YIVOUEVO avoxhdoewy 00,0} ot a(pB) Todp-
voupe 00,0 (o (B3)) = goa(07 0 (8)) = 004(8). Opwe 10 004 (3) etvan
eiCa, agol 1 oo, agrver avarrointo T0 P, dpa AoYw TN WOOTNTAS TO
00,0 o (B)) eivor pilo. Anhadh n oo™t aghver To  avalholwro, xau
av AV TIXATAG THOOUYE TO 04(/F) ue f— <[, a> o tehxd taipvouye:

oo,0 Ho(B)) = a(B)—< B, a>o(a) (2.1)
Tdpa, Jewpolye éva tuyaio otoyeio tou o(P,), éotw a. Autd ypdpeton
ot uwoppty o(b) yia xdmow be P, ye v widmta (b, a)= 0. Ipogoavie
<b, a>=0. Ondte av TEPOUYE TNY EXGVAL TOU & YECW TNG 00,0 €YOULE:

00,0 1(a) = 00,0 (0(b)) = o(b)—<b, a>0a(a),
AOYw g ayéong (2.1), xou epéoov <b, a>=0 tehxd naipvouye
00,0 ' (a) = o(b) = a.

Anhadh| 1 00,0~ Brotneel otadepd to onpelo Tou utepeminédou o (Py).
Téhog, éyouue 10 o(a) va anewoviletor pecw ™me 00,0t 670 avtietd

ToU. AUTO TEOXVTTEL XAVOVTAUS TOUG UTOAOYIGHOUS, ONhadY

00,0 Y (o(a)) = oo4(a) = o(—a) = —a(a)
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SUUTEQAOUATIXG, Y10 TO YIVOPEVO 00,0 ' woyler 6T, agfver To P avak-
MoiwTto, dpo tautoTind ota onuela Tou unepemnédou o(P,) xau undpyer
otoyeio tou P, 10 o(a), mou anexovileta 6To avtiVetd Tou. Apa oly-
pwva ue to Afupa 6.4 ixavoroteitan 1) oyéon:

oo,0 = Og(a) YWt OAX Ta @ € P.

1

2. Amo 10 Tp®T0 o%ENOC TOU AAUUATOC LOYVEL OTL 00,0~ = Og(q) XL ETELDY

00,071 (0(8)) = 0(8)—< B, a>o(a)
xou
To(a)(0(0)) = 0(B)— <o (), o(a)>0o()
Tolpvouue
<8, a>0(a) =<a(B), o(a)>0(a)
Yo xdide o, 610 P xon epdcoV To (v BeEV Eivon TO UNBEVIXG BLdvVUGUA €Y OUUE
<B,a>=<0(f), o(a)>yw bha o o, f € D.

O

Opiopde. 'Eotw @ éva olotnua pilev ctov euxheidelo ywpo E, didotaong
. OpiCouue n ta&n tou ® mou 1 cuyPolilouue ye rank @, va eivan o ye ™
owdotaom tou E. Aga

rank ® ;= dimE = /¢

Hopoxdtw didoupe oplopéva Tapadelyuata UG TNUATWY PWCMY. XTNY TEPITTW-
o1 Tdlews €va, To cUoTNUA TERtYpdpeTon amd Vo avtideTa Saviouata. Evo,
edv €va ohotnua elvon TdEews dYo, avamaptoTdtal Ue Eva and To T€coepa Tiovd

oy ot
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Syfua 2.1: Ay x Ay

w3

Syfua 2.2: Ay

Syfuo 2.3: By
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Pa,

"~ _l-.. "..i =
Yyfua 2.4: Gy

Enodndetoupe ta ofudpoata (R1)-(R4) v to obotmmua Ay x A Xe auty
™V TEpiTTWoT 0 Yhpeog E mopdyetar and dvo dwaviouata, €0t a xou 3, Yo T
orola Tpog T TapdY uToVETOLUE HTL avrhixouy 6To @, Eyouv (oo uxog xar Téhog
oynuatilouy oply| ywvia. Ta uregenineda mou opiCouy ta a xau 3, Py xu Pg
avtioTorya elvor dSidcTaong €va, OMAAdY| 1 BldoTACT GAOU TOU YWEOU UELWUEVT
xoTd €val.

To Sudvuopa a opilel TNV avdxAaoy o, Tou anexovilel To o 610 avtidetd
0V, 10 —a. Ev® 10 B péow autol tou yetaoynuatiopol mapopével 6 tadepo,
ool avixel 6to unepeninedo P,. Avdhoya to 3, opllel tn 03 mou anewxovilel To
B 610 —f xou dotnpel atodepd 10 0o(r) = —a, 86T T0 —ar avrxel oto Pg.

Egécov unodéoaue 6T ta o, B avijxouv oto @, xon tor utdlona davicuoTa
TOU TEOXUTTOUY A0 TIC AVUXAACELS, Efvol TOAAATAACLO QUTOY TWV 000, GUUTE-
catvouue 6Tt 10 @ mopdyet Tov E. Exiong 1o olvolo @ elvan nenepacuévo xou
emmAéov Ta apylxd dtavOouaTa efvon un-undevixd, dpa oL EXOVEC TOug DV El-
VOL TO UNOEVIXO BLAVUCUA. YUVETWS, UETA Toug TEAEuTatoug TEElC Loy uplouolc
iavoroeitan to (R1.)

And tov oplopd g avdxhaong, 1o a Y€ow g oLYVEOTS 0405 amelxoviCeTo
0710 —a xou 1o 3 p€ow TNe (Btag oTpoghc Tnyalvel 6Tto — 3, dpa LxavoToleltal To
(R2.)

[ v Bet€ouye 6Tt 1oy ler To alwua (R3), apxel va Yewprioouye éva Tuyado
owdvuoua tou @ xou péow TN avdxhaorng mou opilel va mdpoupe AL o Totyeio
Tou ouvohou. Kdti té€toto 1oylet, agol 6ol avdxhaon xu av Vewprioouue Yo
Tdpoupe a, —a, 3 1 — 3, dnhadh 1o ddvuoua Yo Tnyaivet oto avtidetd Tou 1 Yo
olatneettar otadepo.

Topa, T0 wévo mou péver va anodeilouye wote 10 ® va anotedel oloTNUA
owlay, eivar to aliwpo (R4). Ta dha to mdovd Lelbyn Swvuopdtwy oto O 7
TocoTTA <, > va efvan axépatog aptduog. “Totepa amd anhéc mediel otov TOROo
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TOU <, >, YE OEdoUEVT TN YwVia TwVY a, [, Eyovue<a, B>=<—a, —3>=0 € Z,
xu <o, —a>=<f,—F>= =2 € Z. Enoyévec ovormoleiton xot 1o TETAPTO
aliwpa. Apa o @ elvar cloTnua pLlwy.

A¢ dolue mo avohutixd mola efvon 1) Sdtadn Twv pldV, TWY TEONYOVUEVWY
CUCTNUATWY GTO YOEO XAl T TANEOYORIEC UTOPOVUE VoL TAPOUUE YLal To OYETIXA
uhxn Twv ptledy auToV.

IMagatrpnon 2.2 Edv ¥ elvar n yowvia petad wwv pildv o kai (3, téte woyvea

<B,a> = 2-(f,a)/(a,a)
= 2|8 -cos?/|

Emopérws yia va ikavoroieizar o a&iwpa (R4) tov opiopot Ya npéner o apiiudg 2-
| B -cos/| a || va elvar axépaios. Etor nepropilovtar o1 €mloyés twv punkdv,
n petad tovg ywria, dpa kar to tAndos twy davvoudtwy tov aroteAovy pila.

EmnAéov, woyva du<a, 3><f, a>=4-cos* to onoto elvar un aprnuikdg
ap1duds, apol to tetpdywro Tov ouvvnTévov uias ywriag gpdooetar ané to 0
ka1 to 1. EVkoda ovumepaivovue dn

<a, f><p0, a><4

Kai

sgn<<a, ﬂ>> = sgn<<6, a>>

Eve oty mepintwon mov o1 o, B Oev elvar ovyypapuikés, onkadn n 9 evar
Sapopetikn) Twv 0 ka1 m éxovpe cos® ¥ # 1, dpa

<a, f><0, a><4

Tdpa, Vewpolue 00 un ouyypauuxéc pilec tou ®, o xan 3, ue || B ||>]| o ||
Téte and tov nepoptopd 0 <<, B>< G, a>< 4 €youye Ti¢ THES TV <a, (B>
<3, a>va didovion and Tov axdAoudo Tivaxo

[Mivaxae @)
<a, B>|<B,a>] 9 |[BIP/]la]?
0 0| /2 dev opiletan
1 1] 7/3 1
1 1| 27/3 1
1 o | n/4 2
1 2 | 3n/4 )
1 3| m/6 3
a 3 571/6 3
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6mou 1 Tpltn oA urohoyileton and Tr oyéon<a, f>< 3, a>=4-cos?Y. K
Yo Ty teleutaio €youpe <o, F>= 2| B || cosV/| « ||, cuvende

181/ al? = <B, a><f, a>/4cos®V
= <fB,a><p, a><a, f><8, a>
= <[, a><a, >

Yuvende, and tov [livaxa @), atiohoyeiton 0 TpdTOC TOL TEOXVUTTOLY TA TEOT-
yoUueva cuoThuata pllmy delTERNS TIENS.

Y1n ouvéyea, ye Tt Pordeia Tou mivaxo amodeVOoUE To TapaxdTe Afuua,
oUWV UE To 0Tol0, avdhoyo Ye TN Ywvio Twy 800 ptl®y, unopolue vo pdouue
edv to ddpoloua 1| 1 Sopopd Toug amoterel plla.

Adupa 2.3 Fotw o, 3 000 un ovyypaupixés pileg, tote 1oyvovy ta mapakdtw:

1. Edv n yovia tov oxynuatilovr o1 o, § elvar oeta, dnkadn wyve (o, 5) > 0,
wote 0 o — 3 amoteAel pila.

2. Edv n ywvia mov oynuatilovr o1 o, 3 etvar apufAeta, oniadn oy ver
(a, B) < 0, téte T0 o + [ anoterel pila.

Anodeld.
1. Aelyvoupe T OLVETAYWYT:
(0,8) >0 = (a— ) € ®

©éloupe va deiCoupe 6Tt To ddvuoya o — 3 ebvon ptla. Apxel va to Topo-
GTAGOUPE WS EXOVA EVHE oToLyElou Tou @ péow xdmotag avixiaorns. Eto
amo 10 o&iwua (R3) Tou optopol Tou cuo THUATOS Pty eCacpahiCouue 6T
0 a — 3 Yo elvon piCal.

Ao vy unddeon éyouue Ot (o, F) > 0 xon 100dUVauA Unopolue Vo
Yeddouue 6Tt (B, ) > 0, €pboOV T0 ECWTERIXG YIVOUEVO EIVOL GUUUE-
Tewd. Emnlong €youue v mocodtnta < B, > var diveton and tov TOTO:
<Ba>= 2-(f,a)/(a,a), Sadi <, a>= 2-(8,a)/|| a 1. ‘Ouwc
| o [|*> 0, agol and o adiwpa (R1) npénet o # 0. ‘Etot ano tic napandve
OYEOELC CLUUTEQUVOUUE OTL:

sgn<<ﬁ, a>) = Sgn((ﬁ, a)).

Ed¢ ouyxexpéva éyovpe 6t (B, ) > 0, ondte and NV mponyoluevn
wotnra mpénet: < 3, a >> 0. Ilpogaveg xa < a, B >> 0. Ouwg and
Tov Iivoxa @ mapatnpolue 6Tl ot aVIGHTNTES AUTES IXAVOTOUVTOL GTAY
TOVAG Lo TOV €va and Ta<a, f>,< [, a>elvar (60 Ye 1, ondte doxpivouye
TEPINTWOEL:
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o Bdv <a, f>= 1, 61 1 avdxdlaon nou opilel 1 pilla B3 dtav epap-
wéletar oty a dider: og(a) = a—<a, B> = a — . Enopgévec
a— e P, apol and 10 aivpa (R3) tou optopol tou cuothuatog
etV 1 o agrivel avokhoiwto to P.

o Bdv <f3, a>= 1, t161€ 1 avdxdlaon tou opilet 1 pila av dTav eopuod-
Leton oty B 8idew: 04(B) = B—<B,a>a=F—a. Apa f—a € P,
€QOCOV 1) T4 APHVEL avodLoimwTo T0 @. Emouévng 1 avixlaor tou B—a
WS TROS ToV EaUTO TN ebvan fon e op_o(f —a) = —(B—a) =a—f3
xou o — 3 € ®, and 1o afinya (R3) tou oproyot tou .

2. Acetyvouue 11 ouveraywyN:
(,0) <0= (a+p)e®

An6 10 deltepo adimua tou oplopol tou P, to —f etvan pila xon efvon un
oLYYEAUUWXY TNG @, ool ol a, [ elvon un ouyypouuxés. Egoapuolou-
ue 1o mpwto oxéhoc tou Afupatoc ot pilec o, —f3. Onodte (o, —f) =
—(a, B) > 0 dpa 10 o — (=) v pila, dnhadh to o + 3 eivou pilo.

2.3 Strings

Ogwopdc. Eotw a, [ d0o un-cuyypopuxés oilec tou @. To clvoro twv ploy
Tou Yedgovtal otV wop®h B + ta yia xdmowo ¢ € Z, anoteholy To string tou
a Tov TmEPVA and to [, 1| dlugopeTind 1o a-string wg mpog (. Avdloya,
oTo string tou [ mou TmePVd amd To «r avrixouv exelveg ol pilec TNg PopPric
a+jB,j5 € L.

Ynueiwon 2.4 To a-string ws mpog B elval o1 piles mov Ppiokovtar otny evlela
mov d1épyetal and to 3 kair efvar tapdAAnAn tng pilags .

Oewpolue Toug PEYIOTOUS QUGLXOUE aptluolg T, ¢ Yol Toug oTtofoug Ta Blovi-
ouata 3 —ra xa 3+ qo, yur,q € Zg , etvou ollec. Anhadr ot dVo avtée pileg
elvon ToL dxpal Tou string.

Hapaxdte Setyvouue 6Tt éva string pilcdv Be dlaomdton and xdmolo SLévucua
mou 0ev efvon pila.
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Adupa 2.5 Eotw a, 8 6Uo un-ovyypauuixés pites tov ®. Edv Jewprjoovue to
a-string wg mpog 3, téte avté de odworndrar. AnAadn ya kdle axépaio i e
—r <1 < g, o dudvvopa B+ i efvar pila.

Anodeldy. Trodétouue 6Tt UTAEYEL XdmOW 1, UETAL) TV T, ¢ OTWC ToL oploaue
TOPATAVW, Yo T0 omolo To didvucua 3 + ia dev avixer oto ®. Tote unopolue
va BpolUe p, s 6€ auUTO To BLdoTNUA, PE p < s T€Tow WoTeE, B +pa € P evod
B+p+lag®xuf+(s—1)agdPxul+saed.

‘Eyouvpe 5+ (p+ 1)a & ®, dpa olpgwva e 10 Adupa 2.3 woyber ot

(o, B+pa) >0

AMNG Moyw e ypapuwdtntoe (o, B+ pa) = (o, f) + p (o, @), ondte €youue
(o, B) + p (o, ) > 0. Opolwe yio 10 B+ (s — 1) € @ nadpvouye Ty aviodtnta
(o, B) + s (o, ) < 0. And Tic 800 TEAEUTAUES AVIOOTNTES €Y OUUE

p (o, ) > s(a,a)

xou emedn to o eivon pila, and 1o (R1) madpvoupe p > s. Avtigaon, Si6tt apyixd
uno¥éooue 6Tt p < 5. ‘Apa Bev undpyel dldvuoua oTo a-string w¢ mpog (3, mou
oev etvou ptlol.

O

Adupa 2.6 H avdkhaon o, apnver avaAloiwto to a-string ws mpog 3.

Anodeldy. Ocwpolye ula Tuyala piCa Tou a-string we mpog [B. Tote Yo €yel
™V wopyt| B+ ta v xdmoto i € Z. Egapgudlouye o auty| TNV avixAaor o, X
€Y OUUE

oo(B+ia) = 04(8)+ ou(ia)
= [—<pB,a>a—ix
= [0— (B, a>+i)a

AMG an6 1o (R4) o aprdude < B, a > elvar axépaog xon ool xat to @ € Z, 1
oila B — (<5, a>+i)a avixel oto a-string we npoc B.
O
ITio cuyxexpéva, delyvouue 6Tt Ta 00O dxpa Tou string petatidoviar. ‘Onwe
deilape mapandvw ,(8 + ia) = B — (<5, a>~+i)a, Snhodn

Oo: B+iar— [ — (<0, a>+i)a

Ermoyévwe, €dv €youue 000 cuvteAesTtéc n, m Yl Toug onoloug toyler n < m
ToTE!
—(<B, a>+n) > =<8, a>+m) (2.2)
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‘Otav epagudletar otig pileg 1 avdxAaon 04, 0pilOVUE TNV ATEXOVIOY) TWY
OUVIEAEGTOV T, T : s ——t, EQV 04 : B+ sa —— B+ta, ue s,t avdyeca ota 1, q.

Trodétoupe 6T 1) pila B+ ra anewovileton ot xdnow pila tou string dago-
cett| tne axpalac pilac. Apa 7(—r) < ¢, toTE UTdPYEL XdTOW j TETOO DOTE
7(7) = q. ANNG, enedh) n § — ra elvon 610 dxpo tou string éyovue 6Tt —r < 7,
NS xow T(—1) < 7(4).

Auté épyetan oe avtigaon ue ™) (2.2), agol dotneeiton n Sidtaln Twv cuvte-
AEGTWY PETS TNV EPUPUOYN TNG Tq.

Enione, éyouue 61t 0, (B+qa) = B—(< B, a>~+q)a, odhd and ta tponyolpeva
oyVet 0 (8 + qo) = f —ra, dpar —qg=<f, a>.

Téte, edv r =0, 1o [<f, a>| +1 diver To ufxog tou string, 6mou GOV ue
Tov Ilivaxa @ eivor to moh) 4. Evéy ot yevixr) nepintwon to urxog Ttou string,
ofvetar and tov aprdud 7+ q + 1.



Kegpdhowo 3

Bdon cuoctriuatoc pilwv

YuveyiCouue TV PEAETN TwV CLUSTUATWY PWLWY, xUPlnG OTL apopd TN dpdoTn TG
ouddag Weyl otic Bdoeig tou oustipatog pilwy, ota ywela Weyl addd xon o€
0MOXANEO TOV ELXAEDED YOPo. ‘Ouwe, dha autd Yo To SOLUE AVUALTIXE G TNV
Togeta.

Optopdg. Ocwpolye éva unocivoro A tou cucthuatog plwy P, 6Tov uxiel-
octo yopeo E. To A eivon Bdom tou @ dtav woylet:

(B1) To A eivau Béon tou E.

Av ( givou 1) Sidotaon tou E téte card (A) = £ xou 1o A ebvon éva alvoho pildy
UE Ypoauuxd ave€dptnTa diavhouata Tou Tapdyouv Tov E.

(B2) Kéde pila B tou P, ypdoetar pe povadixd 1610 oty Lop®:

B=> ko, €A

OOV oL CUVTEAECTEC ki bvan otadepol axépatol apriuol GAot un-apvntixol 1 6Aol
un-veTxol.
O ptleg ¢ Bdong tou @ xaholvton amhég pileg.

Ynuewwvoupe 6T To A ebvan yvAoto utocivoho tou @. Apxel va Yewpricouue
éva ototyelo Tou A, é6tw o, TéTE AWTo etvan pilla Tou P OTwE xon To —av, Bdoel
tou (R2). ‘Ouwe 10 —a Bev avixel oo A, Siét t6H1e 10 A de Yo ATy ypouxd
ave€dptnto oUvolo, 6nwe anartel o oploudg Tou. Apa A # .

Ynueiwon 3.1 H tuyaia pila 3 exppdletar wg ypappikds ouvovaoiios twy otor-
Yetwr Tng Bdongs kar adugwra e to (B2) avikowy efve oo Zg efte oto Zy . Arev-
kpwiloupe Aoimdr, o1 TovAdyotov €vag and avtols mpémel va efval jun-undevikog.
Ao, edv dha ta k, elvar ioa pe to unoév, tote maipvovue ws oTOLElD TOU TU-
volov ® to unodevikd oidvvopa, to omoio, € opiouol, dev TEPIEyETal o€ auTo.

Avtigaon.

19
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IMoagatrpnon 3.2 ['cwpetpird, dAeg o1 piles Ppiokovtar oTov KUpTé Ko TOU
tapdyetar and Ts anAé§ piles. Avtd opeiletal oto (B2) tov opiouot tng Bdong tov
D, ka1 oUyKeKPIUEVA OTOUS OUOTNLOUS TUVTEAETTES TOU YpaujiikoU auyduaopoy
Ty pilov.

H Bdon A optlet pla pepixr| S1dtaln «<» ota ototyeia tou yweou E. T'a 60o
ouyxplowoa ototyela yedgoupe 3 < a €dv xou uévov edv, eite 1 dlapopd o — 3
YEAPETOL WS YPUUUXOS GUYOLAOUOC TwV amhwy ptlaVY e YeTnole Toayuatnols
GLUVTEAECTEG, ONAADN

a—fF= Z kyx

cexeA k'x eR elTe xavoTmoLe{ton loHTNTA
) )
o = /3

Mrnopolue va mepopicovye ) didtaln < oto olvoro twv pilov . Tote
Ypdpoupe B < a, €dv xou povov €qv To a — [ ivon €vag Ypoupxdg GUVBLACUOS
TV amh@V oV PE VeTiX0oUE axépalous OUVTEAECTES, ONAadN

a—ﬁ:kax,

ue z € Ak, € ZF, # Supopetind
a=p.

Topa, edv £youue T dLdtaln < 610 olvoho @, wAAd cuyxpivouue To GToLyEla
TOU UE TO UNOEVIXO OLAYUCUA XL HOVO, TOTE AUTH 1) OYECT) UETATEENETOL OF Win
oA WidTnTa Ty plev Tou @. Ot pileg Ya civan eite > 0, eite < 0.

Edv 3 = 0, n B exppdleton w¢ Yeouuxdg cuvOLacPOS aniwy oty UE Ur-
apVNTX00¢ GUVTEAEG TES, dpa

B =3 pca kav, 60U ko € ZF

xou Mue 6Tl 1 B ebvon Yetixn potlo.
Eve, 6tay 3 < 0, 10 B ypdpeton o

B =3 ea katt, 670U ko € Zg

xou Mépe 6L 1 B etvan apymTixy pila.

To clhvoho Twv VeTxdv xou apvnuxwy pley we meog T A cuufokileton ye
Ot o &7 avtioToya, yio o omola toyler Pt = —d7 xou PT NPT = 2.

[a to mpdto apxel va detouye Toug Blo eyxhewouole. Av B € ¢, tote
YRAPETA WG D cn —Mal, 6TOU My > 0, dpa AMoyw yeouuxdtntag f € —dT.
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't Tov dAhov eyxdetoud Vewpolue éva ototyeio § € —PT. Téte autd ypdpeta
TNV LOPPY — D ca Katr, SAadY Y- cn —kar, ue ko > 0, ontéte f € &7

Enfong, onolodnnote Sidvuoua Tou avhxeL TNV TOUY| TV 000 dUTWY CUVOAWY
avoryxaoTxd eivor o undevixd. ‘Ouwe autd elvan advvato Aoyw tou (R1). Apa
1 Toun, Toug elvol TO XEVO GUYVOAO.

Opiopodg.  Opiloupe 10 Odog uioc pilac B we mpog tn Bdon A, va elvar 10
GpoloUoL TO GUVTEAEGTOY ki ot TO cuUPolilouue ye ht 3, dniady,

ht 3 =2 caka

Ilpotaom 3.3 Edv «, B eivar 6o Jetikés piles mov éyovr ws dipowona pila, tny
a + 3, téte avtn) efvar Detikn.

Arnédegn. ‘Eyouvue 6t na eivon Yetiny| pilo. Enoyéveg ypedgpeton g yoouuixog
OLVBVAOUOS TwV GTOWYEWY NG Bdong A, Ue CUVTEAEGTEC GTO Zf{. Anhadt

o = ]{?1(131 +k21’2+...+k41‘g,

ue ¢ = dimE, z; € A yw 6o 1o i € {1,2,...,0} xou k; € Z§ vy 6o Tl
Jj€{1,2,...,¢}. Ouoiwg yio tn Yetxr pila 3,

B =nix1 + noxo + ... + nyxy,

6mou n; € Z§ v oha T j € {1,2,...,(}.
Enopévwe, urohoyilovtac 1o dipotopa o + [ €youue

a+ 3= (lﬁ + n1)$1 + (k‘g + ng)xg +...+ (/{:g + ng)xg,

ue kj+n; € Zg , o ddpolopo pn-opvntixdy axepatwyv, v dhata j € {1,2,..., ¢}
Yuverwg, 1 plla a + B ypdgetar ¢ YRUUULXOS GUYOLAOUOS TWY CTOLYEIWY TNg
Bdong, e un-apvnTiols axépatous CUVTEAEG TES, dpa efvan VeTixd).

O

Aqupa 3.4 Edv A eivar pta fdon tov @, téte yia duagpopetird o, 3 oro A woyva
ou: (o, f) <0 kar o« — B dev elvar pica.

Arnédegn. Oa to deiCouye e dromo. Trovétouue 6T yio dapopeTinés pileg
a,B oto A wyber 6t (o, f) > 0. Téte olpgpwva ye 1o Afpua 2.3, €youue
ot 10 a — 3 ebvon piCa. ©€touue TN dagopd a — [ va elvon {on ue vy, dpa
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y=a—0F=1a+(—=1)-5. Anhodn 7 pila v yedpetor we ypauuxds cuvdLAcUOS
TwV oToyelwy NG Bdong ye 600 ETEPOCTUOUS GUVTEAEGTEC.

‘Etot xatalfyoupe o€ drono, agol 1o (B2) amoutel 6hot o1 cuvteheotéc va
elvat oybdanuol Hdate 1 7y va ebvon pila. Ondte n apyxr unddeon ot (a, §) > 0
OTWS xaL To GUUTERUOUA TNG, OTL T0 v — (3 ebvou pila elvor Aaviaouév.

O

ITowv det€ouye Ot oe xdde oloTua plwy @ avtiotoryel uio Bdorn xou mepypd-
houue Tov TPOTO xaTaoXELVNC TNE optlouue xdnolec PondnTixéc Evvotec.
Ogwopde. To xdde otoryelo v tou E, dewpolue 10 alvoro dhwv twv ptldyv

mou Bploxovton o1 Vet mAeupd mou opilel To oploywvio uegeninedo oTo 7,
xat o ouuPorilouye pe O (y) :

®*(7) = {a € ?|(7,a) > 0}

Avéoya opiletar T0 6UVOLO TV POV oL BpioxovTon GTNY AEYNTXT| TAEURA.
Suupohileton ue —P* () xou toovTan pe:

~a*(y) = {~a:a € (1)} = {a P (1,0) <0}
pogoavae ta T (), —dF(y) eivon Eévar petat Toue.

Opiopde. 'Eva otoryeio v tou E Aéyetau regular, 6tav avixel 6o chvolo
E - Pa- AwoopeTtixd ovoudleton singular.

Arnodewvioupe xdmoto onuoyTind Auuata, oyetxd pe to regular didvuoua,
Tou Va yenoworotndoly TapaxdTe.

Adupa 3.5 Edrv v € E elvai regular ka1 o efvar éva ovoiyeio tng opddas Weyl
W, téte to o () €tvar regular.

Anodedy. Xougwva ge tov oplogd tou regular apxel va Sei€ouue 6t 0 ()
elvon éva otolyelo tou E, 11010 OGTE Vo Ny avixel OE xovEva UTEPETIREDO
avdxhaone. Ioodlvaua uropolye vo tolue 61t to () avixel oto E xar emmiéoy
oy nuatiler un undevind ecwTERXO YVOUEVO UE xdle pila.

To mpwTo oxélog tou culloyiouol etvar mpogavée. To W elvon umooudda
TV aUTOopYtou®Y Tou E, ondte auéowe ouunepaivouye 6t o(y) € E.

Tdpa, Véhovye va deifoupe 61t 0 () Eyer un PNOEVIXG ECWTEPIXG YIVOUEVO
ue xde pila. Eyouue tn o va ebvan toopetpla, we otoyeio tne ouddas Weyl,
doa (x,y) = (0(z),0(y)), Vz,y € E. Yuvende xau yw v, o, ue o € D, éyouye:

(v, @) = (0(7), (@) (3.1)
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‘Ouwe 10 7y eivon regular, dpa and tov oplopd tou avixet 6o obvoro E—J P,
Snhodh (7, @) # 0 v Gho o o € @. Onéte and ) oyéon (3.1) cuunepaivouue
6 (0(7),0(a)) #0.

AlhG, egooov 1 oudda Weyl agriver avahholwto 0 @, yio xdde pila B € @
undpyet xdnoto o € ¢ oo wote B = o(a). Enopévuc:

(0(7),8) = (e(7),0(a)) # 0, V3 € @ (3.2)

Anhady| 1o o(y) oynuatiler un undevixd eowtepind yvouevo pe xde otouyeio
Tou O.
O]

Ilpbotaom 3.6 Edv vy eivar éva reqular otoiyeio tov E, téte
=0T (7)U—-0"(y).

Anodeldy. Actyvouue tov eyxheioud C @ Av [ etvor plo piCa tou ® xon to 7y
éva regular ototyelo Tou E, 161€ yetadd toug oynuatiCetar Eowtepind YIVOUEVO
Yvhota Jetind A yviota apyntind, dnhady| (v, 5) > 04 (7, ) < 0. Autd ogeileton
oTNY WIOTHTA Tou ¥ Vo elvor regular. Enouévee dev umopel va avrixet oe xové-
va UTeeTimedo mou opileton amd pilo. Muvenwg Oev eivon onueio Tou xdeTou
UTEREMTEDOL 0T 3. Ad TNV TEMTN avlo6TNTA AUEcKS cuuTEpaivoupe 6Tt 1) pila
B avixer oto ®T(7), evedd and T devtepn 6 f avixer oto —PT (7). ArhadA
BeDT(V)U—2F(y).
Aceiyvouye tov eyxheopd D : ‘BEotww 6t f € OF(y)U—-dF(y), t6te § € O (7)
f 5 e -0 (y). Av § € & (y) t61€ and 10V opopbd tou P (y), f € P Ay
B e —dF(y) tote and tov opioud tou —PH(y) mdht to F € P. Anhadr oe xdie
nepintwon 1o 3 avixel oto .
O

Adupa 3.7 FEotw E évag R-davvopatikés yapos e eowtepikd yvopevo, @
éva ovotnua pilor tov kar A pta Bdon tov ®. Edv to v eivar éva otoiyeio tov E
mov oynuatiler Jetikd eowtepikd ywouevo e kdle atAn pila, tote efvar reqular
odvvoa.

Anodey. Ipéner va deiZoupe 6Tty avixet 610 olvoho E — (JP,, pe a € .
lood0vaua, 6Tt To v Bev meptéyeTton oe xavéva LTepeTinedo tou opilouv ot pileg
Tou ®. Anhadt| dev eivar opYoywvio oe xapio pila. ‘Apa Teénel va txavoroleital

n oyéon (v, 5) # 0, yu 6o ta B € .
Enedn to 3 ebvan pila, olugpwva pe 1o (B2) tou oplopot tne Bdone, ypdpeto

wg
ﬁ = Z ko,

a€cA
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OTOL Ol GUVTEAEGTES kg AVAXOULY GTO Zar 1) 070 Zy %ot TOUAIYIGTOV EVAS AT
auTOUg Efval Un-undevixog.

OewpOVUE TO ECHTEPIXG YVOUEVO TOL Y UE T0 3, dpat (7, B) = D ca kal7: @).
‘Opwe 10 v oynuatilet Yetind ecwTEPO YWVOUEVO UE xde amhr piCa, ETOUEVLS
(7, @) # 0 xau agol undpyet ToLAdytoTov uia anhf pilo TNy omola avtioTolyEl

un-undevixog ouvteleothc, éyouye (7, 3) # 0.
OJ

Adupa 3.8 Eotw E évag R-6iavvopanikds xapos, je eowtepikd ywduevo, @
éva ovotnua pilr tov kart A pia fdon tov ®. Edv «y eivar éva reqular sidvvopa
v E ka1 oynuatiCer Jetikd eowtepikd ywipevo pe dAeg tg arAés pileg, tdre
wyver n wétnta, T = dF(y).

Anodeln. Aceiyvouue tov eyxdeopd @ C OF (7). Oewpolue éva tuyaio ool
Yeto x tou Ot Tére, YRAPETAL WS YROUUXOC GUVBUACHOS TV GTOYEWY Tou A,
UE OAOUC TOUC GUVTEAEGTEC OTO Z(J{ X0 TOUAGYLOTOY EVay UN-Undevixd. Anhodth
T = ko, 670U @ € A xou ko € Zg

Egapuolouye 610 T €6WTEQIXG YIVOUEVO UE TO 7Y, OTOTE

(v, 7) =Y kaly,2) >0,

oot (77, ) > 0 xou ko # 0, yiat ToUAdyloTov pla amht) piCa. Emouéveg, yio to
ototyeio z tou T tou avixer xaw 610 P, epbooy Pt C O, ixavoroteitan 1) oyéon
(7, 2) > 0. Apa t0 & eivon otoryeio Tou F(y). Ondte T C OF ().

Opolwe detyvouue xar tov eyxhetopd =~ C —PT (7). Oewpolye éva Tuyaio
ototyeio y Tou D7 xou 10 YRAPOUUE WS YRAUUIXG GUVBVAOUS TWV ATAWY ELLWY UE
OLVTEAEOTEC 60 Zy, . T'ote, TalpvovTag T0 E6WTEPIXO YIVOUEVO UE TO 7Y TEOXUTTEL
yvriow apvnTixd anotéreoua. Apa, enedry @7 C ®, tehxd t0 Yy avixel oto P
xot ool GOV UE Tol Topamdve (y,y) < 0, ouvurepaivouye 6Tt to Yy eivan pila
tou —®T (7). Enopévac &~ C —F(y).

Aetyvoupe 61t T = &F (7). Bny apy | tne anddering eidape 61t & C dF ().
Méver va anodeifoupe tov eyxhewopd @ (y) € . Eotw 6t undpyet xdmoto
ototyeio z tou ®F(y) mou dev avixer oto OF. Téte unoypewtixd to 2z Vo ebvon
ototyelo Tou 7, dpa xon Tou —Pt (), Moy Tn¢ delTEENC Tapaypdpou. Aniady
0 2 glvar xowd oTolyelo v ouvorwy DT (y) xaw —PF (). Ouwe autd ta dlo
elvon Eéva petall touc. Emouévwe dev undpyet pilo tou d* () mou dev avr|xeL
oto O, doa F(y) € ®T. Ondte O+ = dF(y).

O

Opwopdc. 'Eotw 7 éva regular didvuoua tou E. Edv 1o a eivow otoryeio tou
ouvéhou O () xou avahleton oe ddpotopa ToLkdytoTov dUo pldhy Tou PT(v),
167€ ovoudletor decomposable pila,

a= [+ B
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Yo xdmota fy, B2 010 O (7). Awpopetind ovoudletar indecomposable.

Bewenua 3.9 Eotw v éva reqular tidvvoua tov E. Téte to odvoro A(7y) mov
anoteleftal and dAes Tig indecomposable piles tov Ot (), elvar ula Bdon tov P,
ka1 kdle dAAn Bdon tov elvar avtig TS op@ns.

Anodeldy. H anddeln da yiver oe Briuoata.

Brua (1): Kdde pila tov ®F () ypdpetar wg ypappikds ovrdvaouds twv otor-
xelwr tov A(y) e un-aprnuikols axépaiovs 1 undevikols ovrtedeotés. Ovo-
uaCoupe A 10 oOvoho TwV Yetixwy PV TOU BE YPAPOVTUL WS Zar—ypocwwcég
ouvduaoude twv ototyeiwy tou A(7y) xou Vo Sei€ouue bt elvar To xeVH.

Trodétouye 6Tt 0 A dev ebvon t0 xevd. Enedr) to A elvon umocivoro tou @
TOU Vol TETEQUOUEVO, UTIAPYEL XATOL0 GTOLYElD TOU TOU Oy NUATIEL TO EAIYLGTO
E0WTEPIXO YVOUEVO UE TO 7. Anhady| yia xdnow a € A, (v, a) < (7, 5) Y bha
o 3 € A. Ouwe n a eivar decomposable pila, 86Tl dtapopetind de Yo fitav
ototyelo Tou A. ‘Apa ypdgpeTton we ddpotoua Yetixwy plwy,

a= [+ B

Tote vy va avijxer 1 a 610 A Yo mpénel emmAéoy, TOUALYLOTOV €Vag and TOUg
oVo mpoovetaioug, €0Tw 0 B, VoL Uny YEAPETAUL WS Zar—ypawtxég GLUVBUAGUOS
v ototyeiny tou A(Y).

Enopévwg, Moyw tng YeauxdTNTIS TOU E6WTERPIXOU YIVOUEVOU, EYOUUE

(v, ) = (7, B1) + (7, B2),

I

OCPO(
(’Yaﬁl) = (77 Q) - (77 ﬁ2)

xou ened” 1 B ebvan ototyeio tou T () wylet (7, B2) > 0.

Yuvenag 1 pila By €yl Ue TO Y E0WTERIXS YIVOUEVO UXPOTERO ATO AUTO TNG
a PE To 7. AdUVaTo, SLOTL apyWd LTOVECAUE TKS 1 @ Oy NUATI(EL TO EAAYLOTO
€0WTEPXO YWVOUEVO UE To 7. 'Etot, o olvoho A eivar to xevd xa xdie pilo Tou
Ot () elvon évag un-undevinde, Zt-ypauuxds cuvdLACUOC TWY GTOLYEIWY TOU
A7)

Brua (2): Av a, B efvar 600 dagopetikés piles tov A(7y), ote (o, 3) < 0.
O 10 deifovye e drono. Eotw ét woyler (o, ) > 0, 1ot omd 10 Afjupa 3.4
0 a — 3 etvan pila. ‘Opwg obuguva ye tnv Ilpdtaon 3.6, to @ va ypdgeton we
¢ = Ot (y) UP (7). Buvende 10 a — B avixer oe éva omd ta @ (7), & (7)),
OO

a—fed(y)

SN

B—acd(y)
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Av a — 3 € &% (y), téte 1 o ypdyetor wc o = B+ (o — ), 6mou B €
A(y) € &F (). Apa exppdleton we ddpoopa dbo prlmy tou PF(y) ondrte eivar
decomposable piCa. Avtigaomn, d6TL apyxd unovéooaue 6T 1 o ebvon oTolyelo
ou A(7y).

Av f—a € ®F(y), t6te n § ypdgetn wc B = a+ (B — «), 6nov a €
A(y) € ®*(y). Apa 1 § eivar decomposable pilo tou F (7). Atono, db 1
B etvor indecomposable, epécov and v unddeon avixer oto civoro A(7).
Yuvenwe ot xdle tepinTtwon xatahfyouue oc avtigaor. 'Etol ouunepatvouue 6Tt
(a, 8) <0.

Brua (3): To A(y) evar ypapjuxd avekdptnro ovvolo. Amd to Brua (2)
onoteadfmote 800 pilec tou A(7y) €youv un-Uetixd EcOTEPING YIVOUEVO Gpa 1)
uetall Toug ywvia etvon aufieio. Onote Bdoer tou Afuuatog 6.1 0 clvolo
A(7y) eivon ypapuxd avedptnro.

Brua (4): To A(y) anoteAel pia Pdon wov ®. Aetyvouue o (Bl) tou opt-
ouol tne Bdonc: Anhady 6t to A(7y) elvan éva ypouuxd aveZdotnto chvoho
xou mapdyer 6ho o yweo E. To npwto €yer anoderydel oto nponyoluevo Bruo.
Méver va delouue 6Tt xde Sidvuopa Tou B pmopel va exppaotel we ypouuxnog
ouvduacude twv prlodv Tou A(7).

Ané tov oploud tou cuothuatog pllwy @ yvweilouue 6Tl Tagdyet Tov E, €tol
*30e BLAVUCUN YRAPETAL WS YEUUMXOS GUYOLUOUOS TV PtlaY Tou. ‘Ouws yia To
regular v woyler 61 & = O (y) U () xou agol wyler @ (y) = —DF (),
omoladNmote pila ex@EACETL G YRUUULXOS CUVOLACUOS TwY pWl®Y TOU Dt ().

AN, amd o Bfa (1) tne anddeilng xdde pila tou @ (v) etvon évac Zg -
YEUUULXOS GUYOLAOUOS TwV GTOLYEY Tou A(7). ‘Apa 0T0LOORTOTE DLAYUOUA TOU
E yedgeton o¢ yeouuxog cuvduaouos tTwy ety Tou A(7).

Acetyvoupe 1o (B2) tou oplopol tne Bdong: Anhody 6t xdde otoryeio tou
¢ yodgetan WG YROUULXOS CUVOUACHOS TWY GTOLEIWY TOU A(7), ue 6houg Toug
ouvTeresTé 610 Zg h o710 Zg . Autd éxer derydel 6To Téhog ToU TRONYOUUEVOL
Briuaroc.

Brua(b): Kdde Bdon A tov ® eivar tng poperis A(y) ya kdnoio requlary € E.
Ané 1o (B1) tou optopot tou A, éyoupe 61t o A eivan Bdon tou E. Enopévac,
olpgwva pe to Afupo 6.2 urdpyet xdnoto Sidvuoua v, tétow Gote (v, o) > 0
Y 6ha Toe @ € A, 10 omolo ebvan regular Bdoel Ttou Afuuatog 3.7. Enouévc,
an6 1o Afjpua 3.8 wylel 1 wothra T = O (y).

Aceiyvoupe 61 1o A eivar unoohvoro tou A(7y). Anhadi edv « eivon xdmow
Tuyada pila e Bdone A téte eivon indecomposable we tpoc to @ (7). Xenot-
UOTOLOVTAS TNV €I dTOTO amaywyr), utoUétoude 6Tt @ € A xau 6Tt UTdEY oLV
b1, B2 610 DT () téTota DoTE

a= [+ B
Ouwe T (y) = O, enopévws ta fi, B2 vedwoviar ws: Bi = Y, a ka, pe
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ke > 0% By =3 calaw, e £y >0, oo

o= E My T

TEA

o6mov my = ky + £, > 0 v Ohot T z € A AMNG 1 o € A xon autd onuabver
OTL 6TaY EXPEAlETAL WE YRUUUXOC GUVDLAOUOS TwV GToElwY Tou A, 6hot o
cuvieheatég ebvan undevixol extodg amd évay, excivov Tng a mou elvan {cog pe 1.
Apa Mg = ko + Ly = 1 ot ened?| 1o kg, Lo elvon axépotor apriuol Eyouue ko =0
a by =11 ko =1 xa £y = 0.

Yy mpodTn TepinTwor €youue 6TL a = By, Onhadh 1 ar etvan indecomposable.
Evé 7 oeltepn nepintwon divet a = (B xou malpvoupe B0 anotéleoya. Apa
A CA(y).

Téhoc, 610 Brjua (4) e anddeilng deiape 6Tt to olvoho A(7y) etvon pio Bdo
tou ®, ondte av rank(®) = n té1e card A(7y) = n. Opwe, and v unddeon xou
0 A eivar Bdor tou P, dpa éyouue card A(y) = card A = n xau enetdy A C A(y)
éyoupe 61t A = A(y). Enouévac dhec ol Bdoeic etvon tne pwopgpric A(7).

O

Kdve ofCa o tou @ opller éva oploywvio unegeninedo P,. Av Jewpricouue
6ha T Py, mou oymuotiCovtar oto E npoxinter pia Swapépton tou E — P, o€
OUVEXTIXEC CUVIOTWOES, €TOL WOTE xAUE OTOLYElD TOU GUVOAOU UAC VoL OViXEL
oe axpBag pla and autéc. AuTEQ Ol CUVEXTIXEC CUVIOTWOES Tou B — UPa
ovoudlovta yweioe Weyl tou E.

Topa, av Yewpricouue éva regular otovyeio Tou E, €otw v, avixel xa autod
oe axpBwe Ul ouvexTix) cuwioTwoo Tou E — UPa, Aol amd TOV 0pLoUs TOU
oev umopel va efvar ototyelo xdmolou xdietou unepeninedou oe pila. To ywelo
Weyl 610 onolo avixet to tuyaio regular v ovuBolileton ue C(7).

Opwopde. Edv A eivar pla Bdon tou @, opiCouue C(A) va eivar o ywpio Weyl
Tou TepéyeL xdmoto regular atoyeio v, tétow wote A = A(7y). To C(A) ovo-
udleton Yepehwdeg yweio Weyl wg npog tn Bdon A.

Y10 mapaxdtw oyfue BAérouue ta Weyl ywpeia tou A, :
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L 1
e

Yyfuo 3.1: To ywela Weyl tou A,y

ITeotaoy 3.10 Eotw 600 reqular iaviouata wov E, v ka1 . Téte ta axddovia
efvai 1000Vvaua:

1. Ta vy ka1 Bpiokovtar otny idia tAevpd yia kdle vnepenimedo mov opiletai
ard g pileg tov

2. C(y) =C(7)
3. @F(y) = d*(Y)
4. A(vy) = A(Y)

Anodedy.  Aciyvouye ) ovvenoyoyh 1 = 2. Trodétouye 6T ta 7,
avixouy o TNy Blar TheLpd Yo xde unepeninedo mou opilouy ot pilec Tou @. Apa
aviixouy oty B ouvextnl| ouniothoo tou E — | J Py, ondte C(y) = C(v).

Aceiyvouge ) ouvenaywyr 2 = 1. Egbdoov woybe C(y) = C(v'), téte v
xqe a € P €youue 6TL

son((07) = s ((07)

Enopévwe ta v xon ' Bploxoviar oty Blor mheupd yia xdde unepeninedo mou
optleton amod Tic pilec Tou P.

Acetyvoupe ) ouvenaywyh 1 = 3. And v unddeon yvwpllouvue 6TL 0 ¥
elvan regular dpa amd Tov oploud Tou dev ebvar opdoywvio o onowdrrote pila.
Enopévee oynuatiler un undevind eom1epind yIvoUevo ue xdie otolyeio tou @,
owvenoe (v,z) > 0 v xdmow € @ xau(y,2') < 0 v xdnow &' € P, vy
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SaopeTind x, &', Avéhoya v to regular ', (7, y) > 0 v xdnow y € P xon
(7, y') < 0y xdmow y' € O, ye y # y'. Onéte agol o vy, ¥ Beloxovia otny
(ot mhevpd yia xdde unepeninedo, Eyouv Yl Tig Beg pilec OUOONUO ECWTERLXO
Ywouevo. Anhadr| ot VeTinés 0w xot oL dpvnTixéc TAELEES Toug TawTi{ovTa.
Apa T (y) = DH (), npogavirx woylet xa D~ (y) = &~ (7).

Acetyvoupe 1 ouveraywyh 3 = 1. AT6 T0V 0pIOUO TOV GUVOAWY GUUTERAL-
VOUUE 6Tt Ta 7Y, ¥ Bploxovton 61Ny (Ba TAeupd Yo xdie unepeninedo mou optleTa
amo Tig pllec.

Aceiyvouye ) ouvenaywyh 3 => 4. To A(y) €€’ oplopot anoteleiton and 1o
indecomposable ototyeio Tou @ (7), doa A(y) € ®F (). Opolwe yro to A(Y'),
A(Y') € &F(v'). Opws and 1o 3 wyler 1 wotnra S (y) = & (v'), dpa ta dvo
ovvoha A(7y) xar A7) tawtilovto.

Aceiyvouge 1 ouvenayoyh 4 = 3. Kdle pila tou T (y) énwe xar tou
O (7)) yedopetar we dVpotopa xdnowwy indecomposable pildv Tou avticToryou
ouvéhou. ‘Ouwe ot indecomposable pilec twv ®F(y) xou T (1) elvon xowvée,
or6te Ta olvoha DT (), DT (v') wolvTo.

OJ

ITeotaon 3.11 Yrdpyer kavovikry apgipovoonuavtn aneikévion (1-1 kar emi)
petalv twv Pdoewr evds ovotnuatog piloy kar twy Ywpior Weyl.

Anodedy. Tnodétoupe 61 1o v eivan éva regular Sidvuopa tou E xaw A(y) 7
Bdon mou xodopileton and autd. Av 1o A eivan pia Bdon tou @, ue A = A(y)
61 C(A) = C(7). 'Eotww howndy n avuotoiyton A —— C(A). Apyxd delyvouue
OTL aUTA 7 avTIo TolyLom Elvol XS OPIOUEVT] ATEWOVIOT).

Arodetxviouue 6T ula Bdom dev umopel va avtictoyiletar oe 800 1| TEPLOGE-
tepa ywpeio Weyl. To Seiyvouue pe drono. ‘Eotw 7,7 800 regular ototyeio tou
E xou C(7y), C(v') wa avtiotoya yweia Weyl ot onoiot avixouv. Trolétoupe 61t
C(7) # C(v') o ewpotye A va elvon n Bdorn mou avtiotolyileton xon oo 8o.
Egdécov 7 Bdon etvar yovadixr| xou dev xadopiletan yovooruavta and ta regular
Sravioparta toyler 6t A = A(y), A = A(Y') dpa A(y) = A(Y).

Enopéveg and my [pdraon 3.10 €youue C(y) = C(7'). ‘Atono, agol apyixd
vroYéoaye 61t C(y) # C(7'). Tuvende vy xdde Bdon A undpyer axpiBode éva
yweto Weyl mou etvor 1 exdvar tne u€ow g mogamdve avtiotobylong. ‘Apa eivou
A& opLoUEVT,.

Acetyvoupe 611 o xdie ywpio Weyl avtiotoryiCeton axpiBog pia Bdon A. 'Eotw
éva yopio Weyl, C xau v éva regular otowyeio tou. Tote 1oy lel,

C(A) =C

xou A = A(y) eivan 1 avtiotoryn Bdon. Edv tdpa dewproouye éva dhho regular
Sudvuopa tou C, éo0tw 7, totE €youue 6T C(y') = C(v). Enopévec and tny
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Hpbtaon 3.10 noipvoupe 6t A(y) = A(Y).
0J

ITeotaon 3.12 Eotw A pia Pdon tov ®. To C(A) eivar to avoytd, kuptd
oUrodo mov anoteAeitar and dAa exeiva ta otoyeia = tov B téroia dore:

(x, ) > 0, yia dAes s anAés piles a.

Anédegn. Ocwpolye 1 Bdon A tou @. Téte undpyer v € E, regular tétoio
wote A = A(7). Enopévwg 1o C(A) eivan 1o ywpio Weyl nou neptéyet to 7. Apa
yedgoupe C(A) = C(7). Hpogavae and tov optoud twv yweinvy Weyl to C(A)
elvon avotyt6, xupTtd chvolo.

Méver va detZoupe 61 C(A) = {z € E: (z,a) > 0,Va € A}. Yougpwva ye
v Ipétacn 3.10 to C(A) eivon t0 6lvoro

C(A) ={z € E — UneaP, : sgn(y, o) = sgn(z, o) Va € O}

AN woyter 6Tt A = A(y) C T (7), xou ouvenae (7, ) > 0 v xdde a € A.
0J

Adupa 3.13 Ocwpolje éva R-bavvopatiké ydpo E, ue eowtepiké ywipevo
ka1 ® éva ovotnua pildv o€ avtdv. Edv o elvar éva otoyeio tng opddas Weyl,
W ka1 vy € E éva reqular idvvoua tote:

a(C(v)) = Cla(7))
Ankadn n oudoa Weyl areicoviler ywpia Weyl oe ywpia Weyl.

Amnbden. Oewpolye éva didvuoua x 610 ywpio Weyl tou v, C(y). Téte C(z) =
C(7). Enopévwe, obugpmva e to Ipdtaon 3.10 éyoupe ot

sgn(z, ) = sgu(y, ),

Yo 6ha T v € D Apa apol To o elvor toopeTpla, KoL CUVETWS DlaTEoVVTAL To
Uhxn xot oL Yovieg HEToU TwV BlavuoudTwy, EYOUUE

sgn(o(z),0(a)) = sgn(a(y), o(a))

vl 6ha o o), to omolo efvar ototyeior Tou P. Enopévwe, 1o z yéow Trg o,
anexovileta oto ywpio Weyl tou o(7y).
O

Adupa 3.14 Ocwpolje éva R-bavvopatiké ydpo E, ue eowtepiké ywipevo
ka1 & éva olotnua pildv oe avtdr. Edv A efvar pia Pdon tov ka1 o efvar éva
atoryeio tns opddas Weyl, W, téte n o aneaxovilea tn A oto o(A) nov elvar k1
avto Pdon.
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Arnédegn. To A eivou pla fdor tou @. Enopéveg urdpyet xdnoto regular v € E,
to0 dote A = A(y), émouv 1o A(7y) eivar to 6Uvoho Twyv indecomposable
ol tou DT (7). Bewpoiye éva otowyeio tou A(Y), éotw a. Tote péow e o
anewxoviletar 610 o(a) mou avixet oto o(A(7y)). Apxel howndy vo deil€oupe 6Tt
d(A(7)) = A(o(7)). Tz € E, Yewpolye 10 eontepind ywvouevo (o(z),o(a)).
AN\, aod 1) o ebvan wwoueTpior auTd ot Pe (2, ar). ‘Ouwe to teheutaio eivon
VYetx6. Enouévec 1o o(A(y)) anotekeitan and ta Svbopota tou oynuati{ovy
VeTind cowTEQINO YVOUEVO UE TI¢ amhég ofleg.

OJ

Aupa 3.15 Foww ® éva ovotnua pildv ket A pia fdon tov. Edv to o eivar
pia Oetiknj pila aAAd 6yr amdnj, tote vndpyer kdrowa amAn pila 3 térowa wote To
a — 3 va etvar Yetikny pica.

Anédegn. Apywd Va deiCouye e g dromo anaywyn, 6Tt uTdpyet xdmota pila
Tou A Tou oynuatiCer VeTind eontepd Ywopevo pe ™y a. Eotw 6t yia v
a € T wavornoeiton ) avioétnta (o, ) < 0,V5 € A. To A elvon pioe Bdon tou
D dpa mapdyet 6ho t0 yweo E. 'Etol xdie Sidvuoud Tou YedQeTon 6 YROUUXOS
OLVOLAOUOS TV ATAWY PWWY, UE TOUAAYIGTOV €vay UN-Undevixd GUVTEAECTY.
Kdm tétowo oy der xan yio ) pilla o ol dev ebvon amh).

‘Ouwe ané o Afupa 6.1 éyoupe 6Tt 0 olvoho A U {a} eivon ypapuxd ove-
EApTNTO XU £TOL XATUAHYOUUE OE ATOTO, APOU 1 v OEV EXPEACETAL WS YPUUUXOG
ouvduaoude twv ototyeiwy tou A. Ondte (a, 3) > 0 yia xdnowo § € A.

Yougwva pe to Afuua 2.3 1o ddvuoua a — § etvon ula piCa Tou . Yuvenag
an6 1o (B2) tou oplopot tou cus thuatog ptlov 1o o — 3 ypdetar we ypauuixde
OLVBUAOUOS TWV GTOYEWY ToU A UE OUOOTUOUC GAOUC TOUC GUVTEAEOTEC.

Anhadh o — B =3 kyy dpa
a= [+ Zkﬂ

YEA
ue ky > 0% ky <0, Vy € Axa 8 €A,

Apa 1 plla o exppdleTton wC YPUUUIXOS CUVBUIOUOSC TWY CTOLYElWY NS Bd-
ong Ue TouldytoTov éva Yetind ouvteheoTr, exeivov tou 3. Ondte and 1o (B2)
OLUTERAEVOUUE HTL OAOL Ol GUVTEAEG TEC Elva Un-apvnTixol, xou agol ot «, 3 etvan
OLaPORETINES PETAL) TOUG €Val TOUAAyIGTOV amd To ky elvan yvriota DeTind. Luve-
g o — 3 = ZWGA kyy, 6mou b, > 0, Vy € A. "Apa n o — 3 etvan Jetinry pila
vt xdmowo 3 € A.

i

Iépiopa 3.16 KdOe Oetiry pila 3 umopet va ypagtel ws datetayuévo dipoioua
amAdv pildv, oy + ... + ay, érov a; € A ya kdle j = {1,...,k} ka1 ta o
dev efvar arapaitnta dapopetikd petal Tovg, €Tol oTe TO Uepikd dOpoioua
ay + ...+ ay, va anotedel pila.
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Arnédegn. Kdvoupe entaywyr| wg mpog to Uog.

Apyid ewpoiye pia pilo Oouc 1, dnhadh ht(a) = 1. Téte auts ebvar amhy
AU LOOUTOL UE iy, YL XdmOWO T = 1,. .., £, xou 1 mpdTaoT akrelel.

Trovétouye ot yroo tuyaio pilo B pe Odog < n, to yepixd dlpoloud Tng va
ebvon pilo. Omote €dv B =y + ... + s TOTE T0 O + ... + oy elvon pilo

‘Eotw tdpa pio pila v, Ooug n,ht(y) = n. Téte n v dev eivon anhi pila.
Enopévee and to Afupa 3.15 éyoupe 6L undpyet o, € A omou p = 1,...,¢
€010 WOTE 7 = 0+ UE O € o, ‘Opwe mpogaveg to Udog elvon yoouuxo,
dpa ht(d) = ht(y —a,) = ht(y) — ht(a,) =n —1 < n. ‘Apa cOupwve pe Ty
unddeon, N d ypdpetar we ddpotoua arhady ptlov e Sidtaln doTte xdde To uepnd
dpotoua va etvan pila. OmoTe xou 1 pila v ypdgpeTon Ue TéTOW0 TEOTO.

O

AdQupa 3.17 Edv o elvar pia anknj pila tov @, téte n avdkhaon mov opile,
areikoviler kde Vet pila Magopetikny tng o, o€ kdnowa dAAn Oetikn pila. Me
dAda Adywa n o, agriver avaldoiwto to vtootvodo @ — {a}.

Anédegn. Ocwpolye pla Jetiny| pila B dragopetixd Tng a, B # o, TOTE Ypdpe-
T povoldind ¢ 8= 3 cn Ky pe by > 0, yio Oha toy mou avifxouy ot Bdon A
Tou @ xau ool 1 B dev eivon fom pe tn pfla —ay, SOt ToTE ) B Vo oy ey
oia, €youue 6Tt 1 B dev elvan ouyypauuxh e . OndTE UTHPYEL TOVAAYICTOV
Wi amAr) piCa BlapoRETIX TNG (v UE UMFUNOEVIXG GUVTEAEGTY.

Ocwpolue ™V avdxhaon tou opilel 1 a, 04 1 © — © xou TV egapudélouye
ot B oo 04(B) = B— < B, a > a. Ouwe o aprdude < B, o > eivan axéporoc,
Aoyw tou (R4), enopéve 0,(8) = f —ro, ye r € Z. "Apa

0.(B) = Z kyy —ra = Z myy,

YEA YEA

6mou my = ky — 1 btav v = o, § my, = k, dgopetind. Anhadh to 04(5)
exQEAZETU WS YRAUUMXOC CUVOLUOUOS ATAWY PILOY UE TOUAAYLOTOV €va VETIXO
OLVTEAEGTH, YLl xdmota. ptla SlopopeTny| TNS Q.

Téhog, and 1o (R3) tou custhpatog pildv xa to (B2) tou opiopot tne Bdong,
oupnepaivoude 6Tt 10 04(3) eivon pia pila Tou @ xon dhot oL cuvtELEGTEC GTNY
Topumdve Exgpact, Tou etvar Yetixol apriuol.

Enopévoc n o4 (5) eivar etint| pila xou pdhiota 04(3) # o Awét av ioyue
x4t €010, 04(B) = o xu ou(—a) = «, bpwe N o, ebvar 1-1 dpo B = —a,
advarTo.

Yuvenae 0q(8) € @ — {a}, dnhady onowdhnote Yetint| pila anetxovileton
o€ xdmowa SN Vet ahAd oyt oty .

O
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IMopopa 3.18 Eoww § = 53, . Tdte 04(0) = — a, ya fha ta o € A.

Amoden.  Auwpepilouye 10 olvoro @ ot unoolvora @ = ¢t — {a}
xou {a}, 6mou a eivon plo tuyaiar amhf pio. Apa 0 0 ypdpeton we: 6 =
% [25€¢,ﬁ+ Oz} xou epopuolovtag TNy avdxhaot mou opllel ) o 610 § €you-

Ue 0,(0) = 04 [% <de¢/5+ Oz)} =z [Zﬁeqy a(B) + aa(a)} . ‘Ouwe and 1o

Afupa 3.17 ov pilec tou @' anewxoviloviar Yéow g 0, 610 oUVOLo GTo D'
Onote

0ud) = 3 [Z ﬁ’—a] - [Z §+a

Bed! Bed’

—a:% Z ﬁ’—a:%Zﬁ’—a

Bedt B0

AN 6 = %Zﬁ'w B, bdpo 04(0) = 0 — a yo Ty tuyado anhy pillo «, ondte
oy Vet yia Ohec Tic anhég pilec, 0,(0) = — o, Va € A.
0

Adupa 3.19 Oecwpolue éva ovotnua pildv ® ka1 pia Pfdon tov A. Eotw
ai,...,0p ovotyela wov A, dyr arapaitnta dagopetikd peral tovs. I'pdgou-
J€ 05 = 0q,, TNV avdikAaon ws mpog TNy atAn pila o;. Av n otvleon oy« - 041
areikoviler Ty oy o€ apvnukn pila, téte vrdpyer kdroiog defktng s pel < s < ¢,
TETOI0 WOTE 01+ 041 =01+ Og 10511 Op_1.

Anodeldy. Ocwpolye 1 eolla B, 6mov B = o ---op—g Yo 0 <@ <t — 2
o 3 = oy yiao i =t — 1. Ané v undieon €youue 6TL 1 oOVIEDT OhWY TWV
avaxAdoewy 0idet apvntixy pila, onhady By < 0. Eniorng, 6nwe opioaue 1 Bi—1
va efvor {om e oy, €youpe apéows 6Tt Bi—1 = 0, agol 1 oy eivon amhi pila.

Fevixd and tig ouvdéoeic nalpvouue eite Yetind, elte apvntixd anotehéoyata.
Auto mou oe E€poupe ebvan pe motd oelpd epgaviCovtar. Anhadh etvon dyvewoTo
edv apyd €youue apvnTéc pileg xou 6Tt axoloudoly ot Yetixés. Lougpwva
UE TNY TEONYOUUEVY] Tapdypapo, To pova Tou YVweiloupe elval 1 TpadTn xau 1)
tehevtaia pila.

Emhéyouye tov wixpdtepo delxtrn s mou didel Yetinr| ptla, onAady) Bs = 0 yua
xdmoto 1 < s <t — 1. 'Etol e€aogorilovye 611 t0 By elvar apvnTixd, 6mwe xou
OMoL ToL TPOTYOUUEV TOU.

Egopuolovye t o5 670 B, 05(8s) = 05(0s41 -+ - 0e—1(0)) xau eneds) oy e 1
TEOCETAUELO T WOTNTA UTopoUE v anaAeldouye Tic Tapeviécels, dpa

Os(ﬁs) = 0g0g41 """ Ut—l(at) - ﬁs—l-

‘Ouwg emedr) s — 1 < s, 1oy Vet

05(65) - ﬁs—l < 0.
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A& omd to Afppa 3.17, epboov f = 0, noipvoupe 05(3s) = 0q,(Bs) = 0 €dv
Bs # s xou 05(0s) = 05(as) = —as < 0 €dv s = as.

Onodrte, agol 05(Bs) = Bs—1 < 0 elpacte otn deltepn nepintwon. Apa B =
. Eve amé 1o Afppa 2.1, yia 7 € GL(E) pe 7(®) C @, woylet 61 70,7 ! =
Or(a), Yo Oha Ta v 010 . "Apa Yio0 T = 0gyq -+ 041, EYOUUE T =041 01
XL OUVETOC

-1
Osp1°04-1(04)04—1* Os41 = TOQ, T = = Or(a,) = 08, = O, = O
Anhad TOy = 0T, ONOTE Ogy1 - 04—1(0¢) = 5041+ Op—1 XA TOMNNOTAAGLS-

Covtog amd ApLOTERY UE O - - - 051 €YOUUE

Ul"'at:0-1”.0-8—10—5-‘,-1'..0_15—1'

Enopévec, €dv woylbel ny unddeon o1 - - - 0p—1(0y) < 0, téte 1 olvdeon oy - - - 0y
umopel tooduvaua va exppacTel and ula ohvieon e 800 Arydtepeg cuviéoelc.
O

INopwopa 3.20 Eotw ai, ..., 0 kdnowa otolyeia tns Pdong A, éyr arapattnta
dagopetikd pueta&t tovs. Ocwpolue o éva otoryeio tng opdoas Weyl otn popen
o = 010, 0TOU autn N ypagn efvar n mo oVvroun ovvdeon avakAdoewy wg
npog amAés piles mov exppdler tnr 1wouetpia 0. Tdote o(ay) < 0.

Anodedn. 'Eyouue 6u (o) = 01---0(oy) = —01- - 0p—1(). ‘Opwe olp-
pwva ye 1o Adupo 3.19 éyouye o1 - op_1(ow) > 0, drapopeTind, de Vo Arav 7
ouvtoudTeRY éxgpaon tou 0. Apa o(ay) < 0.

O

Octpnpa 3.21 Eotw A uia Bdon tov ovotriuatos pilor ®. Tote:

1. H oudoa Weyl, W dpa petafatikd oto ovvoro twv ywpior Weyl. Eidikd-
tepa, edv v € B elvar reqular, tére vndpyer kdnoo o otoryeio tov W tétowo
ote (0(7y), ) > 0 ya kdde o € A.

2. H oudoa Weyl 6pa arAd pevaBaticd oto ovvoro twy Pdoewr touv P :

(a') Edv A" eivar pia Bdon wov @, vrdpyer kdmowo aroiyeio o touv W téroio
wote o(A') = A, ka1
(B’) Edv to o aviiker oto W ka1 o(A) = A, téte 0 = id.

3. KdOe pila tov ® efvar ovluyns pe pta ankn pida. AnAaén edv o € O tote
vndpyel kdrowo o € W térowo dote o(a) € A.
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4. H opdda Weyl mapdyetar aré ng avakAdoeg wg mpos s amAég piles. An-
AadN W =<o,:a€ A>.

Amnéden. Oewpolue Ty uroouddo W tng W nou napdyetar ond Tic ovaxhd-
oelc wg mpog T anhés pilec. Apywxd Yo anodeiZouvpe to 1,2, 3 vy v W' oxon
uetd Yo dovue 6Tt auth| TawTiCeTan ue T W.

1. Oewpolye éva otolyeio 6, va toolton pe § = %Zﬁw B. Tote obugpwva ue
o lépiopa 3.18 €youue 6Tt 04(0) = d —a, Y Gha o @ € A. 'Eotw v éva
regular Sudvuoua tou E. Egdcov 1o W' elvon menepaopévo, wg umooudda
TEMEPAGUEVNC ouddac, undpyel xdnow o € W' tétowo wote o (o(7),9)
vou hopfBdver péytotn . Omodte edv a etvon pla andy ofla, toTE Yioo T
obvdean o,0 € W ioylel 6Tt

(@(7),9) = (a0 (7),9).
‘Opwg

(0(7),0) = (0a0(7),0) = (0(7),0a(0))
= (0(7),0 — )

= (0-(7>’ 5) - (0(7)7 04)

Aot (7(7),8) > (0(1),6) — (0(1), ), dpot (o), @) > 0. Opoc 0 7
elvon regular, dpoa oy nuatiCer un undevixd ecwtepd Yvouevo e xdie pila.
Yuverog xan yo @ € A, éyoupe (a(7),a) = (7,0 1 (a)) # 0. Enopévec
(0(7), @) > 0, yio xdde a € A. Tére Bdoer tne Hpdtaone 3.12 o o(7)
avixel oto ywplo Weyl C(A). Apa n o anewxoviler o ywpio Weyl C(v)
oto C(A). Enopévec n W' dpa petofatixd 610 6ivolo twv ywplwy Weyl.

2. (o) Eotww A’ pla Bdon tou ®. Téote undpyet xdnoto regular Sidvuoua v €
E xou oné 10 1., undpyel xdnoo o € W', tétoo wote o(y) € C(A).
A& t6te o(A') = A(o(y)) = A. Enopéves n W' Spa portoBatixd

6710 6UVOLo TwV Bdcewy Tou .

(B) Autd o oxéhoc Va anoderydel tekeutaio pe ) Pordewa Tou 4.

3. Apxel va Sei€ouye ot xdie pila a avrixel oe pio Touddytotov Bdon A’ Ano
0 2(o) ouunepaivouue 6Tt uTdpyEeL xdmow o € W' tétowo dote o(a) € A.
‘Eotw topa pio tuyaio pila a oto @, tote v xdde f € & — {+a, —a},
o unepenineda Py, Pg elvon dtapopetind uetalld touc. Enoupévewe 1 touh
P, N Pgs ebvar undywpoc tou P, ddotaong £ — 2.

Enedh 10 @ — {4+, —a} eivar nenepacyévo, undpyet xdnowo v € P, 0
omolo dev avixel oe xavéva and 1 Pg, ye § € & — {+a, —a}.
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Oewpolye ) ouwvdpon fz =| (z,8) | — | (z,a) |, yia € E xu 3 €
¢ — {+a,—a}. H fz evar ouveyric ouvdptnom, xou GLVERDS TO GUVOLO
Ag = {x € E: fz > 0} eivon avoryté xon mepiéyel 10 . LUVETKDS o
n nenepoouévn touf A = ({Ag : B € & — {+a,—a}} eivor avoytod
urocUvolo Tou E xau mepiéyet 1o .

Awahéyouye éva otoryeio v oto A oo dote (7, o) > 0. Téte | (v, 5) |
> (7, ) vy xdve f € ¢ — {+a,—a}. Eyouue 6 1 pila o avixer o710
Ot (y). Edv undpyouv Bi, [ € ®F(v) vyt onolo v = By + (o, xu
EPAPUOCOVUE ECWOTERIXS YIVOUEVO UE TO 7Y €)OUUE

(7/7 Oé) - (7,751) + (7/’ﬁ2)‘

AbdUvaro, agol (v, 53;) > 0 xon (7, 3;) > (7, @), yie i = 1,2. Enopévec 0
a efvar indecomposable oto T (), dpa avixer ot Bdon A(y).

4. Apxel va delloupe ot xde ctotyeio tng umoouddoc W' elvar chvieon
avaxhdoewy wg meog anhéc pileg. Xiugwve Ye to 3 undpyel xdmow o €
W', 10 onolo eivor 6Ovieon avoxhdoewy we npog ankés pilec, tétolo hote
o(a) € A AW T0TE 0p(a) = 00,071, dpa o(a) = 0 oo € W'

Télog, delyvouue 10 2(B). Tnodétouye 61 o(A) = A xou 61t 0 # id. Ou
xatahfioupe o€ dromo. And 1o 4, yvwpeiloupe OTL 1 0 exgpdletar wg chvideon
AVAXAAOEWY WS TPog amhéc pilec. Oewpolue uio TETOwW EXPEACT| UE TOV TEPLO-
PloUd 0Tl exedleTon PE TOV To GOVIOUO TEOTO. ANAadY 0 = 04, - 0q,, UE
a; €Ayt =1,...,t. Tote and 1o [opopa 3.20 cuunepaivouue 6Tt 04, < 0.
Enopévec 0., € A, dtoto.

OJ

Opiopde. 'Eotw o éva croyeio g opddag Weyl.  Ovoudlouue reduced
HOPYT, TOU 0 TNV TLO GLYTOUN EXPEUGT| TOU WG YIVOUEVO AVAXAJGEWY WS TEOG
anhéc pilec xdmowg Bdone A. Ondte 0 = 04, *+* 0q,, OTOU TO (; EVAL ATAES
oiCec xau To t efvar To EAdyYLOTO BUVITO.

H o o auth v gopt| ebvar 10 YWVOUEVO avaxAdoE®Y S TEOS XdToLd G TotyEld
T0U A, Oyt amapAlTNTO OAWY XA (6L OPICUEVES A6 AUTES VL ETUVAUAAUBAVOVTOL.
Ebvar pio oOvieon avaxhdcewy mou mepéyel AyoTepes 1) {oeC avaxAdoels anod
omoladN|ToTe dhhn 10odlvoun Exgpact. Etol yia xdie tétola poppt| opilloupe o
unxog tng o.

Opiopds.  Ocewpolye éva otoiyeio o tng ouddag Weyl otn reduced popgt
O = 0q, " 0Oqy, UE 0 € A, opilouye TO uh%0g T0U 0 va givan 0 apliude Tou
Onhwvel 1o TARYOC TV dpwv Tou amaeTilouy To YVOUEVO xal GUUSBOAI T UE
l(o). Tote £(o) = t. Eniong, opilouye (1) = 0.
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YupBorifouye pe n(o) to TAfYog Ty Yetxdy prldy 6Tou edv egapuootel og
auTég éva otoyelo o tng ouddag Weyl didouv apvntixt| pilo. Anhady

n(o) = nhidoc v a € &F pe v Wbt o(a) < 0.

"Evag evoahhoxTinog TpOTOC Yol Vol TO0GOL0RIGOUIE TO UHX0¢ EVOS GTOLYElOL O
Tou W, eivan 0 aptduée n(o). Apxel va armodei&ouye to axdrovdo Afuya.

Adppo 3.22 Ta dra ta o tov W, 1woyvde {(o) = n(o).

AnbdeEn. Ocwpolyue v anexdvion £ : W — Z, énou o — £(0). Kédvoupe
enaywyn oto £(o).

‘Eyouue (o) = 0, dpa 1 o elvon 1 TawToTIX ANEXOVION. Y€ AUTH THY TE-
eintwon Okec ot pilec aneixoviCovton Y€ow TNC 0 GTOV EAUTO TOuS. Anhadh ol
Vetinég oe Yetixég xan ov apvnuxég oe apvnTinés. Apa dev undpyouy Jetixég
eilec mou va anewxoviCovton oe apvnuxée. Ondte n(o) = n(l) = 0. Luvende
l(o) =n(o) =0.

Enaywywé Phuc: ‘Eotw 6t woybel £(7) = n(7) yio 6ha T ototyeio 7 tou W
TOU €Y 0LV WXPOTEPO Uixog antd autd tng 0. [pdgouue ) o oc reduced popgt
O = 04, "0, M o € A, yia xdnota Bdon A. Téte and o Ibpopa 3.20
oupnepaivouue 6Tt o(ay) < 0.

Eniong, to n(00,,) eivan 0 aprdude Ty Yetxmv pildv T tou arexovilovton 6e
apvnuxd pilo, dnhadh o(oq,(2)) < 0. ‘Ouwe and to Afupa 3.17 n avdxhoon we
Tpoc TV anhi pila ay apriver avodhoiwto to oivoro Dt —{ay } xon Ghec ot Vetinéc
pllec extog and v oy, anewoviovion oe Yetxés. Apa n(oo,,) = n(o) — 1.
A6 v &N €YOUUE 004, = Oa, " Oa, 100,00, = Oay * " * Oq,_,- ETOUEVODS TO
WAX0C NS 004, oot Pe £(00,,) = (o) — 1 < £(0) dpa yio T0 00,, 16 VEL,
l(00q,) = n(00,). Luvenme and my enaywywl| pévodo (o) = n(o), v xdde
oeWw.

O
Aupa 3.23 Eoww v € C(A). Téve o(y) <7 ya dha ta o € W. Avy € C(A),
wéte o(y) =y pévov érav o = 1.

Anodedy. Oewpolpe 0 A, pe A = {ay,..., 0} va eivon pia Bdon tou @,
6mou n = rank® xou to tuyaio ctotyelo o e ouddac Weyl, ue tov meploploud
o # 1. To 0 wg otoyeio Tou W ypdgetar oe reduced €xgppaot,.

Oewpolye T ouvdpTnon Ty dextdv i : {1,...,t} — {1,...,n}, ye 0q,(j) =
o) xou j € {1,...,n}, dpa 0 = Ta,(1)  Oayt) = Oi1) " Oi(z), OTOU t ebvon
0 eNdytoT0C QuUOIXOG aptluog WOTE 1 0 Vo Uy ooduvauel pe xoulo clvieon
avaxAdcewy uxpdTeEpoL urixous. Enopévewe 1 o1 weolton UE ol = Ti(t) " * Ti(1)
xou ebvon oe reduced uopgn, agou 1 o eivon reduced.
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Topa, Yewpolue 10 Yepd YIVOUEVO TWV ATAWY AVUXAICEWY TNG o1, OnAa-
0 0’ = Oy - Ois), Y xdmowo 5,1 < s < t. H o eivan oe reduced popo,
Si6TL BlapopeTind ovTe N ot Yo Aray exgpoopévn oe reduced ypawh. ‘Apa
an6 to Iopiopa 3.20 €youue 61t o' (qy(s)) < 0 xan avtixaho VTS TopVoUUE
Oit) " 0i(s+1)gi(s)(ai(s)) < 0 onote Oi@) """ Ui(s+1)(_ai(s)) <0, dcpoz

Titt) "+ Ti(s+1) (Qi(s)) = 0.

1

Egopuolovye t (Ti(s1) - - Oir)) ' OTO ECWTEPIXO YIVOUEVO

(Ui(s+1) C o O4(1) (’Y)y ai(s))

X TEoXOTTEL ((0i<s+1> 2 0in) " (@it - 0i) (1), (G Uz'(t))‘laz'(s))- To
000 ecwTEPIXd Ytvoueva etvan {oa, agol o oTovyela Tng ouddag Weyl diatnpoly
T0 €E0WTERIXO YVOUEVO. ‘Ouwe, 0Twe delCoue Topamdve T oy « - ~ai(5+1)(ai(s)) €
Oty ool 10 v avixer oty xhewoth Mixn tou C(A) tehxd éyoupe Ot
(Vs Tty * Tis1) Qigs)) = 0.

Xpnowonotwvtag To TeoNyoLUEvo anotéhecpa Yo delfouue TNV aviooTNTa
o(y) < 7. Anhady yio va ndpovye to o(7y) Vo TEEnEL Vo agap€oulE ond To
7 éva dlpotoua arhwy eV UE UN-aevNTIXo0¢ CUVTEAEC TEC.

Eqapuolouvye tn 0, ue 0 = 01y +*+ 0y 670 ¥ xou Ty uroroyiCouye and To
0edid mpog T aptoTERd. LT TEWTo B 10 0y (Y) tolTal ue

Oi(t) (V) =7 —2(, ai(t))ai(t)/(ai(t)7 ai(t))

oAAG 0 BeEVTEPOS OpO¢ aUTHS TNE dlaopds etvon VeTIXOS 1 Undéy, apol to v €
C(A) xou étor (7, aigy) > 0. Onbre oy () < 7

Ye éva evdldueco Brua g epapupoyhc Tou o oto v & [pdpouye ™ 0 wg
0 = 041) " Oi(s)Ti(s+1) *° * Ti(t) XU AV Tj(s41) * ** Oi(1) (v) =+ €)Y OUE

ais) (V) =" =207, aigs)) sy / (Qis), Qigs))

ue o deltepo 6po un apvnTid, agol (Y, ) = (Tist1) - Tiw) (7), Qs)) =
0. Onote 0y (7)) < 7. Anhadr oe xdde PAua agapolue Vetxd ¥ undevixd
Tolamhdola Twv oTolyelwy Tng Bdong.

YNV TEpINTWOT) TOL OEV APApOUUE XATOLWL TOCOTNTA ATd O To BHUUTA Loy UEL
6t o(y) = v. Autd ouuBaiver eite dtav (v, iry) = 0, v bha to r, 1 < v <t
XU TOTE TO Y AVAXEL GTO GUVORO TN TEPLOY NS C(A), eite 6tav 0 t =0, 0NN
otav 1 o ebvan 1) TOWTOTIXY amEwOVIoT), 0 = 1.

0



Kegpdhao 4

Irreducible cuctiuata ptlwv

Ye autd To xePdhoto ewodyouue TV €vvola Tou irreducible cuothuatog Ellov.
Toa cvothuata tng xatnyoplag authc oyetiCoviar Ye T0 OGO civon Suvath 1
avdAueT) Tou GuoTAUAToS GE opoywvia utocUvola. H exduevn xivnor pag v
VoL ToL 0ploOUUE o Vo BOUUE av ouToU To ElBOUS 1) DLIOTIOOT) UETAPEPETAL OTIS
Bdoelc, 1 axdua xou 6 GAO TO YWEO.

Opopdg. Oewpolye éva obotnua pllwy ®. To ® ovopdletar irreducible edyv
0ev umopel va dtaueptotel oe 800 yvHol utocivoha TéTold WoTe, xdle piCa Tou
evOg cuVOAoU va etvar oploydvia oe xdie pila Tou dhhou.

Anhadt, Sev undpyouv P1, Py ye ©; & @, = 1,2 tétowa bote (P, Py) = 0.
Enopévag yia xde x1, 2 tou avixouy 6ta @1, &y avtictorya, oy e (x1,22) =0
xor O U Dy = D,

Ynueiwon 4.1 And ta ovotiuata pilev mov éyovue eketdoer pdvo to
Ay x Ay b€ yapaxtnpiletar wg irreducible. Avtd pumopolue elikoda va to deibovue
kataokevdlovtas ta vrootvoda tov @, ¢ = {a, —a} ka $ = {5, —f}.

Afppa 4.2 Eoww A pia fdon tov @. Yrobérovue én n fdon dwauepiletar oe
ovo optoywna, yviowa vroovvodd tns. Tote opiletar drauépion oo ®, oe @1 kai
Dy, émov kaléva ard ta @; Ppioketar otov vrdywpo E; tov E mov mapdyetar and
w0 A;, yiat = 1,2, ka1 uévov and avtd.

Ilpogavds, to napandvew yevikeletal kai o€ dapépion tov A e Tepioodtepa ano
Ovo vroouroAa.

AnédeEn. To A dpepileton o oploywvia utoclvola, dpa yedpetar wg A =
ATUAg, ye AiNAy = @ xan (Ay, Ag) = 0. Loygwva pe 1o Oedpnua 3.21.3 , yia
xde ptla Tou @, umdpyel xdmoo cToyelo g ouddag Weyl, €tol wote 1) eixdva
¢ pilag uéow autol va etvar amhr pila. ‘Onwe Swuepioaue 0 A oe Ay xou Ay
uropolue va dtaondoouyue 1o ® xdvovtag v €&rc dlapéplon: © = O U Py, dmou
®; etvor etvar 10 oOvoho twv plwy Tou €youy ouluy pila oto A;.

39
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Ocwpolye éva ctoyeio o tng ouddag Weyl, Yo del€ouue 6Tt YpdpeTon o Yi-
VOUEVO avaxXhAGEWY WS TEOg anAég pileg evog amd ta A;. Trodétouye 6T 1) o eivon
YWOUEVO avoXhACEWY WS TRo¢ AnAES pllec Tou A, 8NAadY 0 = 04, 0a, - - Oay, =+ * Oa, -
Eqgopuolouye o o€ xdnoto omhd pilo o tou Ay, dpoo(a) = 0102 -+ - 0 - - - 04 ( )
UE 0; = 04, xt a; € A. Tote xdmota amd T oy avixouy 610 A xon xdmota dhha
o710 As.

Bdoer Tou Afjupatog 6.3 yia tig pileg v xdietwy cuvorwy Ay, Ay unopolue
va Dewprioovye v petddeon v dewtdv o 1 {1,...,t} — {1,...,t}, ttow
(OOTE Vo GUCCWEEVOVTOL Ol AVAXAJOELS WS TEOS Xdmota oTotyelo Tou Ay apyixd,
€V UETA Vo axoloudoly ol avaxhdoels we mpog pilec tou Ay, ‘Apa

o(Q) = Op1) *** To(k)To(h+1) "+ To(t) (¥)

OTOU (1) - - - Qp() € A1 XA Qgiet1) - - - Up(r) € Ag, UE TNV LOLOTNTA
(@) Qo) =0y Ohataj =1,... .k L=k+1,... L. ANdywk+1<i <t
€youpe (a, ;) = 0, xou CUVETHS 04, () = a.. Enopévoc

o(a) = 0,1y Ty (@)

‘Opwe av avTiXaTao THOOVUE TO Ug(k)(oz) UE TOV TUTO TNG AVAXAUOTG TEOXOTTEL
€VOC YRAUUUIXOC GUVOUACUOS TwY amAody plley Tou Aj.
TroloyiCoupe T avaxhdoels and ta 0e€Ld Teog T aplo TERd Xt xdde popd
N 0 epapuoleTar OE XATOWY axépato YeuUwix6 cuvduaoud. ‘Ouwg, apol elvar
YoouULXY) AnEXOVIOT) TO anoTéAecpa Vo eivan TIAL XATOLOG YROUULXOS GUVOLAGUOS
TV arh@y ey tou Aj. Yuvenwg, onotadrrote anhy| pila a tou By, expodletan
OC YRUUUIXOC GUVBLUOUOS TV GToyElwY Tou A,
O

Ilgétaon 4.3 Fotw A pia pdon tov ®. Ta axérovda eivar i10odvapa:
1. To ® eivar irreducible ovotnua pilav

2. H Bdon A 0€ dauepiletar oe 6Vo yvnowa vrootvoda étor dote kdbe pila
T0U €65 va etvar opoywria oe kdle pila tov dAAov

Anédegn. Aciyvouue v xoatetduvon 2. = 1. Edv 1o A e dopepiletan
161€ 10 @ elvon irreducible, 7 wwodUvaya, €dv To @ dev eivon irreducible téote
10 A Sopepiletar. Trovétouue 61t to ® bev eivon irreducible, ondte undpyouv
yvriola urocOvoha tou @, ta D1, Py téTol WoTE: P = D U Dy pe Ty WLOTNHTA
((1)1, (Dz) = 0.

Ocwpolye 6Tt 1 Bdon A nepiéyetar €€’ 0hoXAHPOL GE XITOLO ATO TA UTOGUVORA
tou ®, éotw 61 A C @y, Ouwe, enedr| (Pq, Py) = 0 tehixd naipvouue (A, $y) =
0 xou agol 10 A mopdyet 10 yopo E, woylel (E, ;) = 0. Xuvennde ta Stavioyata
Tou @y elvar xdeTar o€ O ToL SLAYUOUATOL TOU YWOEOU.
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Auth v Do Ta T €yer ubvo to undevixd didvuopua, dpo P C {0}. Ouwc
0 Py dev meptéyel To undevixd drdvuoua, hoyw tou (R1) otov opouéd tou @,
onote @y = I. Enopévwg @ = @1 xou 1o @ de drouepilean.

Avtigaon, oot apyd deydfxoue otL to @ Sopepileton and o Dy xon Po.
‘Apa, 1 apywxr, utédeon 6Tt To A mepléyeton oAdxhnpo oo Py elvon Aavdoouévn
xou GUVETAC Olopep{leTon 6 LTOGUVOAAL.

Acetyvoupe v xatebduvor 1. = 2. Trodétouye 6Tt o @ ebvan irreducible
xou Vo Oei€oupe 6Tt T0 A B¢ Oropepileton. Anhadr 6Tt €dv o A ypdpeTar w¢
A=A UAyue Ay NAy =@ xau (Aq,Ag) = 0 to1e €va amd tor Aq, Ay elvon
0 xevo. H didomacy tou A odnyel o1n avdluon tou @ ye & = & U &y, d1ou
®; eivor T0 cUvoho Ty EIlov Tou €youv ouluyt plla oto A;. Elugwva ye To
Afupo 4.2, 1o @; Beioxeton otov undyweo E; tou E mou napdyeton and to A; ye
i = 1,2 xou pévov and auto.

Auto onuaiver 6Tt Tar oTovyela Tou D5 YpdpovTL WS YEUUMXOS CUVBLAGUOS
v otolyeiwy Tou A;. Enopévag, edv a € ®1 xou B € Py, t61€ (r, 3) = 0, opots
(A1, Ag) = 0. AXNG 1o @ eivou irreducible abotnuo pldv, dpo avoryxac tixd éva
and to D1, Py mpéner va etvan T0 xeV6 cUvoho, Py = T | Py = . Onote A} = O
H Ay = & xon emedf A = Ay UA; pe (A, Ag) =0, éxovpe A = Ay HA = Ay,
étol to A e SopeptleTan.

O

Aupa 4.4 Forw ® éva irreducible ovotnua pillov. Av A eivar pia Pdon tov
O, téte oty pepikny didraén < mov opile, vmdpyer povadikn uéyotn pila 3.
Yvykekpiuéva, av n B eltvar n péywon, tére hta < htf pue a # . Erniong, n
péyotn pila oxynuatiler pe 6Aeg Tig anAég pile un-apvnTiké €owtepiks Ywvopervo,
onAadry (B,a) > 0, yia 6Aa ta o € A. Evdy, brav exppdletar w§ Z-ypapjuikos
ourdvaods twr atAawy pildv 6ot o1 ovvteAeoTég eivar yvnoia Jetikol.

Amodedy. Ocwpolue ) Bdon A tou A = {ay,..., o}, 61ou rankd = L.
‘Eotw B pla péyiot pila tng yepmic ddtalng < . Apywd du deiCoupe mwg ot
CUVTEAECTEC GTO YROUUIXO GUYOUAOUS TwV amA®Y PtV TOU aVTIoTotYEl 610 3
elvow yvAoua Yetixol.

Youpwva ue To (B2) Tou optopol g Bdorng Tou @, o [ ypdgeTar we Y-
WXOC CLVBLOCUOS TV ATAOY eIV Tou A UE 0UOCTUOUS OAOUS TOUS GUVTEAE-
otéc. ‘Ouwg and tov 1610 mou oplleton 1 ddtaln €yovue B = 0, omdte av
B =" ka,;, 167€ K¢y > 0.

Awopepilouye 0 A og 8o unoctvora Ay xow Ay, ue

Ay ={a; € Al ko, > 0}

pdeds

Ay = {a; € Al ks, = 0}
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Trodétoupe 6T T0 Ay elvan un-xevé oivoho. Ané to Arupa 3.4 woyler 6T xde
Cevyog amhwy plwy oto A, oynuatilel un-9etind e6wTEQIXG YIVOUEVO X0 ETELDT
0 Ay elvar un-xevd, (oy, o) < 0,05 € Ay, a5 € AL

Alhé to @ eivan irreducible, dpa undpyet Toukdytotov pia pila 610 Ag, €6Tw
N ay Yo xdnowo k € {1,..., £} mou dev elvan opUoywvia o ToLhdytoTov o pila
Tou Ay Apa (o, B) = D, e, (O, i), OUOC ETEWDT TO ECWTEPIXG YIVOUEVO TGV
otoyelwv twv Ay xar Ay ebvon yevixd un-detind xon touldylotov Yo pio pila
Tou A\ oynuatieTon YVAcLI dpVNTIXG EOWTEPIXO YIVOUEVO UE TO (i, TEMXA TO
dpotopo Vo Satnpeiton pn-undevixd. Apa (ag, 5) < 0.

‘Etour andé 1o Afuua 2.3 10 oy, + B anotehel pilla xan pdhiota ap + 8 > 3,
epooov 1 amht pilla ay Yedgpetar wg oy + 5 — (.

Anhadry wg mpog T ddtadn <, mpoéxule ofla yeyoliteen tne B mou unoé-
oope OTL ebvon YEYLO TN, OTOTE XATUAYYOUUE OE ATOTO XA £TOL GUUTERUUVOUNE OTL
10 6UvVoho Ay elvon xevo. Apa ko, > 0 yia 6ha T o 610 A

Enopéves (a5, 3) > 0, Vo € A. Eniong 0 nepintwon tou 1o 3 eivor opdo-
YoWo oe dha ta otowyelan Tou A anoppintetar, Adyw tou (B1) tou optopol tne
Baonc A. Autd onuaivel 6TL UTdEYEL TOUAAYIGTOV €V AN ToL (v, E0TW Qi UE
m € {1,...,0}, yw 10 onoio oylel (q,, ) > 0. Téloc anodewviouye Ty
HovodixoTnTa TS Uéyiotng piloc.

Tn delyvouue ye dromo. Apyixd unoVétoupe 6Tl uTdpyet xan ufor deUTERT
uéytotn pila 5 Swgopetixn tne . Tote obupwva ye ta mponyolueve, UTdpyel
xdrow ai € A yio 10 onolo (ag, 5) > 0 xou

ﬁ: Z kaiai

ai€A1

ue ko, > 0. Opoiwe xau v ) 3, undpyet xdnowo a; € A ya 10 onolo 1oy Uet

(a;,3") >0 xou
6/ = Z N, O
OciGAl
UE N, > 0. IIpogavde yio xdnoto 4, ke, # Na, GOTE va €youue § # (.
Hoipvoupe 10 ecwteptxd yvopevo g [ ue ) f, ondte

(B,8) =Y nay(, )

a; EA

ue (ag, 3) > 0, xon apol undpyer ToUNG IGTOV éval oy € A yia T0 omolo 1oy Ve
(ag, 3) > 0 éyouvpe (3,5") > 0.

Enopévwe and to Afppo 2.3 1 Swopopd 3 — B ebvon pila we mpog ) Bdon
A. Apa anéd 1o (R2) tou ovothuatoc ptllodv ® xou 10 B — [ eivon pila. Eto
avoryxao Tixd to éval aviixet oto T xou to dAho oo P
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Anhadt, hoyw tou (Bl) tou opopot tou A, eite o 8 — ' eite 0 §' —
Yedyetar we dlpotoya YeTixdv tohhamhacinv anhdv plov. Yuvende 3 = B 1
B < 3. Ko ot 800 avicotnteg didouv 1o (o anotéheoua, diot Peioxovue pila
ueyohlTteen Tng Uéyotne. Emouévwg 1 apyin| unddeor 6tL undpyouy TEpLoCO-
tepec and ula péyiotn pila etvar havdoouévn. Apa = 3.

O

Adupa 4.5 Eotw E évag R-davvopatikés yapos kar ® éva irreducible ovotn-
pa pilov vov. Tére, n Weyl oudda tov @ dpa irreducibly ovo E. Eniong edv o
etvar uia pia, téte n W-tpoyid tov o mapdyer 6o to yapo E.

Anédegn. Ocwpolye Evay Un-undevixd utoyweo tou B, avalhointo and to W,
¢otw E'. Anhadd ya tov E' woylet 6t o(E') = E' ool 1) o elvar 1oopoppropde
XL 0 YWEOG eVl TEMEQAGUEVNC OLAG TAGTS.

BOewpolpe 10 0pBoydvio cuutAipwua Tou E', éotw E”. Autd nopopével avoh-
rolwto xdtw and Ty Weyl opdde. Adtt, €dv o ebvon éva otoryelo tou E”, tdte
(z,a) = 0 vy x80e = € E”. ‘Opwc enedf; 10 o eivon woopetpio €yovye o1t
(0(z),0(a)) = 0. Enopévwe 10 ditdvuopa o (o) eivar opdoymvio 6e Gho Tor dtovd-
opata tou o(E’). AN eneidf o(E') = E' 161€ 10 0 () elvon opoydvio oe xdde
Sidvuopa tou E'. Buvenac o(a) € E”, xa étol to E” elvon avoholwto ard 1o 0.

‘Apat amd to Afupa 6.5 elte o € E, elre E' C P,. Edv E' C P, té1e 1
ollo a elvon opdoydvia oto E' xau enopévwe a € E”. "Etor xoatahhyoupe oto
ouunépacyo 6Tt xde pila tou @ Yo avixet eite oto E', elte oto E.

Oé¢toupge ' = P NE xu & = PNE". Tote &' UP” = O, xou (P, P") =
0. Ouwe 10 @ eivon irreducible, dpa éva and to @', ®” elvon 10 xevd clvolo.
Trodétoupe 6Tt @7 = @. Téte @ & E” xau epboov 1o @ mopdyet 10 E, éyouue
6t E" = E xau E' = {0}. Opoc apyixd vrodéoaye 6t E' # {0}, doa © & E'.
Enopévac agod to @ nopdyet 1o E, ouunepaivouye 6Tt éva and ta B E” Do etva
{oo pe 10 E, xau 10 dhdo pe to {0}. Enopévwe ot povadixol undywpot Tou eivor
avodhoiwtor and to W eivar to E xou 1o {0}, xar to W Bpa irreducibly.

0

Adupa 4.6 Edrv to ® efvar éva irreducible ovotnua pilcv, tdte
1. o1 piles Tov éyovr to TOAU OVo Oagopetikd unkn Kai
2. o1 pileg Tov drov uniovs eivar ovlvyels kdtw ard to W
Anodeldy.

1. Yougpova ye to Afuua 4.5, 6hog o ywpog E mopdyetar and tnv tpoytd
Tou W. Anhady) and dha ta 0, Y xdmowo o € . Enopévwe dev eivon
OLYATOV OhaL TaL 0, Vo ebfvan opYoywwia o€ pla omotadrrote pila 3. Apa dv
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(o, B) # 0, ané Tov Hivaxa @), yo 800 un ouyypouuixéc pilec or mbavol
AOYOL TRV TETPAYGVLY TV unxdv eivan 1,2,3,1/2,1/3. Trodétovye 6Tt
undpyouv tpio SwagopeTind wixn otic pilec tou . ‘Eotw o, 8,7 ue || 4 H2
J e P=2 e ||y |2/ 1 8 1P= 3. Tére mpoxctmrer || v |12 / | o [>=
mou de ouunepthouBdvetar otic mavée Tiwés. Ondte unopolue vo sxoups
70 TOAD 000 OLUPOPETIXE W XT).

. Tro¥étouue 6T ot pileg a xou 3 €youv To {Blo urxoc. Tote and tov Iivaxa

@ éyoupe
<a, f>=<B,a>=+1 % -1

Edv <a, f>= +1 té1e npogave < 3, a>= +1, ondte

(0a0504)(B) = UaUﬁ(Ua( )
= 0,05(—<p, a>a)
= Uaffﬁ(ﬁ—a)

‘Apa ot a xon B ebvan ouluyelc xdtw and o W.

Edv < a, f>= —1 t61€ mpogavig < 3, a >= —1. Onétre <a, = >=1
xou < —f3, a >= 1. Ané 10 TPONYOUUEVO, 0,0_30s(—3) = a xou enedn

Ga(—B) # 3 1 B éxoupe
0,030, (=) =a dpa 0,030,(8) = —«

Anhadt| 0304(F) = o xon étot ot a, B ebvan ouluyelc xdtw and o W.

O

Yny nepintwon mou 10 cbhotnua elwv eivar irreducible xou yetald twv plov
UTEEYOUY BUO BLaPORETING UEYEDT) GTOL WX TOUS, TOTE WAGUE VLol (RAXELES ol
x0VTEg pilec. Evo, otav dheg ot pileg €youv To Blo prxog, Aue 6Tt GAeg elvan
HOXELEC.

Adupa 4.7 Eotw  éva irreducible ovotnua pildv pe 6vo dagopetid unrn
ot piles. Av 3 elvar n péyron pila ws mpog tn didraén <, tvote efvar paxpid.
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Anédegn. Apxel va deilouue oL onotadrrote pila v txavonotel TNy

(8,8) = (@, ).

Oewpolye ) Bdomn A tou @ o opiler Ty yepwr| Sidtadn <, ue A = {x1, T, ..., 24}
xou rank(®) = £. L

[aipvoupe T ouluyy| ewdva Tou @ GTO C(A) xo v ovoudloupe o, TOTE
epboov 1 B ebvon 1 péyon pilla w¢ mpog v <, woyler B > . Apa and o
optoud e ddtadng, n Stagopd f— o/, eite 1oUTon Ye To UNBEVIXO BLdvuoa, Eite
elvon dipotopa Yetxwv pllov.

[pogavae av woyler ) npdtn exdoyt, éxouue (5, 0) = (¢, ). Awgopetid,
edv 10 3 — o elvou ddpotopa Vetxmy pildy TOTE YedgeTo 0TV HopYY

B—d =z+...+2, pe 2z >0.

Apa z; = ZIjGA(kxj)imj, 6mou (ky)i > 0xan j=1,...,0,i=1,...,n. Enoué-
vwg 10 3 — o elvon ypauuxde ouvduaouds Twy arhodv pldy ue UN-aevnTiXoug
ouvieheotég, onote B — o’ = 0.

Edv ndpouue 10 eowtepind yivouevo tou f—a’ ue to onueio tou C(A) ¢ €youue
un-apvnTixd amotéheoua, doa xa v 3 € C(A) wyver (3,3 —a') > 0, ondte
(8.9) > (B.). Exione iz o’ € C(A) éyovpie (8,0') > (o, ), dga (8, 9) >

(o, ).

O



Kegpdhowo 5
Ta&vounon

Y& autd To xEPIAO GLUVBEOLUE To GUOTAUATA EWCWY UE podnuaTxd epyaheia,
mo elypnoTa xou owela and agnenuéveg €vvoleg. Avtiotoryilouue oe xadéva
amd autd évay ivoxa. ‘Onwg Yo dolue mapuxdte 6tay 600 GUCTHUAUTA EXPES-
Covton amd Tov (Blo Tivoxa ToTE elvan loduopga. ‘Enetta ye tn Sorelo aut®dv Ty
®xo)ONOU TUY AWV TUVAXWY ELGAYOUNE XATOWL YRUPHUUTA TOU UE TN YeNon TOU,
EXTOG TNV TEPLYQPUPY| TOU CUCTIUAUTOS TOU UTOPOUUE Vol XUYOUUE, OTWS UE TOUG
TIVAXES, TA YETOLOTOOVUE XU G TT) TAEVOUNoT).

5.1 O rwivoaxoc Cartan touv ¢

Opiopds. 'Eotw @ éva clotnua pilev tédéng . Ocwpolue Uio DtateTayUévn
Bhon amhav pilldv, {oy, ..., ae}. O nivaxac ye otoyeio (<ay, aj>) ovoudleton
nivaxoag Cartan tov ¢ xou ta oroyela Tou Aéyovtar otovyeio Cartan.

[a mapdderypo ov mivaxeg Cartan cuctnudtwy TN 2 Tou €youue 1dT) Ot
elvou:

2 0 2 —1 2 =2
YLO(‘EOA1><A1.|:0 21,YlaTOA2.[_1 2],YLO(TOB2.|:_1 2]
xou i 1o Go ¢ _3) _; . Avodutixd Brénoupe Ty Tepintwon tou By, Yuy-

Bohiloupe o {nroluevo mivaxa pe X xar x5, Yo 4,5 = 1,2, ta otovyeio Tou.
Ocwpolue T datetaypévn Bdon A = {a1,as}, xou and tov im0 NG TEAENS
<, >Eyoude T =<aq, 00 >= 2, Ty =<,y >= 2. o ot undLoita oTOL-
yelor oupBoukeuvdpocte tov mivoxoa @ xar v Topathenon 3.2 ondte nolpvouye
Tip =< Qp,0p>= —2 xou Tg; =<y, a1 >= —1. 'Etol tpoxintel o nopandve
TUVOXOC.

IMagathpnon 5.1 Yo mapdderyua PAénovue ot edv n drdtaén tng Pdong nrav
dapopetikn) mpokUntel o avdotpopos mivarxas. Ouws ané to Ocdpnua 3.21 n

46
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opdda Weyl opa petafaticd onig dagopetikés fdoeig tov ®. AnAadn vrdpyer
kdroww 0 € W téroia dote o(A') = A yua A, A Bdoag tov & pe A’ # A,
Apa o mivaxas Cartan evds ovotnuarog pildv dev efaprdtar and tnv emroyn
@S pdors.

IMepotaon 5.2 Ocwpolue o evkAeldeovs ydpovs E kar E', pe ovotiuara pi-
(v tdéng £, © ka P’ avtiotoyya. Xe kaOéva arné avrd Uewpolue uia owa-
tetayuérn Pdon, A = {on,..., o} ka A = {of,..., o)}, Trnodérovue éu
<ap oy >=< oo > yie 1 <, < tdte n areicévion o; — o jieta-
&V v atAov pildv twy Vo Pdocwr emekteivetar povadikd o€ €vav 100Uop-
piopué ¢+ E — E' anaxovitovtas to ® owo @', ikavonoidvtas tn oxéon
< ¢(a),d(B) >=< o, > ya da w o, ovo ®. Ondre, o nivaxas Cartan
Tov © mpoodwpiler to @ katd tpooéyyion 10opopPIoUOD.

Anodeln. O yopot E xan E’ eivar ¢ (Blog ddotaog, dea efva toouopgot.
‘Opwe emeldy| to ototyela tne Bdong meocdlopllovtal Hovadixd, O [GOPoPPLOUOS
¢ : E — E' etvar povadixde. Bewpolye o, f oto A, t61€

T3(a)(0(8)) = ow(S)
= [-<pf,d>d
= 9(f)—<pB,a>9¢(a)
= ¢(/6—<6,0é>06)
= ¢(aa(ﬁ))

Lougwva pe To Oewenua 3.21 1 oudda Weyl evég cus tipatog etlov mapdyeto
and amAég avaxidoeg. Enouéveg, edv to o avixer 6to W, tdTe YpdpeTon wg
0 =04, Oay, Y0 X84m0 k > 1. Ontéte 10 o™ 1000Ton pe

GOy - Uakqb_l = ¢0a1¢_1¢0a2¢_1 te ¢Uak¢_l

= Od(ar) """ (o)

6mouv ¢(ay) € A

‘Apa T0 pop! YEAPETOL WS YIVOUEVO amA®V avaxhdoewy tou A’ enoyévng
avixer 6o W' xan étou opileton amexovion W — W' 10— ¢od™ .

H amexévion outh ebvon ext tou W, gavepd ebvon 6t yia x8de pog! undpyet
TouhdytoTov éva ototyelo oto W. Exnlorg, €dv 01,00 € W pe ¢po1¢™! = ¢oadp™?,
T61e ToMamhactdloviag xotd pEAN pe ¢! ota Ao TERA XU UE @ oTa BedLd
€YOUUE 01 = 0, ONAadY 1 amexovior etvar 1-1. Apa ov ouddeg Weyl etvan
IOOUOPYES XU TO 0, ametxoviletor, clugwva Ye o Afuua 2.1, 070 04q) UE
a € A.
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AN am6d To Oewprnua 3.21 xde piCa 3 tou @ elvan 1 ouluyrig etxdva xdmolag
anifc piag. Anhadt undpyet otolyeio o 610 A, TéT010 WGTE TO B VoL YpdpETa
wc 8 =o(a), v xdrow o oto W. Oxndte

¢(8) = p(a(a)) = ¢o(¢~ ' ¢(a)) = po¢™ ($(a))

omou ¢(B3) € ¥, p(a) € A xau pop~! € W'. Enopévwce to @ arnetxoviletor 670
P’ uéow g ¢ mou Onwe Selfaue Topandve etvar 1-1 xon agol To cUvoha P xou
P’ eivor menepaoUéva, 1 @ elvor AUPULOVOGHUAVTY).

O
Me v mponyoluevr mpdTacy gaiveton OTL éva oloTnua pllwy TpocdiopileTo
TAfewe and tov mivaxo Cartan. Iapoxdtw PAémouue twe and Evay tétoto mivoxa
UTOPOUUE VA XATUOXEVAGOUUE TO avTioTolyo cloTtnua elwy. Autd umopolue
VO TO XQVOUUE EQY XAUTUAGKEVACOUUE OAo. To. strings Ghwv Twv amhwy ployv. Oo
douAEdoupe uévo ue ta strings wg mpog Tig Yetxég pilec.

Eexwdye e Tic pilleg Udoug 1, dnhadt Tic anhéc. Aelyvouue tr Sadixacio yio
Tic amhég pilec a; xou o Anhadr Yo mpoodlopicoupe 10 qu-string we mpog a;.
OewpolUE TOUS PEYIOTOUS PUOLXOUS T, ¢ Yo Toug omofoug EYouue o — ra; € @
xou o + gog € . Yougwva ue to Afuua 3.4 to dSidvuoua a; — a; dev etvon pila.
Erniong ané 1o Afupa 2.5 to string e Swwomdton and xdmoio didvuoud Tou Oev
elvon pila, dpa éyouue r = 0. Emouévne, avtixahotdvTtag 6tov TUno
<@, 0 >= T — ¢ TNV T TOU T X TNV TOGOTNTA < (O, @ > TOU EYOUUE AT
Tov mivaxa Cartan, Beloxouue Ty Tiuy Tou q.

Enione, 6nwe pag mhnpogopet o Iivoxac @) to urixog tou string dev unepPoivel
Ti¢ 4 piCec. Apa g < 4, xau ot pileg Tou elvan NG LoPPAS

a;j

% + a;
O[j —|— 2061'
a; + qoy

Auth ) Swidacio T ouveyilouye yia 6ho T Satetarypéva CEUYT amAmy
eV Tou umopolue v oy nuaticovue. Anlady|, av Bpodue ta strings OAwv Twy
amh@v etV ¢ mpog OAeg Tic amAéc oileg otyoupa Yo €youue OAeC TIC UTAES
eilec Tou oucThpaTog ELLOV.

Topa, xataoxeudlovye To string 6Awv Twv aniodv plov Tou Tepvd and pileg
Udoug 2. Trodétoupe 6Tl 1 a eivon Uhoug 2, TOTE AUTH YPAPETHL GTNY UOPYT
a = p + QYo xdmoleg aniéc plleg aup, iy Wdyvouue To string tng amAfic
eiCac ay mou TEEVA amd TV . ALoxIVOUUE TEPITTWOELS Yia TO delxTn k
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e cdvk=mnnhk=m,10TE 1) OLPORd ¥ — Q) = Qpy | O — Q = Qp, EQAV
etvan ptla Yo ebvon amdr|. Luvenog €06 €youpe to r = 1. Exnlong, hAoyw tng
YEUUUIXOTNTAS TOU <, > WG TEOS TNV TEWTT METUBANTY, €Y 0UNE

<Oy, O > + <O, g >=T7 — (.

Apa avTixaioTOVTAG 6 auTr TNV 10o6TnTa LToloyilovue 0 q. Anlody
ot ptleg Tou string Y Ti¢ onoleg €youpe Tov TEpLOpIoO ¢ < 4, ebvan Tng
ToEoXdTw LoPPTic

+ o
=+ QOék

e o o e

a + qog

o cdv k # n xat k # m, to1e 1 Slapopd a — v, Bdoet Tou optopol e Bdorg
oev etvan pila xou OTwg avapépaue Tapamdve To string de Swomdtar amd
xdmoto ddvuoya. Apa unoypewtixd €youue 1 = 0. Enopévwe avtixod-
CTOVTUC 6TOV TUTO

<Oy O >+ < Qpp, O >=17 — (

¢ YVwotég t006TNTES Bploxouue 1o ¢, To omolo eivon < 4. 'Etol o pileg
o€ auTH To string elvar ot

«

o + o

a 4+ qoy

Luvenmg edv axohovdricoupe Ty Bl dradxaota, xatacxevdlovtag To strings
OAY TV anAwy pll®y, Tou TEEVolY and OAec Tig pileg Odoug 2, Yu €youue Peel
Ti¢ piec Tou cuoThaTog Vhoug 2.

Yuveyilouye duota xon oTar uTOAOLTA BAUTOL. SUVOTTIXS EYOUUE OTL, €AV 1)
etvan uior amhr piCa o 1 oy pia ptla Ohoug £ mou ypdpetar wg

Qp = Qg + ...+ Qg

TOTE €YOUUE TIC TUQUXATW TEQITTWOELS.



50

e Edv 1o ¢ elvor xdmowo and ta S1,..., S TOTE 1) DLoPopd oy — au, €4y ebvan
eiCa, eivon Odoug £ — 1. Ouwe auth 1 pila TRV €youue Bpel oTo axpl-
Baoxe mponyoluevo Brua. ‘Etot o auty| tny nepintworn dev naipvouue xdt
XoUVoURYLO.

e Fdv 1o ¢ elvar SlaopeTind amd Ta Sq, ..., 8¢ TO (g — Qv OeV bvon pilo xan
€10l xdvoupe éva Briua tapamdve Peloxovtag ptleg vdoug £+ 1.

H xotaoxeur) tekedvel 6tay cuvavtAooude exctvr T pila Tou €yel Ty wIoTHTA
v 0tdel ¢ = 0, oe omoto string xu av avixet. H yovadixdtnta tng uéyiotng piCag
ogeiletan oto Afupa 4.4.

LUUTEQAOUATING, EQY XUTACKEVICOUYE Ta Strings Ohwv Twv aniwyv pilldv we
mpoc Ohec Tic Vetwée pileg Va mdpouue To O, Hpogaveg yetd unopolue vo
TdpouUe 6ho To ol TN PlOV.

5.2 To ypagpnua Coxeter xou to didypappo Dyn-
kin

Opiopde. 'Eotw @ éva chotnua pillav 1déng £ xan o, B 800 dugopetinég Jeti-
xéc pilec tou. Ano v [lapathienon 2.2 éyoupe dn<a, f><B,a>=0,1,2,3.
OpiCoupe t0 yedpnua Coxeter tou ® va elvon Eva Ypdpnua tou aroteheiton and
£ %0pUPES, EVE 1) 1-0GTH XOPUPT| GUVDEETAL UE TNV j-00TH UE < oy, O >< Oy >
OXPES.

Toapoxdtey BAETOVUE TOL YRUPHUATA TWY CUC TAUATOY TOU €YOUUE OEL £WC TWE:
& &

Eyfuo 5.1 Ay x Ay

—

Syfua 5.2: Ay



o1

Yyfuo 5.3: By

—

Syfuo 5.4: Gy

Yuyxexpléva, yia to By €youue 6T ebvon tdlng 2, étol cuumepaivouue 6Tt TO
Yedpnuo anoteleltan and 800 xopugés. Erniong, and tov Ilivaxa @ to yvouevo
TwV 600 SLIPORETIX®Y < , > Tou opilovtor ebvan (60 ue 2, dpa ot 800 x0PUYES
GUVOEOVTOL UE OLTAT axu).

Avutd o ypagruata etvar moAd yevixd. Idiaitepo evdlagépov mapouotdlouy
o ouoThuaTa pWlwy oy mEpEyouv pllec dagopeTnol ufxous. T autéc Tig
TepnTwoelg opiCouue Ta darypduuota Dynkin.

Ogwopdc. To didypapuo Dynkin evog oustiuatog pll@y etvor éval Ypdgnua Tou
oapoponoteitar and 1o Coxeter povov otay To Wi Twv aniwv pulwy v elva
6ha (oo ‘Otav Aowndy napouotdletor auTh| 1) Slapopd TeocUETOUUE GTO YRAPNUA
éva Béhog mou xateudiveTar and TNV Uaxpld oty xovTy pila.

[Mo mopdderypa, o dtarypdpuata Dynkin twyv By xou Ga ebvan tar axdhoutda:

—

Yyfue 5.5: By
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—

Syfuo 5.6: G

IMogatrpnon 5.3 BAénovue dn and ta maparndvew ypagpniuata pmopolje va md-
poupe TAnpogopies yia to id10 to ovotnua pildv, dpa kar ya tov mivaka Cartan
tov. AnAadn) ard to tAndos twv kopuvgwy Bpiokoupe tn didotaon tov P, ovvends
ka1 tn didotaon tov mivaka, and to TAUog TwY aKuWY Kal T oY Eon TWY UNKwy
TOUG €YOULE THY TOOOTNTA < 0y, 0 > V1a & 7# J.

Ia va mpoodiopioovue TAnpws tov mivaka péver va vmodoyioovue ta dayw-
via ototyela, dnkadn tous apidjols < oy, a; > ya kdde i € {1,...,0}. OAn n
draydvios elvar mdvta ion pe 2, agol <oy, o >=2(y, ;) / (04, ;) = 2.

Actyvouye avoluTixd twe npoxintel o mivoxag Cartan tou By ue 8edoyévo 1o
owdryeapuo Dynkin. To Sudypauua anoteleiton and 2 x0pupéc, Ti¢ oVoUdloupE o
xoU (g €VG UTOVETOUNE OTL TO BENOC XUTEVVUVETOL UTO THY (¢ GTNY (ra. LUVETWG
1 tégn Tou P etvan 2.

Eniong ot ay, ap cuvdéovton ye OumAr| oxun, doa < aq, az >=2. ‘Ouwg ot o
xou ap ebvan amiég pilec, dpa olugwva ue v IHpatienorn 3.2 o Tov mivoxa
@ éyouvpe eite < ag,ap >=—1 xou < ag, a1 >=—2, elte < a1, p >=—2 x
<aQg,ap>=—1.

Edv oy et n mpodtn nepintwon cuvdudlovTtag TiC 800 LoOTNTEC XUTAAYOUUE
070 cuunépaoua 6Tl To Pfxog g pllag anp elvar WxEOTEPO amd AUTO TN A,
x4t mou dev woyLel. Enouévwe, woylel 1) 0e0tepn TepinTtworn xat GOUGYA UE TNV
Hoapoathpnomn 5.3 1 Swarydviog eivon tom ye 2, ondte o nivaxag Cartan tou By etvan

O:
2 -9
)
5.3 Irreducible cuvictwoec

Yougpwva ue tov oploud tou irreducible cuotiuatog pWlwy, dv 10 P Eyel autd
TO YOEAUXTNEIOUG TOTE DEV Unopel va dtaueplo el og dUo yvAcla utocUVola, opdo-
Yoo LeTaEY Toug. ARG, dmwg eldape Teonyouuévewe, o xdlde cloTnua ptlmv
avuototyiletan axpBng éva ypdgnua Coxeter, ondte otav to @ de dopepiletan
T0 avtioTOLYO BLdYy PO EVAL GUVEXTIXG XL AVTIOTEOPWG.
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AV YeEVIXeOGOUYE TNV TORATAVG XUTAG TUCT) GUUTEQAUVOUUE OTL EGY €val GUGTT-
oL AOTEAELTOL OO GUVEXTIXES GUVIO TWOES TOTE Xou To ypdpnua Coxeter éyel Tov
{010 aErdUd CUVEXTIXWY UTOYRUPNUATWY.

‘BEotw A ula Bdon tou @ nou dauepileton oe utocivoha, opdoywvia uetald
ToUg, ONAad A = Ay U -+ U Ay Blygwva ye to Afuua 4.2 to ® Sopeptletan
oe opUoymvia UTOGUYOAX xot UEANGTA oL UGy weol Tou E mou moapdyovtar and
o utoolvola Tou A eivon opdoymwiol. Erniong, avd d0o 7 tour, toug eivor o
undevixd ddvuoua, onote o E ypdopetw wgc E=E; @ --- D E;.

Enopévwg 1o cbotnua ptllav avahleton wovadixd wg évwon irreducible umo-
ovoTnudTwy P; €tola wote 1o E va exgpdletoar wg to optoywvio eudi dipotoua
E=E & - -@E.

5.4 Ta&wounon

Hponyouuéveg eldaue 6Tt €va irreducible clotnua pulev unogel va mepLypapet
xou UEow Tou avtioToryou cuvexTixol ypagruatog Coxeter. Ondte yia Ty Tall-
VOUNOT) TWV GUG THUATWY dpXEel VoL EpYac TOUUE UE auTd Ta Ypapriuata. Bonintxd
optlouye 10 axdroudo chvohro.

Opiopde. Oewpolye Evay euxdeidelo yopo E xou U = {e1,...,e,} éva alvolo
N Y PUUUIXE AVEEARTNTOY HOVABIHmY BLAVUOUITWY TA OTOLoL LXAVOTIOLOUY T UXO-
houda:
(A1) (g4,¢5) <0y xde @ # j
(A2) 4(g5,65)* = 0,1,2, % 3 y1o0 xdde @ # J.
‘Eva tétolo abvolo o ovopdlouue admissible.

To U anotehet Bdomn evdg oucThUaTog PIlWV UE DLLPEUEVA Ta GTOLYEl TOU UE

TO UHXOS TOUG.

Ocwpnua 5.4 Edv to O efvar éva irreducible ovotnua pildv tdéews ¢, tite to
oudypapua Dynkin mov avtiotoiyel o€ auto efvar éva and ta mapakdtw:

Yyfiuo 5.7: Ag(l > 1)
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. . .- .ﬁ.

¥ Fy 3 - -1 I

Yyfua 5.8: By(4 > 2)

1 Fy 3 i-2 i1 I

Syhua 5.10: De(€ > 4)

Yyfuo 5.11: Eg
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¥
4 5

Yo 5.12: By

=

]

-
-

i 3 B

Yo 5.13: Eg

Yyfuo 5.14: Fy

—

1 g

Yyfua 5.15: Go
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Toootvaua kaOéva arnd avtd pmopolue va to avtiotoryioovue o€ évay and tovg
axérovbovg mivakes Cartan. A@oV, ané tov opiopd twv mvdkwy kar twv Owa-
ypapuudtwy avtwy mpokUntel to éva and to dAAo.

2 —1
-1 2 -1
Ag: -1 2
: -1
i -1 2
- o g }
-1 2 -1
Bg: —1 2
: -2
i -1 2
- )
-1 2 -1
c, -1 2
-1
-1 2 -1
i -2 2]
- )
-1 2 -1
-1 2 -
De: SO |
-1 2 -1 -1
-1 2 0
i -1 0 2]
2 0 -1 0 0 0]
0O 2 0 -1 0 0
B -1 0 2 -1 0 0
6" 0 -1 -1 2 -1 0
O 0 0 -1 2 -1
0 0 0 0 -1 2
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-1 0 O
0 -1 O
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-1 2 -1
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0 0 -1
0 0 O
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YXnueiwon 5.5 (1). Ta mponyolueva eivar ypagpnuata Coxeter, aAdd yia ekei-
va ta ovotuata pilav ue owagopetikd Nk, uropovue eUkoda e tn Porjaa
tou mivaka @ va kataAnéovpe ota dwaypdupata Dynkin.

(2). O ovuPoiopot Ay, By, Cy, Dy, Eg, E7, Es, Fy ka1 Gy o€ avtd to onpeio 6nid-
vour amAd TS oikoyéveles twy ypagnudtwy. Apydtepa Ja dolue étr avtiotoryovv
ota 1on yvwotd ovotnuata piloy Tov peAeTroaue o€ mponyolueva kepdAaia.

Anodeldy. YXxomog pog etvor vo todvouiooupe To cuc thpata pllwv. Ioodo-
vopa, vor Toegtvopricoupe ta ypagruota Coxeter. Ta autd o Aoyo ayvoolue To
uhxn Tov anhov plleyv, Yewpolue 6Tt Oheg etvan (oeg xon UTOVETOUUE 6TL TO UTjxog
etvor 1.

Hapatnewmvrag to ypapruata, BAETovue 6Tt and Eva oo TNud pl®Y UToROVUE
va opiooupe évo admissible oGvoho U, Vétovtoc €; = o/ || oy ||, epdooy yewpe-
Texd tor (A1) xou (A2) tou oplopol eygavilovta. Xto shvoho U avuictoryilouue
eva ypdegprnuo I,

To I' mepiéyer tdoec xopupéc doeg eivar oL aniéc pileg, eved to ThRdog Twv
oy Yetagd dVo Tuy iy x0pLE®Y Tov, BideTo and Tov apLiud 4(82',6]')2, vl
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i # j. 'Etol, ouvdéoupe xdie ouvextind ypdgpnuo ue éva admissible oivoho
otavuoudtwy. H anddeln o yiver otadioxd.

Brua (1):  Edv efaipéoovue kdnowa ané ta daviopata €; tov ovvdov U, to
oUrodo mov arouéver efvar kar auté admissible, Tov omoiov to ypdenua TpokUTTEL
amd To apx1Kko analeipovtag TS avTIoTO(ES KOPUPES €; Kal OAES TIS CUVUTEPYOVTES
aKUES.

Ovopdlouyue U’ 0 ahvoho Tou mpoéxue uetd tny eaipeon xdmotwy dtavuoud-
V. Anpadi U =U\{ex, k =1,...,n}. Tlpénet va Seioupe 6TL txavomoovTon
ot WotnTeg (Al) xan (A2) xou emmAéov 6T Ta SravhopaTa TOU VEOU GUVONOU
elvan povoodtata xan ypouuxd aveldptnta. To U eivon admissible, doa €€ optopol
elvan éva ypoppwxd aveldptnto olvolo. ‘Ouwg av elapécouye xdnoto TARvog
OLVUOUATWY TopaUEVEL Yoouuixd aveddotnto. Eniong, ta uixn twyv dtavuoudtwy
TOU ATEUEVAY OEV PETOPBIANOVTOL dpol TUQUUEVOUY OVt

Télog, and tov opopd tou admissible cuvérou U, xavorowidvia to (Al)
xou (A2) xon agol autée o WdTNTES toybouv yia xdde Leuydpt BLopopeTiXdY
Stavuoudtwy Ya toybouv xa ytor 6ho ta Levydpta tou U'. Metd and dho autd to
U’ eivon éva admissible civolo Slovuopdtov.

Brua (2): To mAnfos twy Levydy twv kopupdy mov ovrdéortal pe akjirj oto
I' efvar yvrjona puikpdtepo tov n.

©¢Touue

n
g = E E;
=1

Hpogavig € # 0, agol ta g; elvar ypopuxd aveldptnta. Enopéveg €youue
(g,€) > 0. Emniéoy,

Ee) = (e d e =D =P +2) (e

i<j

aAAG eTEWDT) TaL €; Efvan povadtafor SlavOoUATo TEAMXE Yo TO ECWTERLXO YLVOUEVO
Tafpvouue
(e,e) =n+2 Z(ei, £5)-
i<j

Avalntdue tov mAfdoc twv Leuydv (4,7), Y to onola (€5, €;) # 0. Ané 1o
(A1) xou ToV oxEBME TRONYOUUEVO TEQLOPIGUS Y10 TO ECWTERIXG YIVOUEVO, €Y OUUE
(€i,65) < 0. Enlong and 10 (A2) 10 mA00oc Ty axudy Yetall 500 x0pupy
d{detan amd tov tomo 4(g;,65)* = 0,1,2,3. Apa 2(g4,£5) = —1, —/2, —/3, ondte
Q(Ei,Ej) < —1.

Trodétoupe 6Tt 0 apriude mou hdyvouue eivon o k. o autd ta Lebyn xopupy
avoroteiton 1 oviedTnTa 2(€;, €5) < —1. Emopévac ij 2(es,€5) < k, ouvenag
0<(e,e)<n—kidpak<n-—1.
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Brua (3):  To ypdenua I' mov avniotowel oto admissible otvoko U Oev
Tep1éyel KUKAOLS.

Syfuor 5.16: xOxhog

Oa 1o detouye pe dromo. Tmo¥étouue 6Tt To I' mepiéyel xdmotov x0xho,
¢otw IV, Yougwva e 1o BAua (1) undpyer admissible utocivoro davuoudtwy
Tou U oTo onoio avuistoryel. ‘Eotw ot autd eivar 1o U'. ‘Ouwe 0 ypdgnua
I anotekeitar and axyéc ioec oe mAdog ye Tov apriud Twv x0pUPKY, XdTL TOU
épyetan o€ avtigoon ye to Bua (2).

Brua (4):  And omowadrirote kopugry tov I' dev efvar duvvaté va Eekivoly
TEPITTOTEPES aATO TPEIS AKUES.

‘Eotw € éva otoryelo tou U xar 1y,..., N, Ol XOPUPES TOU GUVOEOVTOL UE
autd. Ilpogavmg agold ta n;, vt = 1,...,k, €lvor SlaopeTind Tou € €)0oulE
(e,m)) <0,Vi=1,..., k. Eniong, olupwva ye 1o Brua (3) 80o 1 dev ebvar duvatd
Vo eVevovTal 010t ToTE drutoupyeitan xUxhog 1o I, emouévag (ni,mj) = 0 v
i # 7. Anhoad 1o oOvoho {n1, ..., ni} Tapdyer évay undywpeo tou E xou ebvar pio
opvoxavovixt| Bdomn tou.

ANNG, €9b6GOV TO € BEV AVAXEL GTOV UTOY RO AUTO, UTIRYEL LOVIOLIL0 SLdVUGHA
10, 0pVOYMVIO TEOS TA Ny, . . . , Nk, XU TETOLO DOTE € = Zfzo(g, 0i)Mi, VE (€,Mm0) F#
0. Apa,

k k

1=(g8) = (2(87?71')771'72(5;7%)7%)

=0 =0

.

(57 ni)Q

M-

o

1=

dnhodH Zfzo(e,m)Q = 1 ondte Zle(s,m)Q + (,m0)* = 1. Opwc (g,m9) # 0,
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dpa Zfﬂ(& ni)? < 1. Enopévec

k

Z 4(8, 772')2 < 4,

=1

oA Mmoottt 4(g, 7;)? dnhdver To TARYOC TV XUV PETAE) TOU € XoL TOU
Miy YLOL ONOL TOL 4.

Brua (5): To povadikd ovvektikd ypdenua I' tov admissible U mov mepiéyer
To1mA) akpun) efvar avtd touv Go.

—

Yyfuo 5.17: Gy

YNy TepInTWor OTOU TO YRAPTUO TEQLEYEL TEITAY| oY) HETAEY BUO x0pUPKY
XU YPNOIOTOLOVTAS Toug cuuPolopolc tou Phuatog (4), éyovue 4(g,n;)? =3
Y xdmow j =1,..., k. Ouwe, and to BrAua (4), n avicémta S A(e,m)? < 4
amoutel 1) x0pUYT € Vo U1 cLVBEETAL PE Xoiol AT x0pLYY. Enouéveme To yovadixo
Yedpnua ye auth TNy wiotnTa eivon to Ga.

Brua (6): Eotw {e1,...,ex} CU pe vnoypdenua:

Yyfuo 5.18: anhd yedgnuo

EivU = (U — {e1,...,e1}) U{e}, drov e = 3¢ &, wdte ©o U' eivan
admissible ovvolo.

Aeiyvouye 6Tt ta dtavioporta tou U’ eivon ypauuixd aveZdotnTa, wovadtola xa
6t avonotody o (A1) xon (A2) tou optopol. Apyxd detyvouue 6t o U’
etvou ypauuxd aveZdptnro. Trodétouye 6Tt U = {e1,...,e,}, toTE Av VécoUUE
€ = Ekti, 10 U ypdoetar oty popeh U' = {eq, ..., en_i} U {e}.

Eroyévwe, €dv undpyouv cuviehectéc ¢; oto R, té€tot01 woTe

ci1e1 + g+ ...+ Cp_gCp_k + C€ = 0
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Yo v mépoupe to {ntoluevo apxel va deiloupe 6Tt 6hot elvor undevixol. Avtixo-
MOTOVTOG UE TNV TUY| € EYOUUE,

c1e1 + Co€o + ... + Cp_kCp—_k + CoE1 + Co€2 + ... + Co€g = 0.

Ouwe Tt e, ytai=1,...,n —k xa o g5, yro j = 1,...,k ebvan to otovyeia
Tou U Tou ebvan ypopuxd aveldptnTa, agol civon admissible cOvolo. Apa Ta
¢ =0, yiwdhatai=1,...,n—k xu cg = 0. Xuvende to U’ elvor ypouuixd

ave€dpTnTo GUVoLO.

Topa, Yo dei€ouue 611 10 U’ amoteheiton and povadiaa dtaviopata. Enedy
TO YPAPNUO TV & Yt Oha Tor i = 1,..., K elvon anho, xdde xopupt cuvdéeTo
UEow amAig oxphc UOVo UE TNV ETOUEVY x0pupY|, dpa 2(&;,€i41) = —1 Y xdde
i=1,....,k—1xu (g,6;) =0¢€dv j >i+1 Onbte (c,¢) = k—|—2zi<j(5i,5j),
6nwe TpoxVTTEL and To Brua (2), u6vo Tou avtl Yo 7 SlavOoUoTo TMEa £Y0UUE
k. "Apa

(e,8) =k+ > 2eie;) =k+(k—1)(-1)=1.
i<j

Enopévwg 1o € elvor yovadiofo ddvuoua xow agod ot To €; Yot Oha ToL & =
1,..., k elvon povadiada, wc atolyeia tou U, tote 10 U’ anotekeitar and povodioio
LoV OoUOTAL.

YuveyiCouue emakniedovtag To (Al). Eotwwn ula Tuyaka xopuyy| 6T0 GhHVOLO
U—{e1,... e} Tote eite Yo éyer undevind ecwtepind yvouevo ue Ty €, dSnhady
7 7 O CUVDEETOL PE Xoplal amd TIC XOPUYES &;, Yot i = 1,.. ., k elte cuvdéetan e
XATOLEC AT AUTEC.

To teheutaio TpoxUTTEL ARO T YEUUUXOTNTO TOU ECWTERIXOU YIVOUEVOU, XoU
WSO TaL 1) 1) OEV EVOVETAL UE TEPLOCOTERPES Ao Wlol X0QUPT], OLOTL DLPOPETLXA Vot
oymuatlotay xOxhog, adlvato Aoyw tou Brgatoc (3).

Onéte (n,e) = 01 (n,e) = (n,€¢) Yo xdnowo € = 1,..., k. ANG ta 1, &,
elvou otovyela tou admissible U, dpa (n,€) < 0. Méver vo Solpe €dv toyvet T0
(A1) yio tot otoryeia tov U — {e1,...,ex}. Eyovue U — {e1,...,ex} C U xu
0 U bwe €youue HOn avagpépet eivan admissible, dpa txavoroteiton 1o (Al) oto
Uu— {51, . ,a’fk}.

Téhog, Yo deifouue o (A2). [a to Tuyaio n NG TEONYOVUEVTS TaPY PO
éyoupe (1,¢) =04 (n,€) = (n,€¢) Yt xdmowo £ =1,..., k, al\& yioL Tat 17, €; 0TO
U woyler ot 4(n,e0)* = 0,1,2,3, dpa 4(n,e)* =0,1,2,3.

Eniong, av Yewprioouye 800 Sagpopetind ototyeta tov U —{e1, ..., &}, éotw g;
xou g Ue i, j # 1,..., k, avixouv xou 610 U, Tou ontolou Ta GToLYEl AVOTOO0V
R

A(gp,eq)* =0,1,2,3
Yl Ohot T P, q, dpa xon Yo Tt 4, j. Ondte dha T gTotyeio Tou U enahniedouy

™y Wit (A2).
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Bruo (7): To ypdenua mov avtiotoryel e éva olvolo U, éotw T, dev mepiéyen
Kavéva vnoypdenua tns Lopens:

Yyhua 5.19: (o)

Yy fua 5.20: (3)

Ny d
rd AN
Yyfua 5.21: ()

Trovétouye 6Tt xdnolo and ta Tapandvw Tepteyetar oto I'. Tote and to Priua
(1) o ypdynua Ya avtiotoyel o xdnoo admissible oOvoho. Ouwe clupwva
UE TO €xTO AU, Apol xou Tol TEIA YEUPHUUTO TEPLEYOUY UTAO UTOYQEAPTIUO EQV
Vewpr|ooUUE TO GUVORO YWEIS TIC XOPUPES TTOLU GUUUETEYOUY GTO UTOYEAPTUL, XAl
GUUTEPLAIBOUUE axOUY TNV X0PUEY) TOU YRAPETH (S AUPOIGUA TWV XOPUYPLY TOU
amhol tote owto elvon admissible. Anhad Bdoer tou Buatog (6) o ypopruata
TV TopuxdTe TOTwy efvar admissible.

Yy 5.22: tomou (1)
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Yyhua 5.23: tomou (2)

Yyhua 5.24: tomou (3)

‘Ouwe oe xde mepintworn umdeyet xopugt| amd Ty omola Lextvoly TEoCERLS
axpéc, avtigoon hoyw tou Buatoc (4). Apa dev undpyet Yedgnua I' mou va éyet
WS LTOYEAPNUA XATOLO AT TA TAPUTAVE YEAUPTUAUTOL.

Brua (8): Mia ané g mapaxdtw popgés etvar to ovvektikd ypdonua I', evdg
admissible ouvvéAov U.

Syfua 5.25: ()

£ £iE) (e R RN i) il

Eyfuo 5.26: ()
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Yyfuo 5.27: (7y)

/ i

i)

(=1

. + * - ®

£ (1) £ {2 £ (3 £ o) w
Rl

(<)
\ (1)

Syhua 5.28: (6)

Hpwto and 6ha €dv T0 YpdpNuUA TEPLEYEL TELTAT oxuY| o efvar CUVEXTIXG TOTE
ané 1o Brua (5) ebvar avayxaotixd to yedonuo (7). Tdpea Ya deifovye 6Tt éva
Yedpnua Oev umopel Vo €YEL TEQLOGHTERES UmO Wia OLTAY) o).

‘Eotw €va ouvextind yedgnua mou mepléyel 000 dtmhég axués. Tote mepiéyet
vroypdgnua e wopphc (o). Ouwe autd eivor adivato Aoyw tou Bruatoc (7).
‘Apa o8 GUVEXTIXO YPAPNU TO TAHVOC TWY BITAWY AXU®Y, EQOCOV UTEOY 0LV,
elvar €va.

Emuniéov, edv 1o I' €yet oumhy) x| 0ev pmopel var tepLéyet x6uPBo,apot ndit Yo
TEPLEYEL UTOYRAPNUA TNG HOPPTC (3. ‘Apa bTay €var Yedpnua €yel OLmAY o),
6T €yl TNY wop@n Tou (), bt and to Brua (3) oe oynuotilovton xOxAoL.
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Lyfue 5.29: Koyfog

Téhog, av éva ypdgpnua €yel uovo amhéc axuéc, de yiveton vo mepéyet 600
xoufoug, hMoyw tou (ruatog (7). Enionc 0e Yo anoteheitar and x0xAoug xau
autd ogeileton 610 Pua (3). Luvenae, to uovo mdovd ypdenua Tou XavoTotel
TOUC TEpLopLopolc pag etvor 1o (6).

Brua (9):  To povadiké ovvektikd ypdonua I', Tng deltepng okoyéveias tov
Bripatos (8), eivar o Fy

Yyhuo 5.30: Fy

1 to By, mov tavtiletar pe to C, epdoov ayvoolue tov mpooavatohiod

Yyfua 5.31: B, = C,

Me Toug {Bloug cupPolopois 6Tws oTa Tponyoluueva Bruota, Y€touue

e=>" g xou m=Y i .
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Ané v poppy| tou ypagphuatog (3) xdlde xopuer evidvetar uévo pe TNy enOUEVA
g, dpo

2(eis €iv1) = 2(n5, M) = —1,
v xde i € {1,...,p} o vy xdde j € {1,..., ¢} enlong,

(€j,6x) =0
v 6ho o g,k € {1,...,p}pe k # j + 1 xo

(773'77713) =0

vy bhata g, ke {l,...,q} ye k #j+ 1.

Ondte (g,e) = (D0 ies, Db dg;). AMNG Gl o E0WTEPIXE YIVOUEVO TOU TiE-
Py oLV U dLadoyxd € efvon undevixd, YTt ot avTioTOLYES XOPUYES TOV YEAUPTUd-
T0¢ Oev evvovtat. Erniong, emeidy) to eowtepind yvouevo elvon avtiuetoadetind,
€960V BoloxOUAoTE TdVW and To R, Okt o EOWTEQIXA YIVOUEVA EXTOC amb To
P NG HopPHC (i€4,1€;) epgaviCovton 800 @opés. Apa, agol autd To YVOUEVY
amoTeAoUVTAL and HGEOUC UE OLadOYtX0UE OEIXTES, avayXxaoTixd To éva € Yo €yel
doTio Belx TN EV® TO dAAO TEQLTTO.

Edv i+ 1=2m ye m € Z*, tote

(igi, (Z + 1>5i+1) = Qm(iei, 52m)
= m(2(€i, 52m) + ...+ 2(81', 52m))
ue ¢ mpoovetafoug. AvtixahoTodvTag To 2m Ye @ + 1 xou €metal TNY T0ocOTNTA

2(ei, €i41) ye —1, nafpvoupe (ig;, (i + 1)gjp1) = —mi = —i(i + 1)/2.
"Apa

p p—1
(e,e) = Z(iei,isi)+22(@'5i,(z’+1)5i+1)
=1 i=1
p p
S S RRRT
=1 i=1
P
i=1
= plp+1)/2

Avdhoyn Bradixaoia axohoudolue yio Tov unohoylopd tou (1, 1), onoTe

(n,m) = q(g+1)/2.

Emnhéov (e,m) = (D0 ie, > iy in;). Enedr) duwe o1 xopugéc € cuvdéovta
HOVO UE TIC € XU OL 1) UE TS 1), EXTOC MO TNV TEPIMTWOT TNG € UE TNV 7)g TOU
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EVOVOVTOL UE DLTAT oWy, Ohot Tor ecwtepXd yvopeva eivon 0. Ondte (g,7m) =
Pa(p, 1q), dpo
(e.m)? = P°*(ep,10)* = P°0° /2.

[apaxdte Oetyvouue 6T T dlavOouoTa € ot 17 efvan Ypouuxd oveldotnta
WOTE VA TUPOUUE XATOLL TATIPOPORId EAV YETOWOTOGOUUE TNV AVIGOTNTO TOU
Schwartz, [2] (§3.2 ceA.171).

‘Eotw 61t undpyouv mpayUatixol GUVTEAECTEC TETOWOL WOTE, Ci1€ + con = 0
avTixaho To0ue Tar BtaviouaTa Ue To dUpotoud Tou teovTol To xalEva xat TEAXI
TEOXUTTEL £VUS UNOEVIXOS YRUUUIXOS CUVOUUOUOS TWY €; XAl TWV T);.

‘Ouwe autd etvan ypauxd aveldptnTa, dpa 6Aol ot cUVTEAESTEC ebvan unde-
vixol. 'Etol undeviCovton xau ta ¢, co. Luvenog 1 aviootnta Schwartz oidet,
(g,m)* < (g,8)(n,n) xow avrixadhotadviag éyoupe (p — 1)(g — 1) < 2. Me autdy
TOV TEPLOPIOUG Xat TO YEYOVHS 6Tt To Ywvouevo (p — 1)(q — 1) ebvan guotxde, we
YWOUEVO QUOXKY, XATAANYOLUE 0TS EENC 800 TEPINTWOELS:

o (p—1)(¢g—1)=1dpap=q=2 xu naipvouye o Fy,

e (p—1)(¢—1) =0, tote eite p = 1 xa g ondnnoTE, €ite ¢ = 1 xou p
oTWNTOTE, 0TOTE Tafpvouue To By v n > 2.

Brua (10): To povadixé ovvektikd ypdpnpa tns tétaptng oikoyéveiasg, oto
Bripa (8), etvar o ypdynua D,

Yyfuo 5.32: D,

nwkE, (n=6,7,38).
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Yyfua 5.33: E,(n =6,7,8)

Kot og auté 10 Brjua yenoulomowlue Toug (Bloug cuuBoicuols Ue Tapandvew.
O¢toupe
p—1 q—1 r—1
e=) e, n=Y i, (=) i
i=1 i=1 i=1
ITpogavag Ta €,7, ¢ elvon avd 800 oployavia, apol oL X0pLYES €4, 1, Gi, Yid OAX
o i o€ xqe nepintwon, de cuvdéovton péow axuhc. Apa (g4, 1) = (i, ) =
(nj, Ce) = 0 v 6houg TOUG GUYBUACUOUS TWY BELXTAY.

Erniong, ta tpla autd Stoviouarta elvan ypouuxd avedptnta, Aoyw tng opvo-
yowiotntag. Emopéveg, av ovopdcouue V o yweo mou mapdyel 1 opdoyovia
Baon {e,n,(}, 6t 10 Y TOU YpUPhUaTog dev avixer ot awtdy. ‘Etor avaleto
oe 800 opYoywwvia uépn. 110 11 mou etvar 1 opYoywvia TpoBoAr| Tou 1 610 Op-
Yoywvlo cuUTAfpwUd Tou V, xol 610 1y Tou eivon 1 opdoywwvia Teofoir oto V.
‘Apa YpdpeTar wg

Y =11 + o

AING 10 1Py eExPAlETol WC YPUUUXOS CUVBLUCUOS TwV oTolyElwy TNne Bdong,

OTOTE
Y =1 + 116 + 22m + 23C

xou oy o, €', 1, ¢ elvan Tor povadtada StoydopoTor ToL avTo Toty oy ot Y1, €, 1, ¢,
TOTE TO Y YPAPETAU WS

Y = Yoo + e’ + yon’ + ys(',

Yo XEmotoug TEaryaTixolc Yo, Y1, Y2, Ys. LUVERWS Ta Yo, e, 1, ¢’ anoteholy dia-
voouata ulag optoxavovixrc Bdong, dpa ot GuVTEAEGTEC elvan oL

Yo = (Y, %0), 1= (?/Jagl)a Yo = (1?777/)7 Ys = (?/%C/)-

TroloyiCouue T0 TETPAYWYO TOU UETPOL TOU P,

<¢7 77Z)> = yO(wu 77b0> + yl(w’ 8,) + y2(1/}7 7],) + y3(¢7 <,)7
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buwe and tov opioud tou admissible (1,1)) = 1. Apa olupwva Ue 6o avapépaue
rapamdve Eyoupe (¥, 1o)? + (¥, )2+ (¥, n')* + (¢, (')* = 1, dnhadh (¢, 1)* +
cos? ¥y + cos® ¥y + cos? U3 = 1, 6mou Yy, ¥, U5 elvon oL ywvieg tou oynuatilet to
Y e o e, 1, ¢ avtiototyo. AMG (1, ¢0)? > 0, BiotL av Aray (oo pe undéy, to
Yo fitay opvoy®vio oTo Yy. ‘Apa Yo Enpene va avixet oto V, avtigaor. Ondte

cos? ¥ + cos? Uy + cos? U5 < 1.

Eniong, av otoug utohoytopoic tou éytvay 6To Brua (9), petdoouye xatd éva
T0 dvw dxpo Tou adpolopatoc oe xadéva and T €, N xar ¢ Talpvouue

(e,6) =pp—1)/2, m,n) =qlqg—1)/2 x (¢, () =7(r—1)/2.
Axéyn,

p

-1
w,zwz =) ilei )
i=1
‘Ouwe 1 xopueth ¥ cuvdéeton Yéow axuhc HOVo e Ty €p—1. Apa (€;,¢) = 0,
Yo Gha T i = 1,...,p — 2, xau 4(g,_1,%)* = 1, onéte (5p-1,0) = —1/2.
Enopévac (1,e) = —(p—1)/2, épowa unohoyiloupe éu (¢, () = —(r —1)/2 xou
(¥, n) = —(¢—1)/2.
Ané tov 1010 T0U E0WTEPXOU YIVOUEVOU €Y OUUE,
cos®9y = (¥, e)*/ | [P |
= (1-1/p)/2

cos’dp = (¥,0)/ ¢ Pl ¢ I
— (1—1/r))2

xou

cos’d3 = (¢,n)*/ ¢ 1%l n II”
= (I1-1/g)/2

doot avTIXOO TOVTUS GTNY AVIOOTNTA UE TO TETPAYWYA TV CUVNMTOVWY, Tolp-
VOUUE

Ip+1/r+1/g>1 (5.1)

MnopoUue vo utodécouye 6TL p > g > 1 > 2. AdTL v X4TOW0 Ao TOL P, § KoL
r ol Y 1 TéTE EMGTEEPOUNE GTO YRAPTa Ay.

Yuvenoe 1/p+1/r+1/¢g>1xu 1/p<1/¢<1/r <1/2, dpa1/3 < 1/r <
1/2 xou ool To 1 etvar Yuoxog aptiuog, taipvoupe T = 2.
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Avuxadiotdpe otny avioétnta (5.1) v T tou r xon €youvpe 1/p +1/q >
1/2. AMh& 2/q > 1/p+1/q > 1/2, Snhadh 2/q > 1/2, dpa ¢ < 4. 'Opwe enedy
q > 2 madpvouue ¢ =2 g = 3.

Enopévmg yior To YRophuaTa €Y 0UUE,

e 7 =2,q=2xup= OTOATOTE XU

o r = 2,q =3 xun uuh tou p didetw and Ry awwedtnTa 1/p > 1/6.
Anhad?| p < 6, TOU TPOXVTTEL AV AVTIXATAG THOOUUE TA T, ¢ GTNY AVIGOTNTA
1/p+1/r+1/q> 1. Opnc enedn p > ¢ = 3, ot duvatéc emAOYES Yiol TO
p ebvon 3 1 4 7 5.

r 7 7 7 /
Etol ta avtioTorya dlarypdupata etvor to axorovda:

(p,q;7) = (p.2,2) = Dpa=Dy(n>4)
(p q,T )_ (3a372) = Es
(p,q,7) =(4,3,2) = Eg
(p,q,r) =(5,3,2) = Es

O

IMagathpnon 5.6 Me to mponyoluevo Jecdpnua ka1 Tty taktiki) tns anédaéng,
aroxAeiovue aré ta ovothuata pildv, 6Aa exeiva mov to ypdenud Tovg dev avikel

0T0 OUVOAO Twy dreipwy oikoyevaiy Ay — Dy kai twy tenepacuévwv oikoyeveiwy
E6, E7, Eg, F4 Kai GQ.

5.5 Kataoxevn cuotnudtwy ptllwy

YNV mporyoluevn mapdypago oploaue dha to mdavd dtarypduuata Dynkin. Auté
Tou amopEVEL Vo Ppolue efvar ta ouoTAUATA PtV OTA OTola AYTIGTOLY OV ou-
T4 ToL YRAUPAUTAL.  BUVOAXE €YouluE TIC ooYEVeEle ouaTnudtwy Ay, By, Cp, Dy,
E¢, E7, Eg, Fy xou G2 6mou 1 ovopasia mpogpyetar amd Ty avTiototyio TV ota-
Yoouudtwy pe To cucTHUTH Py, Oa (AVOUPE TNV XATACXELT| Yiol 000 amd
aUTd.

Opiopde. 'Eotw o davuouatinds yopoc R™ ue eowtepind yivouevo xou
{e1,...,en} pla opdoxavovixh tou Bdorn. To clvoro GAwY TV Z-ypouuixody
GLYOUAGUGY TV dlavuoudtwy authc e Bdong anotelel éva lattice mou cuy-

BohiCoupe ye L.

[ mapdderypa €dv o ywpog uag ebvar Sidotaong 2, To1en xdie didvuoua Tou
YWeou auTtol Va EYEl w¢ TEPUC XAmoto amd T oNUEid TOU TAEYUATOC.
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Yyfuo 5.34: Lattice

[apoxdte Yo Yewpolue to E va etvar o ywpog R™ 1 xdmotog undywpeog tou ue
TO EOWTERIXO YWVOUEVO TOU UEYdhou ywpou. Totepa divouue xdmota mapadely-
HOITOL Yo TNV XATAoXEVT] TV Tvdxwy Cartan mou avTiotoryolv oTo GUG THUTA
olov.

Ay yal>1:

OewpolUE TO DVUCUATIXG YWDEO R4 yan {e1,...,6041} utor opdoxavovixn
Bdon tou. 'Eotw E 10 oploy®dvio cuumifipwud Tou YOEou ToU TUpdYETOL And
T0 ddvuoyud €1 + ... + €p41. LupPorilouye pe I' Ty toun twy cuvérwy I xa E,
I'=TNE. Anhady| xdde didvuopa tou I ypdpetor we Z-ypouuixdc ouvduacude
TwV GToyelwy TS Bdomng Tou YoOEou R yon eivon 0pUOYWVIO GTO YWEO TOU
TORAYEL TO OLAVUOUA €1 + . .. + Egq1.

Ovopdlouye @ 10 6UVOho GhwY TwV Slavuoudtwy tou I ue uixoc V2. Oxobre
gdtvr € ® xau z = Zf;l ke,gi, TOTE M xOWETOTNTA TWV T, €1 + ... + 441 OlOEL
undevixd dipotopo oUVTENEGTMY, Y ke, = 0 xou emeldr 10 & €yel ufxog V2,
éyouue > k2 = 2. AN ou ouvteheotég ke, ebvor oxéponol xau €youv dipoloyua
foo ue undey, dpa LUTAEYOLY TOLAAYLETOV BUO Un-undevixol xou udhoTa etvon (ool
ue 1 xar —1. "Etot 1) uopen 1wy ototyeiwy tou ® elvar €; — €5, Ue © # 7, xou elva
oe TAfoc (£ +1)? — (£ +1). Edxoha, MOY® TNC YRUUUIXOTNTAC TOU ECKTEPIXOD
Ywvouévou, enolndetouvye 6 (g; — €5,6; — €;) = 2.

Oewpole to utooivoro A tou @, ue A = {o; = ¢ —gpq,0 = 1,... 0}
Tote xde dudvuopa tou @, g; — €5 YpdpeTaL WS

€ — & = (61 — 5i+1) + (5i+175i+2) + ...+ (Sj_l — Ej) oty 1< j,

xou pe ouvieheotée —1 dtav 1 > j. ‘Etol xdle otoyelo Tou @, g; — €, ypdgpeTto
WS YPOUUXOC GUVOUAOUOC TV SLOVUOUATOY Tou A, UE GAOUS TOUC GUVTEAEG TEC
Yetixolc oty mpwty TEpinTwoT), xou apvnTixole otn devtepn. Emlong to A
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elvan ypouuxd aveldptnto. Aot €dv ciaq + ... + ¢y = 0 ye mporypatixols
OUVTIEAECTEC ¢4, = 1,..., ¢, T6TE avTiXar Mo TOVTIC ToL @ TalpVOUUE

11+ (e —c1)eg + ...+ (cg — co—1)er = 0.

AMG o g; o xde @ = 1,..., £, elvon ypauuxd aveldptnta. Enouévee ¢; = 0
Y oho ta i = 1,..., £ Ondte ta oy elvan ypauuixd aveldptnta dtaviopata, dpo
nepiéyovton o ula Bdon tou yweou E. Ouwg, eredr) dimE = £, tehixd 1o A
elvow Bdom tou E, onhadt| tov mopdyet.

Topa detyvouue 6Tt 10 ohvoro @ eivor éva oo Tnua pilwv otov E. [pdhta and
OMaL, OO TOV 0PLOUG TOU, TEPLEYEL OLUPORES TETEPACUEVOU TAHYOUS BLavUGUATWY,
dpa etvon menepacuévo. ‘Onwe dei€aue mapandve to utoctvoho A tou @, etvan
Bdon touv E, dpa to @ mapdyer tov E. Téhog, and tov 1poém0 TOUL oploaue to P
dev mepiéyer To undevixd didvuoua. ‘Etou ixavonoeitar to (R1) tou opiopol tou
ovoThuatog pldv.

Oewpolye €va didvuoua a Tou P xan Tnv avdxiaor o, mou opilel. Egupudélou-
UE TN 04 OE €va Tuyado ddvucua o tou @. Ta o, T wg oTovyeia Tou @, yYpdgovTo
OTNY UOPQH ¢ = €; — €5 UE © 7 J XU T = € — &, UE k # m. 'Etot

0a() = 0cc,(er —Em)

= (ex —&m)— (€x —Em, & —€j)(€i — &)
Troloyilovye ywpioTd 10 (€f — Em, & — €5). Aoy YpouxdTNTOG €Y OUUE
(€k — €m,€i — €j) = Oki — Okj — Opmi + Oy,

6oL Ogp elvan To 0éATa Tou Kronecker. Iafpvouue dhec Tic BUVATEC TEQITTOOELS
YL0l TIC TWES TV OELXTWV UE TOUS TEPLOPLOUOUS T # J xou k # m.
'Etou

oo(r) = (er—em)—( 1)(&i—¢gj)

o av k=116t j#mxn o,(x) =¢; —€, € P
o avm =j 16t k # i xou 0,
o av k=7 T0TE i # m xou 0,

(

o avm =110t k # j xou 0o(z) =€ —¢; € .
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Hapatnpoldue 61t oe xdle mepintwon 1 exdva elvor ototyeio tou P, doa
0o (P) C ® xau étor wavornoeitar to (R3).
Egapuolouvye ) 0, 010 @, oméTE

O'a(Oé> = Og—¢; (51' - €j>
= (51‘_5]') —2(&‘—5]')
= —(51- — 8j)

AW emeldr|, 6ha o draviouata Tou P Eyouv urxog \/5, T0 — glvon TO Yovadixo
oLy Ypauuxd Sdvuoua tou a. Enopéves ixavomoeiton 1o ofioua (R2).

Méver va Sei€ouye 6Tt Yl onowodrrote {ebyog Bavuoudtoy a, f tou & 7
rocotnTa< 3, a >ebvan axépanog aptduog. Ta o, B wg otovyeio tou @ exgppdlovTo
WS =¢p—Eg, YD F guon B =¢e,—¢e, yiar #t, ye (o, ) = (3, 5) = 2. Apa

<B,a> = 2(8,a)/(a, @)
= (e —&t,6p — &)
- 6»,«p - 5tp - 57«(1 + 6tq

Edv Yewpricouye Ti¢ TEGGERLS BUVIUTEG TEQLTTWOELS Ylal TOUG OEixTES, Tafpvouue
Yo Ty moootnTa < 3, o > 1 Twég +1 xan —1. Ondte wavoroeiton 10 aliwya
(R4) xau étol 10 olvoro @ elvon olotnua pilwyv oto E. Mdhota 1o A eivon pio
Baom tou @. Hponyouuévng oetloye 6Tt autd T0 cUvVoho ebvan uia Bdorn Tou E xou
x&ie Brdvuopa Tou P, £; — €5, YRAPETA WG YEUUULXOS CUYOLAOUOS TWY G TOLYElWY
T0U A UE OPOGNHOUS OAOUC TOUG GUVTEAECTEC.

Agol, howéy emakniedoaue 6Tt T0 cUvoho P mou Vewpriooue etvar oo TNUA
ety xataoxevdlovue Tov avtictoyo mivaxa Cartan. Ta ctowyeio otic Véoelg
ij, dtvovton and to <oy, o> 6mou a4, o € Ay dha T i, j € {1, ..., ¢}

o Otav j =1, éyoule <ay, a; >= 2(a;, ) /(o 05) = 2

e OTav j =1+ 1, éXOUHE (Oéi,Oéi+1) = (8@ — &i11,&i41 — 5i+2) = —1, d(pO(
<y, g1 >= 2(, aig1) /(g i) = —1
o Otav j #1—1,4,i+ 1, éyouue
(i) = (i —€it1,€5 — Ej41)
= (&i,&5) — (€iej41) — (€ir1,€5) + (€i1,Ej41)
=0

doa < oy, a; >= 0.
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Onéte o nivaxag Cartan eivon yeyédoug £ x £, éyel ot dlayvio TNV TY1 2,
GTIC OVO YerTovixég dlaywvioug Ty T —1 xou 6e dheg Ti¢ undAoneg Véaelg 0.
Anhad

[ 2 -1
-1 2 -1
-1 2
-1
xau €tot mafpvouue To otdypouua Dynkin
L . om & - e
1 g K] F-1 r
Yy 5.35: Ay
By yia 0 >2:
Eotw E =R xau {e1,...,&} pio opdoxavovixr| Bdon tou RY. Oewpoipe To

® va efvar T0 utocUVolro Tou I Tou amotelelton and dGAa T BLAVICUATA TOU £YOUY
ufroc 1 4 /2, dnhadr @ = {a € 1| (a, ) = 1,2}. Téte 10 @ ypdpetor g
o = {—f-Ei, —€;, € — €5, —(51‘ — 5]‘)751' + €5, —(Ei -+ €j),i < j}
Ta onoto oe TAfdoc etvor 4(02 — £)/2 + 20, dnhadr| 202
Edxoha enakniedouye 6TL tar prinn ebvon 1 xon V2. LUYAEXPWEVAL
(J_r% J_rgz) =1 xau (i_(gijgj)v J_r(EiJ_rffj)) = 2,
HE GAOUG TOUS GLUVOUUCUOUS TROGHUOU.
Oewpolyue T0 uTochvoho Tou P,
A={a;=¢;i—¢eip1, qpy=c¢ep,i=1,...,0—1}.

Téte, epboov 1o {e1,..., e} elvon ypouuxd aveZdptnto olvoho xar o Stavi-
ouata Tou A eivon ypopuuxd avegdptnta. Enilong, agol dimE = £, ta o; yio 6ha
i = 1,...,¢ anotehoVy ula Bdor tou E.

Trovétoupe 6Tt 1 < j OTOTE

gi—¢€j = (ei—¢iy1) + (Eip1 —€ig2) + ...+ (621 — &)
j—1

= Z(Ek - 5k+1)

k=i
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xou
j—1 (-1

eite; = 2+ Z(sk — €kt1) + 2 Z(ek — Ekt1)-
k=i k=j

Evé étav i > j, éyouue 1o didvuoua —(g; — €;), Y€

j—1
—(ei—g5) == ) _(er —€rn1)
k=i
X0l 0
j—1 (1
—(eit¢&5) = —2e0— Z(% — Ek1) — 22(&: — Ek+1)-
k=i k=j

Enopévac 1o T (gt e)), e i # j, expEdlovial OC YROUUIXOS GUVOLACUOS TWY

OLoyuoUdT®Y ToU A UE OAOUC TOUC AXEQALOUC GUVTEAES TEC UN-apVNTIX00E 1) GAOUC
un-detoiq.

Acetyvoupe 61t 10 @ etvan clotnua pllov. To ohvoro autéd elvar tenepaouévo,
Aol amd TOV TPOTO Tou To oploauE, amoTEAEltal amd TETEPAGUEVOU TATYoUg
OLPOEES DLAVLUOUATWY XaL ETLTALOV €va axoua dwdvuoua. Erniong, ndht and
unoUeoT), OEV €lval BUVATO VoL AVAXEL OE QUTO TO UNOEVIXO OLEVUoUA, ool i 7 j.
‘Onwe dellape mponyoluevwe 1o A napdyel Tov E xon agol elvat utocivolo tou
®, tH1e xau To Yeydho olvoho mapdyel To yweo E. Yuvenwe iavoroleiton To
(R1).

[ va edéyEoupe OTL 1oy Vet To adlwua (R3), apxel va Yewpricoupe Eva Tuyado
OLdvuoUaL TOU Ot éotw o, xou va oetfouue 6Tl 1) dvaxhaot) Tou opilel Va amelxo-
viCel Tl BtorvioUaTA TOU dF Eavd oto T, X auUTY| TNV TERITTWOY 6TO GUVOAO
Ous avixouv exeiva To Staybouato Tou P Tou Eyouv UN-aEVNTIXOUS GUVTEAECTEC
o1 YPUPY| TOUS.

Auwaxpivoupe TepInTOOoELS Yiot To o Edv elvan tng wopgnic &; 1 €ii_8j, UE @ # J.
Ocwpolue éva tuyaio didvuoua 3 € OF. Evdeixtind, oivouue €vay and Toug TOA-
Ao0g GUVBUUCUOUS TOU €YOUUE Yld TIC LORPEC TwV «, 3. 'Etot hoirdy urtodétouye
otLumdpyouv r,m,n € {1,..., L} uem # n ol HoTE o = €, XU F = £, — &y
Tote av epapudcouye T 04 670 3 TAlPVOUUE,

oo(B) = B—-2(8,a)
= em—n—2(Em — EnyEr)Er

= &m —&n— 25mr€r + 5nr€r
‘Apa

® avm =71 TOTE N F 1, dpat 04(F) =€, —Em € BT
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e avm#rxun=r 10t€ 0,(0) =&, € Pt
o v m £ rxoun #r, 16t€ 0,(0) = — e, € P

YuveytlovTag Ye TIC UTOMOLTES TEQITTAOOELS TEAXA BAEROUUE OTL IxavoTOLE(TON
0 a&iwya (R3). To o wyler xou yia 1o (R2), unohoyilovtag dhec Tic avaxhd-
oeLC TV TAVGY BlovuoUdTwy (EXQpdcenmy) xon UETE and TpdEelc, GUUTERUVOUUE
OTL TO HOVAdWO CLYYPUUUIXO Bidvuoua Tou a efvar To avtiletd Tou. ‘Omwg xou
10 (R4), wavornoeiton yia xdde Ledyog Savuoudtwy oto O. &, Aoyw twvy
TOMGOY TEQITTWOEWY TOU €YOUUE, Oetyvouue uio and autéc. ‘Otav a = &; xo
B =c¢em—cenviaom#n. Tote

<B,a> = 2(06,q)
= 2(em —€n, i)

e Avm=1i1tten #1, dpa<f, a>=2¢cZ
e Avm#ixun=i t6te<f, a>=—-2€7Z
e Avm#ixun#i t6te<f, a>=0€7Z

Apa 10 @ eivar olotnua pilwv oto E xou 10 A o1 poppt| nou dideton elvon
wla Bdom tou. ‘Omwe €youpe dellet To A elvon Bdom tou ydpeou E, enlong xdie
odvuoua Tou P expedletar K¢ YRUUUXOS GUYBUNOUOS TWY BLUVUGUAT®DY Tou A,
UE OUOOTUOUS BAOUS TOUG GUVTEAEG TEC, dpa To A amotelel pia Bdon tou .

Kataoxeudlouvye tov avtiotoryo mivoxa Cartan urnoloyiCovtoc ta ototyela
oL <@, >y Oha o g, J € {1, ... L)

‘Eyouue

o avi=j tote<qy, o;>=2(y, )/ (v, ) =2

® v 1 7é — 1, T6TE éXOUHE (Oél',OéH_l) = (€i — &it1,&i+1 — 5i+2) = —1, 6(90(
<, i1 >= 2(, ig1) [ (@i, i) = —1

o avi=/{—1, téte éyouue (a;, viy1) = (ap_1,ap) = (e4-1,€0) — (€0,€0) =
—1, onbte <ay_1, ap>= 2(ayp_1, ) /(u, ap) = —2

o avi#j—1,7,7+1, 16t v Tic pilec €youye TIC TaUPAX AT EXDOYEC:
Otavi=1,....0—1¢&youpe a; = &; — i1, DlopopeTnd a; = &
Evo otav j =1,...,0 — 1 éyouue a; = ¢, BlQOPETIXY Oy = Ey.

i. Egocov déhouye i # j, onhadh ov pilec ay, o vau ebvorn BtapopeTixég
HETACY TOUG, 1) TEPIMTWON O = (i = &7 ATOPE{TTETAL.
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. Bdv a; = €, — g4 xu o = 5 — e ue @ # j € {1,...,0 — 1},
t6T€E (Oél',Oéj) = 5]” - 5j(i+1) - (5(]'_;,_1)1' + (5(j+1)(2'+1) = 0. ETIOP.&IZVO)Q
<, a;j >= 0.

ili. Edva; =e;j—giprpei=1,... 0=l xom o =g, 161€ (04, 0j) = O —
de(i+1)- Llpoovde @ # €, dpo 65 = 0 xou étot (v, o) = =641y Edv
i =0—116t€ (qy, ;) = (1, ) x0L AVAYOPACTE GE TROTYOUUEVT]
nepintwon. Eniong, €dv ¢ # € — 1 téte éyoupe (o, oj) = 0. Apa
<ay, a; >= 0.

iv. Bdv a; = g xan o = €5 — €41, pe J = 1,...,0 — 1, t61€ and ™y
axpBwe Tponyoluevy Tepintwon <y, a; >= 0.

Ondte o rmhvaxag elvon yeyédoug £ X £, agol dimE = £. 'Eyet ot dwryovio
™y WA 2, oTic 0o yertovég Srywvioug Tty T —1 ye elalpeon Tt Véon
<Qy_1, ap>TO0U EYEl —2 xou o€ OAEg TI dAAeg 0.

Anhoid
2 —1 T
-1 2 -1
-1 2
-1
2 -2
-1 2

Kat 1o cbotnua pilwv avartopiotdtor and to oudypauua Dynkin:

Yyfuo 5.36: By

Ynueiwon 5.7 Karaokevdlovue to By. Fotw E = Rf ka1 {e1,e2} pia optoxa-
vovikn Bdon tov. Ye avtr) tny nepintwon to ® 10o0vtar pe

= {817 —€1,8&2, —E&2,€1 — &2, _(51 - é‘2)751 + €2, _<81 + 52)}

kat A = {1 = g1 — 9,9 = &9}, Téte < , oy >= 2, drov i = 1,2, kai
(a1, 0) = (€1 — €2,62 — €3) = 012 — 013 — 02 + 93 = —1, dpa<ay, ag>= —1
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ka1 <o, a; >= —2. Enopuévwg o nivaxag Cartan efvar o

2 =2
I

To pdvo mov armopéver wote va Tpoodoprotel TANPwS to ovotnua pildv, eival
va fpolue ts ywries puetaél twv pildv. Yroloyioaue éu (ar, o) = —1, kai
ané tov Tmo v €owTepikol Ywouévou éxouue costy = —/2/2, dpa ¥, =
3m/4, dnov ¥y elvar ) ywria twr oy, as. Ovopdlovue kar tig vrédoires piles tov
Ot nov Ya ypnoonojoouue ya tnr kataokevn, f = €1, = €1 + €2. Ondte
(B,00) = (e1,62) = 0, dpa cos¥y = 0, dpa ¥y = /2, dnov Vs elvar  yovia
nov oxnuatiCour ta B, as. Télog, (v,a1) = (61 + 2,61 — €2) = 0, enopérwg
edv oupfolioovue e U3 tn yovia twr v, ay, éxovpe cosvs = 0, dpa U3 = /2.
Yuvera§ to By mapiotdvetrar ané to akddovlo oynjja:

—

Lo 5.37: By

Coyual >3
Edw opiloupe 10 clvoro @ va toolton e

{+2e;, —2¢;,6i — €5, —(ei — €j),€i + €5, —(ei + &5), pe i # j}.

‘Opowa pe 1o By anodevietan 6t t0 @ etvar ohotnua pilwv xou 6Tt T0 6OVOLO
A={o;=¢;— e, ap=¢4,i=1,...,0— 1} eivan pio Bdon tou.

Ynuewwvoupe o autéd To onuelo ot 1 1d€n tou Cp eivon yvAowa yeyahitepn
Tou 2. Yty nepintwon tou Cg, €youue

O = {+2e1, =21, +2e9, —2e9,61 — €2, — (61 — €2), — (€1 + €2), 61 + €2}

nou
A = {81 — 52,82}.

To pfxn tov oy eivan 2 xon /2. Suyxexpiéva (F2e;, T2¢;) = 4 xou

+, 4+ 4+, +
i & i €

( (51 j)> (51

i) =2,
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10 TEAELTAlO UE GAOUC TOUG GUVOUACUOUE TEOGHUOV.

H Béorn avtold tou cuothuatog tawtiletan ye excivy tou Ba. ‘Apa, agol o -
voxag Cartan xotooxaudleton UEow TwV amh@Y ELlKY, Ol TIVUXES AUTOY TwV dU0
ovoTnudtwy ey tautiCovtal. 'Etot, olygwva ye v Ipdtaon 5.2 opileto
I0OUoPPLoU6S UETAEY Twv By xaw Cy, ¢ : By — Cy. O mivaxdg toug ebvan o

-

‘Opwe, autd to 800 cuoThAaTa PLLWY EXTOC ATO LGOUoPPLXS Efval ot BUiXdL.

Hoapatnpolue 61t 10 TANY0C TWY XOVTOY, OTKS X0 TOV Uaxpldy pilldy oTa
0V0 cucThuata ebvan To {Blo. Mropolue and 1o éva va odnyniolue oto dilo.
Ye évav euxheldelo ywpo E Vewpolue t0 ypauuixd UETACYNUATIONO TNG AvVTL-
OTEOPHC WS PO ToV xUxAo axtivag 7. Anlad

E—E
ue T0Omo
2
ar—al =0
| el

[o vo mpoxtder and 1o By 1o Cy xdvoupe avtiotpoy) w¢ mpog 1oV xUxho
axtivac /2. Etot ot eilec tou By o1n popyt te; moMamhaotdlovta e *2, uE
avuiototyia ota tpdonua. Aniadr, UETE amd AUTOHY TO UETACY NUATIONO Elval TNG
Vel t2¢ei. Evd o oileg J_r(sifsj) TAEUUEVOLY G TAVERES, apol TOAAATAAGLS-
Covton e to 1.

Enopévwg ot xovtég plleg tou By, petaoynuatiCovton oe poxpléc tou Gy xou
ol paxpléc Tou By twpa ma etvar ot xovtég tou Co.
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Yyfua 5.38: To By etvan 1o 6uixd clotnua pillwv tou Gy

YuveylovTog PE TIC XUATACKEVES TWY UTOMOITWY XATUATYOUNE OTO GUUTEQAOUA
OTL UG YEL Ulal AUQLUOVOGHOVTY) ATEXOVIOT) UETAEY TwV dtaypouudtwy Dynkin
xou TV irreducible cuoTnudtwy pIldv. Agol n avtiotolylon etvan xahd oplouév,
Aoy e Tlpdraong (5.2), xon emnhéov and v xotaoxeut], Yo xdUe oxoyéveta
Lo TNUATWY EIlKY LTdpyEt axpBag éva didypoupo Dynkin.



Kegpdhowo 6
ITopdptnua

6.1 AlvyuoUATIXOC Y WEOG

Bondnuixd, amodewxviovue xdmota Bactxd MUt O SLayUoUATIX0US Y WEOUG,
TAVR OTO TO CWUA TWY TEUYUUTIXWY oaptiudy.

Adupa 6.1 Eotw E évag R-0avvopatikds ywpos e eowtepikd ywduevo. Kd-
Je ovodo dwavvoudrwy mov mepiéyovtar o€ évav avoryté nuiywpo tov E, kai
oxnpatilovy avd dvo apPAeies ywries, eivar ypauuxd avebdptnro.

Anodeldy. Ocewpolue To davuouatind Yweo E ue eowtepind yivouevo, opt-
OUEVO TAVL oTO TO CWUA TwV TEAyUaTX@Y aptiuwy R. Trovétouye otL yio Ta
OtovOoUaTAL TOL GUVOAOU, €6Tw A, uTdpyouy Tpaypatixol apriuol woTe vo Loy Vet

Zn: kiOéi =0
i=1

omouv n = card A. Agol ot ouvtekeoTtéc avhixouy oo R xdmolol and autole etvo
Yetixol 1 undév xou xdmotol dhhot elvor apvnTixol.

‘Etot, dpeptlouye 10 6UVOAO TwV SEXTOY ot 800 UTOGUVOAA. XT0 GUVOLO
TWY OEXTOY TOU AVTIOTOLYOUY o VETIXOUG 1 UNOEVIXOUC GUVTEAEGTEC XL OF
exetvo Tou onolou ot delxTeG avTio ool ot apvnuxolg cuviehectég. Ta cup-
BohiCouue T xou I' avtictorya. "Apa, o ypouuxéc cuvduaouds tolpver v &g

Hopen:

E rix; — E Sjyj:()

iel jeI/
OTOL Yj, T; ElvaL TAL SLYUOUATO PE AEVNTIXO GUVTEAEGTH ot VETXO 1) UNOEVLXO
ouvteleo T avtioTorya xar 1; > 0,55 > 0. Apa

Z X, = Z Sjyj-

iel jel’

81
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Yxomog yog ebvor va amodeilouue 6Tt To A ebvon ypouwxd aveldptnTo, apxel
Aowndy va det€oupe bt 1, = 0 yia Gha T i € I xan 61t to I elvan 0 xevd clvoho.
©ETouue

g = ZTZ‘SL’i <: Z 5jyj> .
iel jel’

Téte and TIC LBOTNTEC TOU ECWTERIXOU YIVOUEVOU €Y OUUE OTL (e,e) > 0. Enionc
1oy el

(e,6) = (Zﬁ%zsa‘%)Zzzrisa‘(%%‘)'

iel jel’ iel jel’

‘Ouwe o 73,y Yoo 6Aoug Toug dLapopeTixole delxTee oynuatilouy aufieio
Yovia, dpa €youv apvnTind EcwTERXO YIVOUEVO, (T4, Y;) < 0 ot r;5; > 0. Ondre
(£,€) < 0 %o tehixd madpvouye (£, ) = 0. Luvende € = 0.

Emuniéov, Yewpolue T0 xdleto didvucuo 6To 6OVORO TOU avoLyTOU NULYOEOU
xou T0 ovoudlouue 7. To v €yel Ty WdTNTa vor oy nuatiCer Ye xde Sidvucpa Tou
A opdbornuo eowtepnd yvouevo. ‘Otav 1o v etvor oty (Blo TAeupd Ye Tor dlavi-
opoto Tou A T6TE €Youv Yviola JeTnd ECWTERLXO YIVOUEVO, VG OTay BploxovTo
o€ dwpopeTint| Thevpd €youv yvhowa apvnuxd. Egapudélovye oto v eowtepnd
YWOUEVO UE TO €

(’77 5) = Z Ti(/% xl)

iel

To € elvor 0 undevixd Sidvuoua, dpa (7v,€) = 0. Enopévwe, agol ta (v, ;)
elvon Gha YeTd 1) GAoL apynTXd., €y oupE LToYpEWTIXd To 1; = 0, Yot Ohat Tz € L.
Topa, VEwPOUUE TO ECMWTEPIXO YWVOUEVO TOU ¥ UE TNV GAAN TUr Tou €

(v,€) = Z $i(7,Y5)-

!
jel

AWM (7,y5) > 0 H < 0xon s; > 0, Gpa dev eivon duvatd Vo xavoToteitar 1)
TEATEV® W06 TNT 6E GUVSUUOUS e TN (77, €) = 0. Ondte Bev undpyouy sEvnTXOl
OEIXTEC OTOV YPUUUIXO GUYOUAOUS TWY DLaVUCUATwY Tou A mou olvtal ue 0,

OnAadY) TO I' efvon t0 xevéd. Enopévwg to A elvon ypoppixd ave€dptnTo cUvolo.
O

Adupa 6.2 Eotw E évag R-61avvouaticés ydpos pe eowtepiké ywvdpevo, kar A
pia Bdon tov, A = {ay,...,a,}. Tdte n tour) twr Jetikdy avorytdy nuiyopwy
mov opilovr ta oroiyeia tov A efvar un kevi.
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Ano6dedy. 'Eow a; éva otoyeio e Bdone A, yu xdmowo j € {1,...,n}.
Ovoudlouye E’ tov UTOYWEO TOU TUPdYETHL and To oTotyelo Tng Bdong extdg
Tou ay. Edv §; ebvou 1 tpofolf) Tou a; 610 opdoymvio cuutihpwua tou E', tote
éxoupe 6Tt E = Ro; B E’, 6mou RY; ebvoun 1) evdelo mou mopdyeton and to §;. 'Etot,
x&e didvuoya x tou B, expedleton we

Tr = ]{?5] + ZEZ&Z

uet=1,...,n,4# jxou k,{; € R.

[Taipvoupe otoryeto v tou E va tooltan ye v = 61 + da + ... + p, TOTE OV
€QUPUOCOUUE UE OAa Tar Btaviouata Tou A eocwTepnd YIvOUEVO, o€ xdle mEpi-
TTWOT) UTEEYEL axpUBK¢ EVag UN-Undevinds 6pog, o (05, ). Buyxexpruéva eivou
VeTindg, agol 1 ywvia tou oynuatiouy ta dj, o ebvon o&ela, eved Gha Tar UTOAOL-
T EOWTERIXY YIVOUEVL Efvol UNBEVIXY, ETELDT Tl AVTO TOLY A BLAVOCUOTA AVAXOUY
o€ 0pY0YWOVLO GUUTANEMUATA.

Enopévwg, Befraue éva didvuoua tou E mou €yel yviola Yetixd eowtepixd
Ywouevo ye 6ha to Slaviopota tou A, ‘Apa 1 Tour| TV YETIXWY NULYOEY Elval
un xevi.

O

6.2 AvaxAdoelc

Oewpolue €vay dtavucpatixd yweo E, nenepacuévrg oidotacng, mdvew and To
oW TV TEayHaTXdv aprduwy. Egodidloupe tov E ye tn detind opiouév,
Suypopuxty TpdEn Tou EcwTERXOY Yvouévou ( , )

(,):EXxE—R

[a xdde ddvucpo o tou E, umopolue va oplGoupe 1oV UETAGY NUATIONS NS
avdxhaong, pe urepeninedo avidxhaone Po. To P, elvan o undywpog tou E nou
amoteheiton amd Tor opUoy@VLa SloyUoUaTo TOU .

Po ={f € E[(8,) = 0}

e
dim(P,) = dim(E) — 1.
Anhad| Yewpolue v aneévion 0, : E — E, émou B +—— 0,(8) pe tono

(8.0),,

(@, )

oa(B) =05 —2

(6.1)
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v xdde f € E xou av ougfolicovye pe <, >ty nocémta 2(5, o) /(a, o),
€Y OLUE

0a(f) = B—<p,a>a (6.2)

Ipogavag 1o <, > ebvar ypauuixd ¢ Tpog TV TE®TN PETUPANTY, AOYw TNg
YEUUULXOTNTAS TOU ECWTERLXOL Yvouévou. Eva yio tn 0eltepn petoBAnTy| oev
oy Vet xdtt tétoto, agol oddlel o mapavouasthc. Eriong, and tov tino (6.1)
BAEmoupe OTL 1) 04, Yio OTOWBRTOTE Bidvuopa o Tou E, elvar opoywviog yeto-
OY NUATIOUOG.

‘BEotw 0, : E — E, 1 avdxdaon nou opilel to otoyeio a, Tou Slavuopatixo
yweou E mdvw amo 1o R, ue eowtepind yivouevo. T va detlouue 61t 1) o4 elvon
0pVOYWVIOC UETACY TUTIOUOS, opxel v amodety el 6Tl BlaTneelton T0 ECWTERLXO
Yvouevo, dnhadt av Yewpricoupe 3,y € E t61e mpénel va oy et

(B,7) = (6a(B),04(7)) v x&de 3, € E.

Amé tov tino tng avdxhaong €youle:
0a(B) = B—<pB, a>a xou 0,(7) =7—<7, a>«
Apa
(0a(B),0a(7)) =
(5_<57 Oé>0é,’}/—<’}/, O{>Oé) -

(577)_<67 Oé>(06,’)/>—<’}/, Oé>(ﬁ,04)+<ﬂ, a> <7, O[>(Oé,0() -

o o o o

5 =2 (2B = 2 TGy 2 2020 0,0) = (59)

H o, Spa tautotind ota onueia tou urgpemnédou P,. Ag Jewpricouye éva
otoyelo v tou unepemnédou P,, t61€ 10 v wavornowel ) oyéon (v,a) = 0.
Ondte avtxadiotodvrac ot (6.1) nafpvouue oq(y) = 7.

Téhog, delyvouue 6Tl T0 opPoywwvio ddvuoua o oTto Py, ameixoviCetour yéow
™Me 0o 0710 avtideté tou, —a. IIohd ebxola otov tono (6.1) Bdlouvye otn Véon
ToU 3 10 ar xon apéons TalpVOLUE 0, () = —a.

Adupa 6.3 Eotw E, évag R-diavvopatikds ywpos pe eowtepikéd yvipevo. Av
a, 3 etvar Hvo opoydria dwaviouata tov E, téte o1 avaxddoes mov opilovy avti-
petatidovtar. AnAadnj wyvel 0,05(x) = 0304(x), y1a dAa ta x oo E.
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Ano6dedy. Troloyilouue tic moodTNTES T405(X), 0304 (), Yia xdmoto Tuyaio
r € E. o v mpoyty €youpe:

0,05(z) = ou(r—<z, f>0)
r—<z,a>a—<zx, 3>(—<f, a>a)
r—<x, a>a—<x, f>0.

Opolwe yua ) Seltepn €yovue: 0304 (7) = 2— <z, B> B— <z, a > a. Apa
0,08(x) = 0304(x) xou eneldr 1 emhoy Tou T fray Tuyada 1) 06T aknedEL
yioe xdie dtdvuoua oo E.

O

Adupa 6.4 Eotw O éva menepaouévo otvolo mov mapdyer to ydpo E. Trodé-
Toupe 0t 0Aeg o1 avaxkAdoes o, mov opilovr ta otoiyeia tov @ agnrvouvr to P
avaddoiwzo. Av n o € GL(E) agrivel to @ avaldoiwro, datnpel otadepd ta on-
peta kdnoov vrepemméoov P tov B, ka1 otédva kdmroio otoryeio tov @, éotw a,
oo aprnukd tov, téte 0 = o, (ka1 P =P,) .

Anodeldy. Ocwpolue T yeouuuxt| anetxévion 71 E — E, 7 = 00,. An6 v
unodeon €youue OTL oL 0,0, a@rivouy To civoro P avahholwto. Ouwe, eneldy
0 ® eivar Tenepaouévo €xovue o(P) = 0,(P) = .

Enopévoe, 7(®) = 004(P) = @ xou 7(a) = ooa(a) = a. Av £ eivar 7
owdotaon tou E t61e E = P @ Ra, agol dimE = dimP + dimRa = £ xa
PN Ra = {0}, [3] (§2.3 0eA.32). Aot 1 povadixt; mepintwon mou o P xon Rav
€y 0V Un-undevixr Tour| etvar dtav 1 evdeta Ra tepiéyeton oto unepeninedo, aAld
TOTE EMEWY| N 0 Oatnpel oTadepd Ta onuela Tou P tepuévouue xon 610 a var dpa
TAUTOTIXY, XdTL TOU OEV Loy UEL.

OEWPOVUE TNV ETAYOUEVT] ATEXOVIO)

7:E/Ra — E/Ra, u + Ra — 7(u) + Ra,

yio v € E. H 7 elvan xohd oplopévn, apxel vo detfouue 6T 600 BLlapopeTind
oTotyela Tne Blag xhdong tooduvoplac anexovilovtar Y€ow TN T 6710 (Blo umo-
obvolro tou E/Ra. 'Eotww v, w € u+ Ra, 161 v = u + ko xou w = u + lov dpa
v—w = (k—1a € Ra, 6nov k,1 € R. T tnv 7 €youpe 6Tt Spar TawtoTind
o7to oOvoho Ra, autd ogelheton 670 YEYOVOS OTL Efval YooUULXY ATELXOVIOT Xou
oltneel otadepd To oTolyeio a.

Méver va det€oupe 6Tt T0 Bto toy el yia ) dpdon tne 7 610 mnhixo E/Ra.
Anhadt| 6t ixavornoweita nedtnta 7(u+Ra) = u+Ray, iooddvopa 6t 7(u) —u €
Ra o~ H7(u) — u) € Rey, agod 0 (a) = —a xou étot o' (Rar) = Rav.

Enedr] o yopog ypdpeton we 1o eudl ddpooua twv P xow Ra yio 1o u € E
undpyouwy u' € Pxoaum € R térowa wote u = v'+ma. Ko enedry o(v') = v/ —na,
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Yioe xXdmoto n € Z, £Y0UlE

o N r(u) —u) = o4t +ma)—o (v +ma)
u +na—ma—u —ma

= nh«

T0 omolo avixel 6to Ra. "Apa 1 7 dpa TawtoTiXd o€ dho To ywpeo E.

YUVETWE 1) povadixr| T e T efvan to 1 pe ahyelpur toAlaniotnTa on
ue ) didotoor Tou E. ‘Apa to yopoxtnpiotind tohudvupé tne etvan to (70— 1)°
xou aol Eyet we pila Ty T Supeiton and To EAdyoTO MOhUGVUUO [4] (§4.1
oel.26).

Emuniéov €youpe 6Tt 10 @ elvon nenepaouévo oivoho, dnhadr undpyel xdrotog
puotxog aprduog 1 ue 1 > card @, €tol ote 77 = 1. OwpolUE TO TOALDVLUO
T" — 1 mou €yel xou autd w¢ plla Tov TEAeoTH T, dpo dlanpeiton amd TO EAA)L-
070 ToALWYLUO. Enouévwe 1o ehdyloTo TohuGYLHO Vo avixEl 6TO GUVOLO TWY
OLOLPETWY TOU UEYLOTOL XOWVOU DLALRETT] TWV TUPATAVE TOAVGVOUWY.

Opwe uxd.((T — 1)5,T" — 1) = T — 1 rou elvar mpdTou Boduon, dpo To
eAdytoTo ToAumVLPO etvar To T'—1 xan aol 1 7 undevilet To EAIYLOTO TOAVWYLUO
€youue 7 = 1. Anhadh) 0 = 04, dpa xou Ta avtioTorya unepenineda P oxar Py,
tawtiCovTat.

O

Adupa 6.5 Ocwpolue éva R-davvopatiké ywpo E, e eowtepixd yvopevo.
Ovoudlovue E évav undywpd tov B ka1 vroOérovpe 6t n avdkdaon o, mov opila
o tuyaio oidvvoua o agriver tov E' avaddoiwro. Téte, efte o € B efre E' C P,

Anodeldy. 'Eotw ot hoyxéc mpotdoelc p, q, e p va ebvar: to a efvon otoyelo
tou E' xat N q: o E’ efvor utoovoro tou P,. H 0dleuin twv p, q, eivar aknic
btay Toukdytotov pla and autée etvan ahnivic. (5] (Kep.4, oeh.50.)

Trodétoupe 6t 1 q ebvor Yeudhic, dnhady| undpyel xdroto croyeio 5 tou E
mou 0ev avixer oto P,. Egupuélouvye tnv avdxhacn o, 610 Ddvucyo [ xau
éyoupe 04(3) = B— < B, a>a. Téte enedn yio 10 [ oyler éu (o, B) # 0, xon
<B, a>#0, dpa 10 04 YPAPETH WS

0.(0) =B — Lo,

omov £ =<, a>€ Z —{0}. Anhod o = (B — 0a(B))/L.

‘Ouwe and my unédeon, 1 o, aphver avolholwto tov E' dpo 0,(f) € E
xou ool 3 € E' and ty tedevtala wodtnta o o avixer otov E'. Enopévec
npdTaon p eivon ahnic, doa 1 B1dleuln Twv p xat q eivor aAniric.

O
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6.3 Apdon ouddag

Ocwpolue uio oudda G xou €va olvoro X. Aéue 6Tt n G Bpa 610 cUvoho X, €dv
UTdEYEL Wid AmEXOVIOT) *,

x:GxX— X, (g,2)— gxr=gr=yeX

ue Tig e€hg LOTNTEC:
e ex =z, Y xqe  ot0 X,
o (9192)(x) = g1(gox), i x&e x € X xou yia x8e (g1, g2) € G2,

6mou e elvon 10 oudétepo atotyeio e G, [6] (Keg.II §9).

Anhadh elvor €vog «TOMATAACLAGUOCY EVOC oTotyelou g Tou G enl éva oot
xeto z tou X ye tun xdmow ctoyelo oto X. [N mapdderypa, edv X elvon €va
TETEPACUEVO GUVOLO xa Sx 1) 0UdO TwV YETAUECEDY Tou, TOTE 1 Sx dpa 70 X.
Aol av JewpioouUe TNV anexovion

SX XX — X
e
(0, @) = o(a)
xavomoovvToL ot Tponyovueves Wiotntee, id(a) = a yio xdde a oo X, xou N
IGOTNTO UE QUTY| T1) GELRA TWYV OUO YIVOUEVWY.
Ioagatrpnon 6.6 Yrodérovue éut n oudoa G opa oto ovoko X. Téte edv

fo: X —Xizr—g*x2 =gz,

via g € G, mpopavds n f, elvar augipovoonuartn areikévion. Apa o€ kdle
otoiyeio g tns ouddas G avtiotoiyel €vag petaoynuatiopnds tov ovvoov X.

Mo edixy| nepintwor elvan 6tay 1 oudda G Spa 61OV EAUTO NS, UECW TOU
ueTaoy NuaTiopon mou anetxoviCel xdie otovyeio h 6o culuyéc Tou uéow Tou g,

fg:hv— ghg™!

Tn Spdon cuth v ovopdlouue oLLUYY %ot TNV AVTICTOLYT ATEMOVICT) TN
ouuPohiloupe pe adg : G — G, ad : G x G — G ye (9,h) — ghg™' =
(adg)h. H adg ixavornowel tic wiotnree g Spdone. ‘Eyouue

che ' =h
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pdeds

ad(gig2)h = (9192)h(g192)~"
= (192)(g5 'g7")
= g1(g2hg; ")gr"
= adgi(adgs)h

Opiopde. Tno 1t dpdor g ouddas G optlovue oto X Ny axdhoudr oyéon
looduvaiag:
[o Ol tor w1, 72 010 X YRAPOULUE Ty A Ty €4V xaL HOVOV EQY UTdPYEL GTOLYElD
¢ G tétolo WoTE gy = To.

O avtioToryec xAdoelc woduvapiac eivar ot tpoytéc 6to X. Onote edv t0 @
elvau éva otoryeio tou X, 1 tpoytd tou, [6] (Keg.Il §9), eivon to olvoho

Gz = {gz|g € G}

Téhoc divouue xdmotoug oploUdolc Tou apopoly T Bpdon uluc UeTadeTinrg
ouddaC.

Opiopdc. Onweg avagépaue TpoNYOUUEVKC 1 OUAD0 TV UETAVECEWY EVOS GU-
vohou X dpa 610 GUVOAO aUTO,

Sx x X — X, (0,a) — o(a)
‘Otav Yo 0tapopeTind vy, iy UTEPYEL 0 €TOL WO TE:
olag) = ay
T6TE MYE 6TL 1) opddo dpor wetaPatixd oto X, [7] (Keg.3 oek.50).

‘Otav 1 o eivar govadixy| 1 Tapandvew dpdor ovoudletar anhd petafotixy,
8] (Keg.3 §3).
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